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TKO TO MOŽE PLATITI? NA KORAK DO 
KONAČNOG 
PROGLAŠENJA
Sabor donio Zakon o 
proglašenju Parka prirode 
‘Zagorske gore’

DIONICA OD 3,5 KM 
STAJAT ĆE OKO 50 MIL. 
EURA, PEZ PDV-A
Potpisan ugovor za 
brzu cestu do Marije 
Bistrice

VELIKO MEĐUNARODNO 
PRIZNANJE
Varaždinska županija 
proglašena ‘Green 
Destinations’ regijom

NEDOSANJANI SAN: Istražili 
smo – mogu li mladi samostalno 
živjeti na sjeveru Hrvatske? 
Prema podacima DZS-a, prosječna neto plaća po zaposlenome u pravnim 
osobama u posljednjem tromjesečju 2025. godine porasla je u svim 
županijama, no cijene najma stanova posljednjih su godina snažno porasle
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Na 9. sjednici Hrvat-
skoga sabora jedno-
glasno je donesen 
Konačni prijedlog 

Zakona o proglašenju Parka 
prirode ‘Zagorske gore’. Riječ 
je o prostoru iznimne prirod-
ne i krajobrazne vrijednosti 
koji obuhvaća gorske masive 
Ivanščice, Ravne Gore, Macelj-
ske gore, Strahinjščice i Bed-
njanski kraj. 

Zbog svojeg geografskog 
položaja, razvedenog relje-
fa te klimatskih i hidrograf-
skih obilježja, ovaj je prostor 
bogat raznolikim prirodnim 
staništima – od šuma i trav-
njačkih mozaika do riječnih, 

močvarnih i špiljskih stani-
šta. Uz bogatu bioraznolikost, 
područje se ističe i vrijednim 
geološkim, geomorfološkim i 
paleontološkim lokalitetima 
te bogatim kulturno-povije-
snim nasljeđem. 

Proglašenjem parka priro-
de štite se prirodne i krajobra-
zne vrijednosti ovog područja, 
ali se istovremeno omogu-
ćuje održivo korištenje pro-
stora i razvoj aktivnosti koje 
doprinose lokalnom razvo-
ju, posebno u području turiz-
ma, edukacije i promocije pri-
rodne baštine.

važna odluka
Župan Varaždinske županije 
Anđelko Stričak istaknuo je 
kako je riječ o iznimno važnoj 
odluci za cijelu županiju i sje-
ver Hrvatske.

- Proglašenje Parka prirode 
‘Zagorske gore’ iznimno je va-

žan trenutak za Varaždinsku 
županiju. Ovim zakonom šti-
timo naše prirodne vrijedno-
sti, ali istovremeno stvaramo 
temelje za održivi razvoj, ja-
čanje turizma, poticanje oču-
vanja tradicijskih obrta i za-

nata, razvoj eko-proizvodnje 
kao i dodatnu promociju na-
šeg kraja. Park prirode donijet 
će nove razvojne mogućnosti, 
doprinijeti kvaliteti života na-
ših građana te otvoriti prostor 
za nova radna mjesta – ista-
knuo je župan Stričak zahva-
livši ministru pravosuđa, upra-
ve i digitalne transformacije 
Damiru Habijanu, koji je kao 
saborski zastupnik, pokrenuo 
inicijativu za proglašenje ovog 
područja parkom prirode i ak-
tivno se zalagao da ovaj pro-
jekt dobije potrebnu podršku 

na nacionalnoj razini.
Donošenjem Zakona stva-

raju se i preduvjeti za osni-
vanje javne ustanove koja će 
upravljati Parkom prirode 

‘Zagorske gore’, kao i za izra-

du plana upravljanja i prostor-
nog plana područja posebnih 
obilježja. Time će se osigura-
ti sustavna zaštita, očuvanje 
prirodnih vrijednosti te odr-
živi razvoj ovog jedinstve-
nog prostora.

303 četvorna kilometra
Podsjetimo, Park prirode ‘Za-
gorske gore’ obuhvaća oko 303 
četvorna kilometra na područ-
ju Varaždinske i Krapinsko - 
zagorske županije. U Varaž-
dinskoj županiji obuhvatit će 
područja općina Bednja, Do-

nja Voća i Klenovnik te gra-
dova Ivanec, Lepoglava i Novi 
Marof. U Krapinsko - zagor-
skoj županiji obuhvatit će po-
dručja općina Radoboj, Pe-
trovsko, Jesenje, Đurmanec, 
Lobor i Zlatar Bistrica te gra-
dova Zlatar i Krapina. 

Bit će to 13. park priro-
de na području Republike 
Hrvatske, a predstavlja klju-
čan korak u zaštiti prirode 
na sjeveru Hrvatske, s ciljem 
uravnoteženja ekološke zašti-
te i održivog razvoja lokalnih 
zajednica. (kk) n

 » na korak do konačnog proglašenja 

Sabor donio Zakon o proglašenju 
Parka prirode ‘Zagorske gore’ 
Donošenjem Zakona stvaraju se i preduvjeti za osnivanje javne ustanove koja će upravljati Parkom prirode, kao i za 
izradu plana upravljanja i prostornog plana područja posebnih obilježja

“
	Park prirode donijet će 
nove razvojne mogućnosti, 
doprinijeti kvaliteti života naših 
građana te otvoriti prostor za 
nova radna mjesta” 		
ANĐELKO STRIČAK - varaždinski župan Anđelko Stričak
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Fond za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovi-
tost je u Elektroničkom 

oglasniku javne nabave RH i 
u Službenom listu EU objavio 
dokumentaciju o nabavi za 
odabir izvršitelja usluge ukla-
njanja i zbrinjavanja i/ili opo-
rabe nepropisno odloženog 
otpada na lokacijama koje se 
nalaze u Poznanovcu.

Na području Poznanovca 
planira se sanacija dviju loka-
cija na kojima se ukupno na-
lazi 13.200 tona nepropisno 
odloženog otpada. Riječ je o 
plastičnom otpadu i ambalaži, 
gumama te miješanom otpadu 
od mehaničke obrade koji sa-
drži i opasne tvari. Procijenje-

na vrijednost javne nabave za 
uklanjanje i zbrinjavanje na-
vedene količine otpada iznosi 
7.392.000 eura bez PDV-a. 

– Provedbom ovog postup-
ka stvorit će se preduvjeti za 
početak konkretnih radova 
na terenu, s ciljem uklanjanja 
rizika za okoliš i zdravlje sta-
novništva – poručuju iz Opći-
ne Bedekovčina. 

Također, uskoro će se na 
inicijativu načelnika Željka 
Odaka održati sastanak Fon-
da, Općine i Udruge žena 
‘Jana’, na kojem će Fond de-
taljnije predstaviti poduzete 
i planirane aktivnosti te dalj-
nju dinamiku provedbe sa-
nacije. (kk) n

 » fond objavio dokumentaciju javne nabave

Radovi na uklanjanju otpada 
u Poznanovcu sve bliže

Od ponedjeljka, 9. ožuj-
ka, kreće privreme-
na regulacija prometa 

zbog radova na rekonstrukci-
ji kružnog toka Gubaševo kod 
Zaboka. 

– Krenut će se s novom re-
gulacijom prometa, a sve pre-
ma elaboratu ‘Privremena re-
gulacija prometa za vrijeme 
izvođenja radova na rekon-
strukciji kružnog toka Guba-

ševo na državnoj cesti DC205; 
broj projekta: T.D. 42-25-PE’ na 
koji je izdana suglasnost - isti-
ču iz Grada, pa dodaju: 

- Nova regulacija prometa 
odvijat će se prema privreme-
noj regulaciji prometa 2 (PR2) i 
privremenoj regulaciji prome-
ta 3 (PR3). U tim fazama pro-
met se odvija po državnoj cesti 
DC205 i to jednosmjerno i re-
gulirat će se prometnim svje-

tlima (semaforima) i ručnom 
regulacijom. Privremena regu-
lacija prometa po fazama PR2 
i PR3 bit će na snazi do petka, 
13. ožujka, kada će se promet 
ponovno pustiti dvosmjerno - 
pojasnili su iz Grada. 

Detalji su istaknuti na pri-
loženoj fotografiji.

Izvođač i Grad mole vo-
zače za razumijevanje i str-
pljenje. (kk) n

ZABOK: Uvodi se 
privremena regulacija 
prometa kod Gubaševog    

 » od ponedjeljka jednosmjerno, uz semafore

Nova regulacija na snazi će biti do petka, 13. ožujka. Izvođač i Grad 
mole vozače za razumijevanje
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Nema onoga među mladom popula-
cijom koji ne sanja onu staru, ‘moja 
kućica, moja slobodica’. A u novije 
vrijeme to podrazumijeva, ne kuću 

kao samostojeću građevinu, već pristojan 
stan u stambenoj zgradi. 

Ipak, jedno pitanje ostaje – ‘kako’? U svi-
jetu, pogotovo zapadnom, odgovor na to pi-
tanje u većini slučajeva je najam stana, od-
mah dan nakon 18. rođendana. Dok kod nas 
život u vlastita četiri zida ostaje san do iza 
30-te godine.  

plaća vs. život 
Gledajući nedavno objavljene podatke Dr-
žavnog zavoda za statistiku o visini plaća na 
sjeveru Hrvatske i pregledavajući oglasnik 
‘Njuškalo’, izgleda da će taj ‘zapad’ ostati ne-
dosanjan još neko vrijeme. Naime, prosječ-
na isplaćena neto plaća po zaposlenome u 
pravnim osobama u posljednjem tromje-
sečju prošle 2025. godine u Hrvatskoj bila je 
1487 eura.  

Kako navode iz DZS-a, ona je porasla u 
svim županijama, a gledajući našu 3. izbornu 
jedinicu malo pobliže, možemo vidjeti kako 
su plaće skoro u korak s državnim standar-

se i bilježi najveći rast plaća od čak 11 posto 
te iznosi isplatu od 1367 eura.  

Spomenimo još i Grad Zagreb u kojem je, 
jasno, isplaćena najviša prosječna mjesečna 

dom. Tako je u Krapinsko – zagorskoj župa-
niji ta plaća iznosila 1454 eura, odnosno kon-
kretno bila je veća za nominalan indeks od 
109,9 eura u odnosu na pretprošlu godinu.  

Varaždinci su pak, s druge strane Ivanči-
ce, ostvarili  prosječnu plaću od 1393 eura uz 
neznatno veći rast, a Međimurci 1386 eura. 
Posebno je zanimljivo istaknuti i Koprivnič-
ko - križevačku županiju koja se također na-
lazi na sjeveru Hrvatske te je jedna od sve-
učilišnih županijA, što će kasnije u anketi 
dostupnih stanova imati veliku ulogu. Tamo 

 » tko to može platiti? s obzirom na cijene nekretnina, uz prosječnu plaću ni onim starijima nije lako 

Prema podacima DZS-a, prosječna isplaćena neto plaća po 
zaposlenome u pravnim osobama u posljednjem tromjesečju 
2025. godine porasla je u svim županijama, no cijene najma 
stanova posljednjih su godina snažno porasle

NEDOSANJANI SAN: Istražili smo 
– mogu li si mladi danas priuštiti 
samostalan život na sjeveru Hrvatske?   

Nikola Turin				  
Valentina Međeral
info@kajkavskekronike.hr

“
	Cijene najma rastu sukladno 
cijenama nekretnina i svega 
ostalog na tržištu. U pravilu bi 
najamnina na godišnjoj razini 
trebala iznositi oko četiri posto 
prodajne cijene nekretnine” 		
BORISLAV VUJOVIĆ - vlasnik ‘Opereta nekretnina’

Borislav Vujović
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neto plaća u četvrtom tromjesečju u iznosu 
od 1697 eura.  

otvoriš oglasnik pa - šok 
Sad kad se zna s čim raspolažemo, bilo bi vri-
jeme za otvoriti oglase – a kad tamo šok.  

Ruku na srce, moramo priznati kako uz 
sve te silne zgrade koje doslovno niču kao 
gljive poslije kiše gotovo u svakom mjestu 
Lijepe naše, ponuda za najam je skoro pa 
nepostojeća.

Dodatno nam pada mrak na oči kad i u 
to malo oglašenih stanova vidimo cijene. 
Svakako nam je prvo zapela za oko cijena u 
Zaboku gdje se za jednosoban stan u novo-
gradnji plaća mjesečni najam od 750 eura za 
okvirno 50 kvadrata, što i je zapadnoeurop-
ski standard od 50 posto plaće za stanovanje. 

No, našem prosječnom čovjeku je to ipak 
teško za ‘progutati’.

U globalu gledajući, na ‘Njuškalu’ su tre-
nutno u ponudi za Krapinsko – zagorsku žu-
paniju tek 43 stana, s najnižom cijenom (po 
radniku) od 170 eura, do 1200 eura u novo-
gradnji. Najveća ponuda (od 14 stanova) je u 
Zaboku, kojeg po cijenama možemo nazvati 
i ‘mali Zagreb’. U Međimurju je situacija ne-
što skromnija te je na izbor samo 28 stano-
va s najnižom cijenom od 190 eura za radni-
ke, a najvišom od 1350 eura – za što vrijedi 
napomenuti da se radi o luksuznijem stanu 
od 150 kvadrata. U Varaždinskoj županiji je 
najveća ponuda s ravno 100 stanova. Ulazna 
cijena je ipak nešto viša s 230 eura, a mak-
simalna doseže 1350 eura za 105 kvadrata. 

mišljenja stručnjaka
Zbog ovakve situacije na tržištu obratili smo 
se stručnjacima iz područja nekretnina kako 
bi demistificirali prodaju i potražnju.

Općenito gledajući, cijene najma stano-
va posljednjih su godina snažno porasle, a 
prema riječima Borislava Vujovića, vlasnika 
‘Opereta nekretnina’ i dopredsjednika Udru-
ženja poslovanja nekretninama pri HGK, 
taj trend izravno je povezan s rastom cije-
na nekretnina.

- Cijene najma rastu sukladno cijenama 
nekretnina i svega ostalog na tržištu. U pra-
vilu bi najamnina na godišnjoj razini trebala 
iznositi oko četiri posto prodajne cijene ne-
kretnine -  objašnjava Vujović. Dodaje kako 
se pitanje opravdanosti cijena zato često po-
stavlja, ali je realnost tržišta takva da rast 
vrijednosti stanova neminovno dovodi i do 
viših najamnina.

Kada je riječ o sjeveru Hrvatske, Vujović 
ističe da se posebno ističe Varaždin i Varaž-
dinska županija.

- Vidimo da je to jedno od rijetkih po-
dručja u Hrvatskoj koje je imalo rast bro-
ja prodaja nekretnina. To znači da je tržište 
vrlo zanimljivo i da je Varaždin postao pre-
poznat kao mjesto koje zaslužuje veću pa-

žnju - kaže. Veći broj novih nekretnina na tr-
žištu mogao bi dugoročno povećati i ponudu 
stanova za najam, što bi potencijalno moglo 
utjecati na stabilizaciju cijena.

Govoreći o mobilnosti stanara, Vujo-
vić smatra da se kod najma stanova i dalje 
uglavnom bira lokacija povezana s poslom 
ili obvezama.

- Nisam siguran da će netko uzeti stan u 
Varaždinu i svakodnevno putovati na posao 
u Zagreb, jer su troškovi vremena i prijevo-
za značajni. Češće se događa da ljudi, ako si 
ne mogu priuštiti Zagreb, traže stan u bližim 
gradovima poput Dugog Sela ili Zaprešića - 
objašnjava i dodaje da se onda u tom sluča-
ju ipak radi o kupnji nekretnine.

Dotaknuo se i utjecaja stranih radni-
ka na tržište najma. Prema njegovim riječi-
ma, oni uglavnom ne konkuriraju klasičnim 
podstanarima.  

- Zakon ograničava broj osoba s različi-
tim prezimenima koje mogu živjeti u stanu, 
a strani radnici često koriste objekte koji pri-
je nisu bili posebno zanimljivi tržištu – veće 
kuće ili nekretnine na periferiji - navodi Vu-
jović. Takvi se objekti često koriste za smje-
štaj radnika, uz organizirani prijevoz do gra-
dilišta ili radnog mjesta.

Govoreći o dugoročnim navikama sta-
novanja, Vujović ističe da je Hrvatska i da-
lje izrazito orijentirana na vlasništvo nad 
nekretninama.

- Kod nas oko 90 posto kućanstava živi u 
vlastitoj nekretnini, dok je u nekim zapad-
nim zemljama taj udio znatno manji. Iako se 
često spominje njemački model života u na-
jmu, kod nas su nekretnine i dalje doživlje-
ne kao ‘sigurna luka’ - zaključuje.

radnici ispred obitelji 
Na tržištu najma u Hrvatskom zagorju po-
sljednjih se godina pojavljuje novi trend – sve 
veći broj stanova iznajmljuje se stranim rad-
nicima, što dodatno smanjuje ponudu za obi-
telji i klasične podstanare. Na to upozorava 
agentica Anamarija Vrabec, koja ističe da je 
interes za najam velik, ali je dostupnih sta-
nova sve manje.

- Dosta je aktualno iznajmljivanje, pogo-
tovo zato što stanova jednostavno nema do-
voljno. Mnogi privatni vlasnici su vidjeli po-
tencijal u iznajmljivanju stranim radnicima 
- kaže Vrabec. Objašnjava da je vlasnicima 
takav model često financijski isplativiji: 

- Ako u stan od oko 100 kvadrata smjesti-
te šest radnika i naplatite između 130 i 200 
eura po osobi, to može biti i oko 1200 eura 
mjesečno. Kod obitelji to nije moguće jer 
ne možete računati po osobi, a često su tu i 
mala djeca. Zato se mnogi najmodavci odlu-
čuju za radnike - pojašnjava.

Dodatna sigurnost za vlasnike je i činje-
nica da u tim slučajevima najam često pla-
ćaju poslodavci.  

- Poslodavci pokrivaju najam i režije, pot-
pisuju ugovore na godinu, dvije ili tri, pa su 
vlasnici mirni – dodaje.

Istodobno, sve je više vlasnika koji se 
okreću i kratkoročnom, odnosno dnevnom 
najmu. Kao primjer navodi Krapinske To-
plice, gdje se trenutno gradi više stambenih 
zgrada, a dio kupaca stanove kupuje upravo 
za turistički ili zdravstveni najam. 

- Ljudi dolaze na liječenje u bolnicu u 
Krapinskim Toplicama, često sa supružni-
cima. Ostaju po pet ili šest dana i unajmlju-
ju stan. Vlasnici to oglašavaju preko platfor-
mi poput ‘Bookinga’ i mogu ostvariti dobru 
zaradu - kaže Vrabec.

Zbog takvih trendova mlade obitelji sve 
teže dolaze do stanova za dugoročni najam.

“
	Mnogi privatni vlasnici 
su vidjeli potencijal u 
iznajmljivanju stranim 
radnicima. Ako u stan od oko 
100 kvadrata smjestite šest 
radnika i naplatite između 130 i 
200 eura po osobi, to može biti i 
oko 1200 eura mjesečno” 		
ANAMARIJA VRABEC - agentica

Anamarija Vrabec

Dunja

Dorotea
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- Često dobivamo upite od ljudi kojima 
treba stan privremeno, primjerice dok reno-
viraju kuću ili dok ne pronađu nekretninu za 
kupnju. Međutim, najmodavci sve češće od-
govaraju da ne žele obitelji jer im je isplati-
viji drugi model najma - navodi.

Govoreći o odnosu prema stanova-
nju, Vrabec ističe da je u Hrvatskoj i dalje 
snažno prisutna želja za vlasništvom nad 
nekretninom.  

- Naši ljudi i dalje preferiraju kupnju vla-
stite nekretnine. Mentalitet je drugačiji nego 
u zapadnim zemljama gdje je dugoročni na-
jam normalna stvar - kaže.

Dodaje i da sve više ljudi koji rade u Za-
grebu razmatra život izvan glavnog grada 
zbog visokih cijena nekretnina.  

- Kvadrat u Zagrebu već prelazi i 5000 
eura, pa dio ljudi kupuje starije nekretnine 
u Zagorju koje zatim uređuju. Često se radi 
o kućama ili stanovima oko 200.000 eura 
koje mlade obitelji kupuju uz stambeni kre-
dit - zaključuje.

Sugovornik iz sektora nekretnina, koji 
je želio ostati anoniman, ističe da je kup-
nja stana danas mnogima teško dostup-
na, ponajprije zbog visokih cijena i uvjeta 
kreditiranja. 

- Danas nije jednostavno dobiti kredit 
od 250 ili 300.000 eura za stan. Banke tra-
že stabilna primanja, a rata kredita za ta-
kav stan može biti oko 900 eura na 30 godi-
na - objašnjava.

Dodaje kako takav iznos predstavlja ve-
lik financijski teret za većinu kućanstava, 
posebno ako imaju djecu i druge troškove. 
Zbog toga dio mladih dulje ostaje živjeti s 
roditeljima.

- Mnogi si jednostavno ne mogu priuštiti 
samostalan život. Kada si kod roditelja, troš-
kovi su minimalni – od hrane do režija – pa 
se mladima često isplati ostati kod kuće dok 
ne stvore stabilnije prihode - kaže.

Istodobno, interes za stanove ne jenjava. 
Prema njegovim riječima, stanovi se proda-
ju vrlo brzo, često i prije završetka gradnje.  

- U posljednje dvije godine u Zaboku 
je izgrađeno oko 200 stanova i svi su pro-
dani. U sljedećih nekoliko godina plani-
ra se izgradnja još stotinjak ili više stano-
va, ali vjerujem da će i oni vrlo brzo pronaći 
kupce - ističe.

čine otprilike trećinu mjesečne plaće, zbog 
čega je, kako kaže, nužno pažljivo planirati 
osobni budžet.

Slično iskustvo ima i student Patrik G. u 
Koprivnici, koji živi u stanu površine 73 če-
tvorna metra za koji plaća 200 eura mjeseč-
no. Kaže da je zadovoljan cijenom, dijelom 
i zato što je vlasnik stana i sam nekada bio 
student, pa ima razumijevanja za student-
ski budžet. Ipak, pronalazak stana bio je 
zahtjevan.  

- Bilo ga je dosta teško pronaći zbog vi-
sokih cijena najma, a dio stanodavaca tra-
žio je isključivo studentice - kaže. S režijama 
ga stanovanje mjesečno stoji oko 230 eura. 

Nikolina (24), po zanimanju galanterist, 
živi u stanu od 50 četvornih metara u Va-
raždinu. Za najam plaća 350 eura mjesečno, 
uz režijske troškove, što smatra prihvatlji-
vom cijenom s obzirom na prosjek u gra-
du, gdje se stanovi iznajmljuju većinom za 
450-700 eura. 

- Stan je relativno malen, ali sasvim do-
voljan za život dvoje ljudi - objašnjava. Iako 
je bilo dosta teško pronaći ga, cijena najma 
ne opterećuje joj mjesečni budžet jer je stan 
pristupačan.

Iskustva podstanara pokazuju da je situ-
acija na tržištu vrlo različita – dok pojedi-
ni uspiju pronaći povoljniji stan, većina se 
slaže da su cijene najma posljednjih godina 
značajno porasle, a pronalazak odgovaraju-
ćeg stana često ovisi o preporukama, sreći i 
trenutku kada se stan traži. n 

Stanovi su danas posebno traženi jer za-
htijevaju manje održavanja od kuća.  

- Kuća je stalno ulaganje – uvijek nešto 
treba popravljati ili uređivati. Stan je jedno-
stavniji za život, a i mlađe generacije sve više 
žele živjeti samostalno - objašnjava.

Unatoč novogradnji, cijene najma i dalje 
ostaju visoke. Na pojedinim lokacijama gar-
sonjere se iznajmljuju za 350 do 400 eura, 
dok najam manjih stanova u novijim zgra-
dama može doseći i oko 700 eura mjesečno.  

- Takve cijene teško može podnijeti net-
ko s prosječnom plaćom od oko 1400 eura. 
Jedna osoba to teško može pokriti sama, 
pa najčešće stan dijele partneri ili više 
osoba - kaže.

Dodaje da je potražnja za najmom i da-
lje veća od ponude, zbog čega se ne očekuje 
značajniji pad cijena.

- Stanova za najam jednostavno nema do-
voljno. I kada se izgrade novi, dio njih kupu-
je se kao investicija ili za vlastito stanovanje, 
pa se situacija na tržištu najma ne mijenja 
bitno - zaključuje.

što kažu podstanari
Kako bi se dobila realnija slika tržišta najma, 
razgovarali smo i s nekoliko podstanara koji 
trenutno žive u stanovima u sjevernoj Hrvat-
skoj. Njihova iskustva pokazuju da cijene na-
jma znatno variraju, ali i da stanovanje često 
zauzima velik dio mjesečnog budžeta. 

Studentica treće godine Komunikologi-
je, medija i novinarstva na Sveučilištu Sje-
ver u Koprivnici Dorotea S. (21) živi sama u 
stanu od 60 četvornih metara s balkonom 
u Koprivnici. Za najam plaća 360 eura mje-
sečno, uz režijske troškove. Kaže da je zado-
voljna cijenom jer je stan potpuno namje-
šten i nov. Stan je, dodaje, pronašla relativno 
lako jer ga je počela tražiti odmah nakon 
upisa na fakultet, kada je ponuda stanova 
bila veća. Troškove stanovanja trenutačno 
pokriva njezina majka.

U Varaždinu pak Dunja K.(30), ekonomi-
stica, živi u stanu od 55 četvornih metara za 
koji plaća 400 eura najamnine, također uz 
režije. Smatra da je riječ o relativno povolj-
noj cijeni u usporedbi s trenutnim tržištem.  

- Mnogi stanovi na dobroj lokaciji da-
nas se iznajmljuju za oko 650 eura ili čak 
više - objašnjava. Stan je pronašla uz po-
moć preporuke prijateljice koja je prije ži-
vjela u istom stanu, što joj je znatno olakša-
lo proces. U njezinu slučaju stanarina i režije 

“
	Bilo je dosta teško pronaći stan 
zbog visokih cijena najma, a dio 
stanodavaca tražio je isključivo 
studentice” 				  
PATRIK - student

Nikolina

Patrik



https://trgocentar.com/aktualni-katalog/


88888888 Kajkavske kronike - broj 1427. ožujka 2026. regija

Potpredsjednik Vlade i 
ministar mora, prome-
ta i infrastrukture Oleg 
Butković u ponedje-

ljak je u Mariji Bistrici nazočio 
svečanom potpisivanju ugovo-
ra s odabranim izvođačem ra-
dova na projektu “Izgradnja 
brze ceste Kašina - Zlatar Bi-
strica, 1. etapa od Čvora Zlatar 
Bistrica do Marije Bistrice“.

Ugovor su potpisali pred-
sjednik Uprave Hrvatskih cesta 
Ivica Budimir i Martin Gosen-
ca, predsjednik Uprave tvrtke 

‘CGP d.d.’. 
Dionica od Zlatar Bistrice 

do Marije Bistrice, duljine 3,5 
kilometara, čini dio budućeg 
Zagrebačkog prstena – brze 
ceste koja će povezati autoce-
ste Zagreb - Goričan i Zagreb 

- Macelj, rasteretiti prometni-
ce u Zagrebu te značajno una-
prijediti prometnu povezanost 
ovog dijela Hrvatske.

Hrvatske ceste danas pro-
vode brojne projekte i jedan 
su od najvećih investitora u 
Hrvatskoj. Predsjednik Upra-
ve Budimir naglasio je da je 
riječ o vrlo zahtjevnoj dioni-
ci koja obuhvaća izgradnju za 
sada jednog kolnika brze ce-
ste za projektiranu brzinu od 
100 km/h, s punim poprečnim 
profilom, suvremenom odvod-
njom te prometnom opremom 
i signalizacijom. 

- U sklopu zahvata gradi se 
tunel Podgrađe nešto kraći od 
700 metara, nadvožnjak Selni-

ca, mostovi preko potoka Bi-
strica, kružna raskrižja te spoj-
ne ceste kojih imamo oko 1500 
metara - istaknuo je Budimir.

Ugovorena vrijednost rado-
va je nešto manja od 50 mili-
juna eura bez PDV-a, odnosno 
62,5 milijuna eura ukupno, a 
rok izvođenja je 30 mjeseci. 

- Ova dionica će znatno po-
većati razinu prometne sigur-
nosti i protočnost za ovaj dio 
Zagorja. Podižemo standard 
koji odgovara suvremenim 
europskim kriterijima, dopri-
nosimo smanjenju vremena 
putovanja i povećavamo pouz-
danost prometovanja. S obzi-
rom na to da je Marija Bistrica 
jedno od najvažnijih nacional-
nih svetišta koje godišnje po-
sjeti i do milijun hodočasnika, 
ovaj projekt će sigurno dopri-
nijeti njihovom sigurnijem i 
kvalitetnijem dolasku u sveti-
šte, ali će i dodatno ojačati pre-
poznatljivost i dostupnost cije-
log Zagorja - dodao je Budimir, 
pa zaključio:

- Hrvatske ceste će kao in-
vestitor odgovorno i struč-
no voditi projekt u suradnji 
s izvođačima, vodeći računa 
o kvaliteti radova, rokovima i 
racionalnom upravljanju jav-
nim sredstvima. Nismo pot-
pisali samo ugovor o izvođe-
nju radova, nego smo potvrdili 
zajedničku viziju razvoja pro-
metno povezane, sigurnije i 
konkurentnije Hrvatske - za-
ključio je Budimir.

Ministar Oleg Butković ista-
knuo je da je mreža autocesta u 
Hrvatskoj u velikoj mjeri dovr-
šena, a sada se fokus prebacu-
je na izgradnju brzih cesta, po-
sebice na kontinentu.

- Jedna od tih cesta je i ova 
prema Mariji Bistrici, nacional-
nom svetištu koje godišnje po-
sjeti oko milijun hodočasnika. 
U tom smislu je ovaj projekt 
prijeko potreban - istaknuo 
je Butković i dodao da Hrvat-
ske ceste paralelno priprema-
ju i nastavak izgradnje ove ce-
ste prema Popovcu. 

- Na području Krapinsko - 
zagorske županije odrađen je 
niz drugih cestovnih projeka-
ta, obnova državnih cesta, a 
pripremamo i dio autoceste 
Zagreb - Macelj koji nije u pu-
nom profilu i u procesu smo 
pronalaska rješenja kako bi to 
isfinancirali uz pomoć europ-
skih sredstava - istaknuo je 
ministar te podsjetio i na ob-
novljene pruge Zaprešić - Za-
bok, Krapina - Zabok, te pri-
premu obnove pruge prema 
Varaždinu.  

Načelnik Marije Bistrice Jo-
sip Milički istaknuo je da je ovo 
povijesni dan za Mariju Bistri-
cu i cijelo Zagorje. 

- Za naše mještane ova ce-
sta puno znači zbog sigurnosti 
i mobilnosti, a s druge strane, 
pozitivno će utjecati i na gos-
podarski razvoj ovog kraja. Ve-
seli nas i da se već sada projek-
tira nastavak prema Popovcu, a 

plan je da se i ta dionica realizi-
ra po završetku ove. To bi bila 
nova obilaznica grada Zagre-
ba - dodao je Milički i uputio 
zahvale svima koji su uključe-
ni u projekt.

Župan Željko Kolar također 
je uputio zahvale svima zasluž-
nima za ovaj projekt, a potom 
ukratko podsjtio kako je cesta 
napredovala unazad 14 godina 
otkako se gradi.

- S ovom brzom cestom smo 
krenuli 2012. godine iz Mokri-
ca, 2015. smo došli do Andra-
ševca, u Bedekovčini smo stali 
2017., a 2019. kod Zlatar Bistri-
ce. Danas, šest godina nakon, 
krenuli smo u najzahtjevni-
ju dionicu do Marije Bistrice, 
koja nam svima neizmjerno 
puno znači - podsjetio je Ko-
lar, pa dodao:

- Koliko je ova cesta bitna, 
vidi se na području Bedekov-
čine gdje nam stižu velike tvrt-
ke poput ‘TT Kablova’ i ‘Kon-
čara’. Isti scenarij očekujemo i 
ovdje - naglašava Kolar. 

Za puni obuhvat ove ceste, 
smatra župan, bitan je i spoj 
u Poznanovcu:

- Prema informacijama koje 
imamo, građevinska dozvola je 
gotova i radovi bi trebali kre-
nuti ove godine. Na taj način 
bi zaokružili priču. Svjesni smo 
toga da je cijela ova dionica iza-
zovna i skupa, no nadam se da 
ćemo se vidjeti na otvorenju za 
30 mjeseci - poručio je župan. 
(Vanja Hozmec) n

 » dionica od 3,5 kilometara stajat će oko 50 milijuna eura, bez pdv-a

Potpisan ugovor za brzu 
cestu do Marije Bistrice

U sklopu zahvata gradi se tunel Podgrađe nešto kraći od 700 metara, nadvožnjak Selnica, mostovi preko potoka 
Bistrica, kružna raskrižja te oko 1500 metara spojnih cesta. Ova dionica, iako kratka, bit će vrlo izazovna

Josip Milički

Ivica Budimir

Oleg Butković
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U prostorima Poslov-
no – tehnološkog in-
kubatora Krapinsko 

– zagorske županije 
u Krapini predstavljeno je iz-
vješće o radu za 2025. godinu 
Upravnog odjela za EU fondo-
ve i javnu nabavu KZŽ. Izvje-
šće su predstavili pročelnica 
Odjela Vlatka Mlakar i župan 
Željko Kolar. 

Pročelnica Mlakar nagla-
sila je kako su lani proveli 72 
postupka javne nabave u uku-
pnoj vrijednosti od 34 milijuna 
eura. To je u odnosu na 2024. 
godinu rast vrijednosti naba-
ve za više od 24 milijuna eura.

– To jasno pokazuje da se 
nalazimo u snažnom investi-
cijskom ciklusu. Javna nabava 
nije samo administrativni pro-
ces, već ključan mehanizam za 
uspješnu provedbu razvojnih 
projekata. Ona ima izravan 
utjecaj na učinkovitost javne 
potrošnje i na konačni uspjeh 
projekata. Kada govorimo o 
EU projektima, praksa poka-
zuje da je upravo segment jav-
ne nabave najrizičniji dio pro-
vedbe. Možemo reći da oko 80 
posto uspješnosti EU projekta 
ovisi o pravilno provedenom 
postupku javne nabave – ista-
knula je Mlakar, pa dodala:

– Planiranje je temelj zako-
nitog i učinkovitog postupa-
nja. Sve planove i njihove iz-
mjene objavljujemo sukladno 
zakonskim obvezama, a po-
tencijalni ponuditelji vrlo po-
mno prate svaku objavu – ka-
zala je pročelnica.

Kratko se osvrnula i na 
suradnju s drugim župani-
jama, kao i na međunarod-
nu suradnju: 

– Članica smo relevantnih 
međunarodnih asocijacija, 

što nam omogućuje razmje-
nu iskustava i primjera dobre 
prakse u području regional-
nog razvoja, a istodobno in-
tenzivno surađujemo i s dru-
gim hrvatskim županijama 

– zaključila je Mlakar.
Župan Kolar naglasio je 

kako je vidljivo da je Županija 
u intenzivnom investicijskom 
ciklusu. Broj postupaka naba-
ve u 2026. godini iznosi 118.

– To je ogroman broj, pogo-
tovo što njih 51 ide prema Za-
konu o javnoj nabavi, vrijed-
nosti skoro 70 milijuna eura. 

Plan nabave ćemo u ovoj go-
dini mijenjati barem još dva 
puta zato što su neki natječaji 
u tijeku i očekujemo da na nji-
ma prođemo – rekao je župan, 
dodavši kako moraju promije-
niti plan nabave kako bi mogli 
krenuti u realizaciju tih proje-
kata. Taj će iznos biti veći od 
71.165.000 eura.

Kolar je nastavio:
– Nema nijednog postupka 

nabave kojeg nismo javno pre-
zentirali. Svaki put kad smo na 
otvaranju gradilišta, kad uvo-
dimo u posao izvođača rado-

va, prezentiramo javnosti koja 
je bila procijenjena vrijednost 
tog postupka nabave i smatra-
mo da je upravo ta transparen-
tnost ključna za kvalitetnu ko-
munikaciju između nas i ljudi 
koji su nam dali povjerenje – 
poručio je prvi čovjek KZŽ.

Na kraju izlaganja re-
kao je da je sve više onih koji 
zovu Županiju i žele čuti nji-
hovo iskustvo te prokomen-
tirati projekte. Posebno je 
zahvalio zagrebačkom grado-
načelniku Tomislavu Tomaše-
viću na suradnji. 

– Integrirani prijevoz naša 
je ustanova koju zajednički vo-
dimo, tu je REGEA gdje smo 
suosnivači sa Zagrebačkom i 
Karlovačkom županijom, ali 
tu je i ITU mehanizam Gra-
da Zagreba gdje je Grad Za-
greb omogućio našim jedini-
cama lokalne samouprave da 
koriste dio sredstava. Na taj 
je način dogovorena i realizi-
ra se druga faza Znanstveno 
edukativno – zabavnog cen-
tra, odnosno dodatna zgrada 
do dvorca – zaključio je Kolar. 
(Marko Presečki) n

 » predstavljeno izvješće o radu za 2025. godinu upravnog odjela za eu fondove i javnu nabavu kzž 

Županija je lani provela 72 
postupka javne nabave 
Kako je istaknula pročelnica Mlakar, praksa pokazuje da je upravo segment javne nabave najrizičniji dio provedbe, 
stoga se može reći da oko 80 posto uspješnosti EU projekta ovisi o pravilno provedenom postupku javne nabave
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Krapinsko - zagorska 
županija je u sklo-
pu svojih mjera ra-
zvoja poljoprivred-

ne proizvodnje objavila četi-
ri natječaja ukupne vrijedno-
sti 140.000 eura. Riječ je o Na-
tječaju za razvoj poljoprivred-
ne proizvodnje i promociju po-
ljoprivrednih proizvoda vrijed-
nom 25.000 eura, Natječaju za 
potporu za pripremu projek-
tne dokumentacije vrijednom 
15.000 eura, Natječaju za pot-
poru za sudjelovanje u sustavi-
ma kvalitete vrijednom 10.000 
eura te Natječaju za ulaganje 
u modernizaciju i povećanje 
konkurentnosti poljoprivred-
nika u preradi i stavljanje na 
tržište poljoprivrednih i pre-
hrambenih proizvoda vrijed-
nom 90.000 eura. 

- Ovo su četiri od ukupno 
13 natječaja koje ćemo ove go-
dine raspisati u sklopu naših 
mjera razvoja poljoprivredne 
proizvodnje. Riječ je o mjera-
ma koje se u pravilu provode 
kontinuirano kroz više godina 
kako bi naši poljoprivredni-

ci mogli dugoročnije planira-
ti svoja ulaganja i razvoj svojih 
gospodarstava, ali i o mjerama 
kojima pokušavamo odgovori-
ti na nove izazove - istaknuo je 
župan Željko Kolar te podsje-
tio kako Županija svake godine 
za 10 posto povećava proračun 
za mjere razvoja poljoprivred-
ne proizvodnje za koje je ove 
godine osigurano 490.000 eura.

Prihvatljivi korisnici za sva 
četiri raspisana natječaja su 
poljoprivrednici sa sjedištem 
na području Krapinsko - za-
gorske županije koji vrše proi-
zvodnju isključivo na njezinom 
području te su upisani u odgo-
varajući registar.

natječaj 1
U sklopu Natječaja za razvoj 
poljoprivredne proizvodnje 
i promociju poljoprivrednih 
proizvoda na području KZŽ u 
2026. godini potpora se može 
odobriti za nastup na tržištu 
koji obuhvaća neki od sljedećih 
troškova nastao nakon 1. siječ-
nja 2026. godine: trošak koti-
zacije za sajam/izložbu; trošak 

promocije u sajmenom kata-
logu; trošak najma i uređenja 
izložbeno-prodajnog prosto-
ra; trošak kotizacije i trošak 
slanja uzorka na međunarod-
na i svjetska ocjenjivanja; tro-
šak pripreme i tiskanja etiketi, 
vizitki, promotivnih materija-
la, promotivnih letaka i bro-
šura; trošak pripreme i izrade 
bannera; trošak izrade web-
stranice; trošak oglašavanja na 
društvenim mrežama, TV-u i 
radiostanicama; trošak kupnje 
nacionalne staklenke za med.

Visina potpore po korisni-
ku iznosi do 1500 eura, a mak-
simalno do 50 posto od uku-
pno provedenih prihvatljivih 
aktivnosti. Rok za podnošenje 
zahtjeva je 1. prosinca 2026. go-
dine, odnosno do utroška osi-
guranih sredstava. 

natječaj 2 
U sklopu Natječaja za potpo-
ru za sudjelovanje u sustavi-
ma kvalitete na području KZŽ 
u 2026. godini potpora se može 
odobriti za godišnji trošak su-
djelovanja u sustavu kvalitete, 

odnosno trošak stručne kon-
trole i certifikacije ovlaštenog 
kontrolnog tijela te za troško-
ve nastale sudjelovanjem u su-
stavu kvalitete za poljoprivred-
ne ili prehrambene proizvode 
koji se nalaze u sustavu kvali-
tete za zaštićene oznake izvor-
nosti, zaštićene oznake zemljo-
pisnog podrijetla, sustava za 
zajamčeno tradicionalne spe-
cijalitete, a čiji nazivi su regi-
strirani na EU razini i navede-
ni u bazi podataka o podrijetlu 
i registraciji.

Prihvatljive aktivnosti 
moraju biti provedene na-
kon 1. siječnja tekuće godine 
te prosinca prethodne godi-
ne, iznimno za 2025. godinu 
prihvatljive su aktivnosti od 
ožujka te godine.

Visina potpore po korisni-
ku iznosi do 1000 eura, a mak-
simalno do 85 posto od uku-
pno provedenih prihvatljivih 
aktivnosti. Rok za podnošenje 
zahtjeva je 1. prosinca 2026. go-
dine, odnosno do utroška osi-
guranih sredstava.

natječaj 3 
U sklopu Natječaja za potpo-
ru za pripremu projektne do-
kumentacije u 2026. godini 
potpore se mogu dodijeliti za 
projektnu dokumentaciju izra-
đenu za projekte koji će biti 
prijavljeni na natječaje za do-
djelu potpore kroz interven-
cije iz Strateškog plana Zajed-
ničke poljoprivredne politike 
2023. - 2027. godine i Nacio-
nalnih programa. 

Projektna dokumentaci-
ja mora biti u skladu s poljo-
privrednom proizvodnjom 
koja se vrši na gospodarstvu, 

a prihvatljive aktivnosti mo-
raju nastati nakon 1. siječnja 
2026. godine.

Visina potpore po korisniku 
iznosi do 1500 eura, a maksi-
malno do 50 posto od ukupno 
prihvatljivih aktivnosti. Rok za 
podnošenje Zahtjeva je 1. pro-
sinca 2026. godine, odnosno do 
utroška osiguranih sredstava.

natječaj 4
U sklopu Natječaja za ulaganje 
u modernizaciju i povećanje 
konkurentnosti poljoprivred-
nika u preradi i stavljanje na 
tržište poljoprivrednih i pre-
hrambenih proizvoda na po-
dručju KZŽ u 2026. godini pri-
hvatljiv je čitav niz aktivnosti 
koje su nastale nakon 1. siječ-
nja tekuće godine, a koje mora-
ju biti u skladu s poljoprivred-
nom proizvodnjom koja se vrši 
na gospodarstvu.

Potpore se mogu odobri-
ti za: ulaganje u kupnju opre-
me za opremanje objekata za 
klanje zagorskog purana na 
gospodarstvima podrijetla; 
ulaganje u kupnju rashladnih 
vitrina za trženje zagorskog 
purana; ulaganje u kupnju au-
tomata za trženje poljopri-
vrednih proizvoda; ulaganje u 
kupnju opreme.

Rok za podnošenje za-
htjeva za potporu je 3. travnja 
2026. godine.

Zahtjevi za neku od pot-
pora se s obveznom doku-
mentacijom podnose isključi-
vo elektroničkim putem kroz 
aplikaciju SOM natječaji do 
koje možete doći na službenim 
stranicama Krapinsko - zagor-
ske županije, gdje se nalaze i 
dodatne upute. (kk) n

 » županijske mjere razvoja poljoprivredne proizvodnje

KZŽ objavila četiri natječaja 
vrijedna čak 140.000 eura 

Krapinsko - zagorska županija svake godine za 10 posto povećava proračun za mjere razvoja poljoprivredne 
proizvodnje za koje je ove godine osigurano ukupno 490.000 eura
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U Humu na Sutlu nedav-
no je započela rekon-
strukcija i dogradnja 
Osnovne škole Vikto-

ra Kovačića. Vrijednost radova 
iznosi 1.836.407,81 eura, struč-
ni nadzor procijenjen je na 
24.812,50 eura, a projektantski 
nadzor na 17.350 eura. Ukupno, 
radi se o projektu vrijednom 
1.878.578,31 eura. 

Dogradnjom će se osigu-
rati dodatni prostori za odr-
žavanje jednosmjenske nasta-
ve, a postavit će se i dizalo, dok 
rekonstrukcija obuhvaća ku-
hinjski blok.

veljača 2027.
Rok za završetak radova je 28. 
veljače 2027. godine.

Gradilište je obišao župan 
Željko Kolar sa suradnicima, u 
pratnji načelnika Huma na Su-
tli Nikole Draškovića, ravnate-
ljice škole Danijele Majcenić i 
predstavnika izvođača rado-
va te stručnog i projektant-
skog nadzora.

Pročelnica UO za javnu na-
bavu i EU fondove KZŽ Vlatka 
Mlakar istaknula je da posto-

jeća školska zgrada prostorno 
ne zadovoljava potrebe za jed-
nosmjensku nastavu, stoga su 
ovi radovi bili nužni.

- Dogradit će se 290 kvadra-
ta čime će se osigurati speci-
jalizirane učionice za tehnič-
ku, likovnu i glazbenu kulturu, 
prostori za stručne službe, sa-
nitarije prilagođene osobama s 
invaliditetom te dodatni sadr-
žaji za tehničko osoblje - nave-
la je Mlakar i podsjetila da se 
projekt financira iz Nacional-
nog plana oporavka i otporno-
sti, temeljem poziva za rekon-
strukciju i dogradnju osnovnih 
škola radi prelaska na jedno-
smjensku nastavu:

- Ovakva ulaganja pokazu-
ju da su obrazovanje i jednaki 
uvjeti školovanja za svu djecu 
prioritet - dodala je pročelnica. 

Za ovaj su projekt prove-
dena tri postupka javne naba-
ve - za izvođenje radova, struč-
ni nadzor i koordinatora II te 
projektantski nadzor.

- Tvrtka ‘Kostak’ bila je eko-
nomski najpovoljnija za izvo-
đenje radova, dok je za struč-
ni nadzor izabrana tvrtka ‘DI 

plan’. Projektantski nadzor 
obavlja tvrtka ‘KOSTELGRAD-
PROJEKT’, koja je ujedno i 
autor glavnog projekta - re-
kla je Mlakar. 

Ravnateljica škole Danijela 
Majcenić rekla je da je ovo veli-
ki iskorak za školu koju trenut-
no pohađa 309 učenika.

- Nastava se trenutno odvi-
ja u dvije smjene, a uz matičnu 
školu djeluju i četiri područne. 
Takva organizacija rada za-
htjeva mnogo prilagodbe i ja-
sno pokazuje koliko je nužno 
ulaganje u prostorne i infra-
strukturne kapacitete - navela 
je ravnateljica. 

Po završetku radova, osigu-
rati će se dodatni kapaciteti za 
56 učenika. 

- Ovim projektom osigura-
vaju se ključni infrastrukturni 
i materijalni uvjeti potrebni za 
uvođenje jednosmjenske i cje-
lodnevne nastave. Time se po-
diže kvaliteta obrazovnog pro-
cesa, učenicima se otvara više 
mogućnosti za sudjelovanje 
u dodatnim i izvannastavnim 
aktivnostima, a zaposlenici-
ma se omogućuju primjereni-

ji i poticajniji uvjeti rada - do-
dala je Majcenić. 

Načelnik Huma na Sutli Ni-
kola Drašković zahvalio je Kra-
pinsko - zagorskoj županiji na 
podršci i razumijevanju potre-
ba lokalne zajednice.

- Projekti poput ovoga ima-
ju širi značaj od samog in-
frastrukturnog ulaganja jer 
izravno utječu na standard obi-
telji i mladih u općini - poručio 
je načelnik. 

Voditelj operative u tvrt-
ki ‘Kostak’, Ivan Radej, obra-
tio se uime izvođača rado-
va. Istaknuo je da tvrtka ima 
iskustva na ovakvim i slič-
nim projektima.

- Već smo radili na projek-
tima škola u Bregani i Zapre-
šiću, a trenutno radimo i na 
najvećem centru za gospoda-
renje otpadom u Piškornici. 
Drago nam je što smo ovdje 
u Humu odabrani kao glavni 
izvođač. Naša je namjera zavr-
šiti radove i prije ugovorenog 
roka, kvalitetno i odgovorno - 
kazao je Radej.

Župan Željko Kolar pod-
sjetio je da su radovi na ško-
li u Humu dio velikog investi-
cijskog ciklusa u školstvu na 
području Krapinsko - zagor-
ske županije.

- U 2018. godini smo školu 
kompletno energetski obnovili. 
Sadašnji radovi su arhitekton-

ski i građevinski vrlo zahtjevni 
jer je sve trebalo uklopiti u po-
stojeći prostor. Projektanti su 
obavili odličan posao - poru-
čio je župan.

18 škola, 12 dvorana
Još je jednom naglasio da će 
ovaj investicijski ciklus NPOO-
a obuhvatiti 18 škola i 12 dvora-
na na području KZŽ, a vrijedan 
je oko 114 milijuna eura.

- Sve škole i dvorane će biti 
gotove do kraja 2027. godine 
jer do tada traje i program. Dio 
projekata je već u provedbi, za 
dio njih sada imamo uvođenje 
u posao, a ostalo je u pripre-
mi postupka javne nabave ili je 
već u pregledu ocjena - poja-
snio je župan i na kraju dodao: 

- Nadamo se stabilnim i po-
voljnim vremenskim uvjetima 
kako bi se radovi mogli odvi-
jati u punom intenzitetu. Tije-
kom prvog mjeseca i većeg di-
jela drugog mjeseca dinamika 
je bila usporena zbog nepo-
voljnih vremenskih prilika, no 
vjerujemo da će nam buduće 
razdoblje omogućiti nesme-
tan nastavak aktivnosti te za-
vršetak radova pred kraj godi-
ne. Ako se planirana dinamika 
ostvari, postoji mogućnost da 
već početkom drugog polu-
godišta prijeđemo na jedno-
smjensku nastavu - zaključio 
je Kolar. (kk)  n

 » u humu na sutli u tijeku radovi vrijedni gotovo 2 milijuna eura

Osnovna škola Viktora Kovačića 
prilagođava se jednoj smjeni 

Dogradit će se 290 kvadrata čime će se osigurati specijalizirane 
učionice za tehničku, likovnu i glazbenu kulturu, prostori za stručne 
službe, sanitarije prilagođene osobama s invaliditetom te dodatni 
sadržaji za tehničko osoblje
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U Poslovno-tehnološ-
kom inkubatoru u 
Krapini je predstav-
ljen projekt ‘CRO-SI-

SAFE 2 – Jačanje otpornosti lo-
kalnih zajednica na posljedi-
ce klimatskih promjena’, vri-
jedan gotovo 2,5 milijuna eura. 
Riječ je o nastavku uspješ-
nog prekograničnog projekta 

‘CRO-SI-SAFE’, koji je u pret-
hodnom financijskom razdo-
blju postigao zapažene rezul-
tate, a sada ulazi u novu, pro-
širenu fazu provedbe. 

Projekt se financira u okvi-
ru programa ‘Interreg Sloveni-
ja – Hrvatska 2021.–2027.’, uz 
80-postotnu potporu iz Eu-
ropskog fonda za regionalni 
razvoj, a provodit će se tije-
kom 30 mjeseci, do 31. kolo-
voza 2028. godine.

najviše bodova
Ravnateljica Zagorske razvoj-
ne agencije Karolina Barilar 
istaknula je kako je projekt 
ostvario najveći broj bodova 
među svim prijavljenima te 
bio prvi na listi za financira-
nje u prioritetu koji se odnosi 
na prilagodbu klimatskim pro-
mjenama, sprječavanje rizika 
od katastrofa i jačanje otpor-
nosti uz primjenu pristupa te-
meljenih na ekosustavima.

– Iznimno sam ponosna na 
svoj tim jer je projekt prepo-

znat kao kvalitetan i strateški 
važan. Nastaviti financiranje 
ovako zahtjevnog prekogra-
ničnog projekta potvrda je 
stručnosti i predanosti našeg 
rada – poručila je Barilar.

Vodeći partner projekta 
je Zagorska razvojna agenci-
ja, dok je partner s hrvatske 
strane Krapinsko – zagorska 
županija. Slovenski partne-
ri su Razvojna agencija Sotla 
te Općina Šmarje pri Jelšah. U 
provedbi će sudjelovati i žur-
ne službe – vatrogasci, Hrvat-
ska gorska služba spašava-
nja, Zavod za hitnu medicinu 
te policija.

klimatske promjene 
Voditeljica projekta Tanja Ivek 
naglasila je kako se nastavkom 
projekta želi nadograditi sve 
što je ostvareno u prvoj fazi, 
ali s jasnijim fokusom na ot-

pornost lokalnih zajednica u 
Krapinsko – zagorskoj župani-
ji i Savinjskoj regiji u Sloveniji.

– Svjedoci smo sve češćih 
tuča, olujnih nevremena, bu-
jičnih poplava i snažnih vjetro-
va. Posljedice takvih događaja 
često prelaze administrativ-
ne granice gradova, općina pa 
i država. Zato je ključna brza, 
koordinirana i zajednička re-
akcija na prekograničnom po-

dručju – istaknula je Ivek.
Projektom će se dodatno 

jačati kapaciteti žurnih službi 
kroz specijalizirane edukacije 
i nabavu opreme, ali i provo-
diti edukacije stanovništva o 
pravilnom postupanju u kri-
znim situacijama.

psihosocijalna pomoć
Posebna novost u projektu 
je uvođenje sustavnog pri-

stupa psihosocijalnoj po-
moći osobama pogođenima 
katastrofama.

– Često se zanemaruje či-
njenica da ljudi nakon tra-
umatičnih događaja, poput 
poplava ili razornog nevre-
mena, trebaju stručnu psi-
hosocijalnu podršku. Uspo-
stavit ćemo prekogranični 
protokol i mrežu tzv. “safe 
point“ točaka – sigurnih 
mjesta na kojima će pogo-
đeni moći dobiti skloni-
šte i stručnu pomoć – poja-
snila je Ivek.

Cilj projekta je smanjenje 
rizika, zaštita ljudskih života 
i imovine te dugoročno jača-
nje otpornosti i održivog ra-
zvoja lokalnih zajednica.

prekogranične vježbe
Župan Željko Kolar naglasio 
je važnost ulaganja u ljude i 

opremu, istaknuvši kako su 
znanje i stručnost najveći ka-
pital županije. 

– Vrijednost od 2,5 miliju-
na eura najbolje pokazuje ko-
liko vrijedi znanje naših lju-
di. Danas smo došli do razine 
da smo mi vodeći partneri u 
ovakvim projektima, što pri-
je desetak godina nije bio 
slučaj – rekao je Kolar.

Najavio je i konkretnu 
nabavu opreme: novo na-
valno vatrogasno vozilo za 
profesionalnu vatrogasnu 
postrojbu, ronilačku opre-
mu za HGSS, dron za potre-
be Ministarstva unutarnjih 
poslova te dodatnu medi-
cinsku opremu za vozila hit-
ne pomoći, uključujući opre-
mu za zbrinjavanje opeklina 
i teških ozljeda.

Planirane su i tri velike 
prekogranične vježbe – dvi-
je pod vodstvom hrvatskih 
partnera te jedna pod vod-
stvom Općine Šmarje pri Je-
lšah – s ciljem unapređenja 
koordinacije i spremnosti na 
krizne situacije.

Župan je podsjetio kako 
je prvi projekt ‘CRO-SI-SA-
FE’ osvojio drugo mjesto kao 
jedan od najboljih europskih 
projekata u Hrvatskoj te izra-
zio očekivanje da će nasta-
vak projekta ostvariti još bo-
lje rezultate. (Nikola Turin) n

 » za nastavak uspješne prekogranične suradnje

‘CRO-SI-SAFE 2’ - 2,5 mil. 
eura za jačanje otpornosti 

Projekt se financira u okviru programa ‘Interreg Slovenija – Hrvatska 2021.–2027.’, uz 80-postotnu potporu iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj, a provodit će se tijekom 30 mjeseci, do 31. kolovoza 2028. godine 

Karolina Barilar

Tanja Ivek

Željko Kolar
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Povodom Međunarod-
nog dana civilne za-
štite, u Vatrogasnom 
domu u Tuhlju u po-

nedjeljak je održana sjednica 
Stožera civilne zaštite Krapin-
sko - zagorske županije. 

Međunarodni dan civilne 
zaštite obilježava se 1. ožujka. 
Generalna skupština Ujedinje-
nih naroda proglasila upravo 
taj datum Međunarodnim da-
nom civilne zaštite, u sjećanje 
na dan kada je 1972. godine 
počela s radom Međunarod-
na organizacija za civilnu za-
štitu sa sjedištem u Ženevi.

Žurne službe Krapinsko - 
zagorske županije ovom su 
prilikom napravile presjek 
svojih aktivnosti tijekom proš-
le godine. Svoj rad su pred-
stavili Društvo Crvenog križa 
Krapinsko - zagorske župani-
je, Služba civilne zaštite Kra-
pina, Hrvatska gorska služ-

ba spašavanja - Stanica Zlatar 
Bistrica, Policijska uprava kra-
pinsko - zagorska, Vatrogasna 
zajednica Krapinsko - zagor-
ske županije te Zavod za hit-
nu medicinu Krapinsko - za-
gorske županije. 

Načelnik Stožera civilne 
zaštite KZŽ Stjepan Skuliber 
istaknuo je da je važnost civil-
ne zaštite danas sve izraženija. 

- Svjedoci smo raznih izazo-
va, uključujući i klimatske pro-
mjene, gdje naše žurne službe 
uskaču i odrađuju brojne za-
daće. Nedavno smo imali veli-
ke količine snježnih padalina 
koje su ponegdje uzrokovale 
prekid opskrbe električnom 
energijom ili neprohodnost 
prometnica. Moramo reći da 
su naše žurne službe izvrsno 
odradile svoju zadaću i u vrlo 
kratkom vremenu dovele si-
tuaciju u normalu - poručio 
je Skuliber. 

Godišnji presjek rada Zavo-
da za hitnu medicinu KZŽ dao 
je ravnatelj Krešimir Božić, koji 
je istaknuo da je mreža Hitne 
u KZŽ jako dobra i djeluje na 
osam lokacija. 

- Lani smo na broj 194 za-
primili 32.000 poziva, odno-
sno, svaki četvrti stanovnik 
naše županije je okrenulo naš 

broj. Obavili smo 21.500 inter-
vencija, od čega 14.500 na te-
renu, a 6300 u našim prostori-
ma za reanimaciju - istaknuo je 
ravnatelj Božić.

Posebno je naglasio da je 
prosječno vrijeme odaziva 
na intervenciju sada 13,5 mi-
nuta, odnosno, minutu brže 
nego prije.   

- Suvremeni standardi Hit-
ne medicine ističu brojku od 
20 minuta, a mi smo tu na 13,5 

i svake godine smo sve bolji - 
ponosno je istaknuo ravnatelj. 

Također, od 2024. godine u 
sklopu Hitne medicinske služ-
be je i djelatnost sanitetskog 
prijevoza, a ravnatelj je do-
dao da se obavlja oko 110 pri-
jevoza dnevno.

- Prevezli smo oko 12.000 
stanovnika s područja naše 

županije, naša vozila sanitet-
skog prijevoza su prevalila 
oko 1.200.000 kilometara, dok 
su vozila hitne medicine preš-
la oko 600.000 kilometara - na-
veo je Božić i podsjetio i na tim 
Hitne helikopterske medicin-
ske službe koji postoji od 2024. 
godine, a koji je u 2025. interve-
nirao 54 puta na području KZŽ.

Župan Željko Kolar ističe 
da se sa sigurnošću može reći 
da je sustav civilne zaštite na 

području Krapinsko - zagorske 
županije na vrlo visokoj razini.

- U našem stožeru su naj-
kompetentniji ljudi koji pokri-
vaju sva područja koja moraju 
biti pokrivena. Također, konti-
nuirano ulažemo u opremanje 
službi te imamo izuzetno pro-
fesionalne i educirane kadro-
ve koji mogu odgovoriti svim 
izazovima - istaknuo je žu-
pan, pa dodao: 

- Mi smo koncentrirani na 
razne vrste elementarnih ne-
pogoda i svaka služba pojedi-
načno je 100 posto spremna i 
efikasna u svojem resoru. Ra-
dimo velike zajedničke vjež-
be, neke od njih su i međuna-
rodne, a sve to da organizacija 
i djelovanje naših žurnih službi 
bude sinkrozirana, da svi djelu-
ju kao jedno. Ako se nešto i do-
godi, naše službe su spremne. 
Ljudi mogu biti mirni - zaklju-
čio je župan. (Vanja Hozmec) n

 » održana sjednica stožera civilne zaštite krapinsko - zagorske županije

“Naše službe su spremne. 
Ljudi mogu biti mirni” 

Svoj rad u protekloj godini predstavili su Društvo Crvenog križa KZŽ, Služba civilne zaštite Krapina, HGSS - Stanica 
Zlatar Bistrica, Policijska uprava krapinsko - zagorska, Vatrogasna zajednica KZŽ te županijski Zavod za hitnu medicinu 

Krešimir Božić

“
	U našem stožeru su 
najkompetentniji ljudi koji 
pokrivaju sva područja koja 
moraju biti pokrivena. Također, 
kontinuirano ulažemo u 
opremanje službi te imamo 
izuzetno profesionalne i 
educirane kadrove” 		
ŽELJKO KOLAR - župan

Stjepan Skuliber Željko Kolar
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U Zelendvoru je župan 
Anđelko Stričak u če-
tvrtak potpisao ugovo-

re o zakupu prava lova za svih 
30 zajedničkih lovišta na po-
dručju Varaždinske županije. 

Ugovori su potpisani s 28 
lovačkih društava i dva pravna 
subjekta koja su i dosad ima-
la ugovore o zakupu, a za novo 
desetogodišnje razdoblje, od 
1. travnja 2026. godine do 31. 
ožujka 2036. godine.

– Produženje ugovora re-
zultat je činjenice da su lovač-
ka društva koja upravljaju za-
jedničkim lovištima tijekom 
dosadašnjeg razdoblja odgo-
vorno izvršavala sve obveze 
propisane ugovorima i Zako-
nom o lovstvu. Time su potvr-
dila da mogu kvalitetno i du-
goročno brinuti o lovištima, 
odnosno o staništu divlja-
či, divljači i lovno-tehničkim 
objektima. Kvalitetno uprav-
ljanje lovištima je važno i zbog 
očuvanja prirode te održivog 
razvoja ruralnih područja. Za-
hvaljujem Lovačkom savezu 
Varaždinske županije te svim 
lovačkim udrugama i društvi-
ma na njihovom predanom 

radu i dobroj suradnji. Župa-
nija će i dalje podržavati njiho-
ve programe, za što smo i ove 
godine u županijskom prora-
čunu osigurali sredstva – re-
kao je župan Anđelko Stričak. 

Ukupna površina 30 zajed-
ničkih lovišta Varaždinske žu-
panije je oko 120.000 hektara. 
Lovozakupci su dužni imati 
stručnjaka za provedbu lov-
no-gospodarske osnove, or-
ganiziranu lovočuvarsku služ-
bu i imati lovnika. Obaveza 
svakog lovozakupnika je, su-
kladno ugovoru, plaćati go-
dišnju naknadu. 

Na produljenju ugovora za-
hvalio je predsjednik Lovač-
kog saveza Varaždinske župa-
nije Goran Kaniški.

– Ova odluka potvrđuje po-
vjerenje u dugogodišnji odgo-
voran i stručan rad naših lo-
vačkih udruga. Produljenje 
ugovora za nas predstavlja 
dodatan poticaj da nastavimo 
biti pouzdan i odgovoran par-
tner u održivom gospodarenju 
prirodnim resursima. Lovačka 
društva svojim svakodnevnim 
djelovanjem daju velik dopri-
nos očuvanju prirode, zaštiti 

staništa te brizi za divljač. Po-
sebno želim pohvaliti njihov 
predani rad na uzgoju, zašti-
ti i liječenju divljači, kao i na 
održavanju ravnoteže u priro-
di. Vjerujem da ćemo i u bu-
dućnosti nastaviti uspješnu 
suradnju na dobrobit lovstva, 
prirode i svih stanovnika naše 
županije. Još jednom iskreno 
zahvaljujem Varaždinskoj žu-
paniji i županu na potpori i ra-
zumijevanju važnosti lovstva u 
očuvanju prirodne baštine na-
šega kraja – rekao je Kaniški.

Potpisivanju ugovora pri-
sustvovao je i Mato Čičak, 
predsjednik Hrvatskog lo-
vačkog saveza.

– Broj lovaca u Hrvatskoj 
raste zahvaljujući našim udru-
gama koje jako dobro funk-
cioniraju na području cijele 
Hrvatske. Moram izraziti za-
dovoljstvo Lovačkim savezom 
Varaždinske županije i uputiti 
zahvalu svim lovcima na pre-
danom radu u proteklih deset 
godina. Zahvaljujem i županu 
Stričaku na maksimalnoj po-
moći lovačkim društvima na 
području njegove županije – 
zaključio je Čičak. (kk) n

U Oroslavju je proteklog 
tjedna održana redov-
na izvještajna skup-

ština Matice umirovljenika 
Krapinsko – zagorske župa-
nije. Skupština je na sjednici 
u Maticu umirovljenika KZŽ 
primila udruge umirovljeni-
ka iz Novog Golubovca, Lo-
bora i Petrovskog, prihvati-
la je izvješća za 2026. godinu 
te izabrala delegate za zastu-
panje u Matici umirovljenika 
Hrvatske. 

Matica umirovljenika 
Krapinsko – zagorske župa-
nije trenutačno broji više od 
7000 članova i aktivno provo-
di konstantne koordinacije s 
30 udruga članica. Predsjed-
nik Matice Vladimir Crnec 
zahvalio je Županiji na kon-
tinuiranoj financijskoj potpo-
ri radu Matice, koja se potom 
preusmjerava umirovljenič-
kim udrugama.

– Proračun nam je u 
2025. godini bio nešto veći 
od 105.000 eura, od čega se 
80.000 odnosi na sredstva 
Krapinsko – zagorske župani-
je. Naime, dobili smo 70.000 
eura za redovan rad Matice 
te dodatnih 10.000 za prosla-
vu 20. godišnjice djelovanja 
– kazao je predsjednik Crnec 
te dodao kako je županijska 
Matica umirovljenika također 
korisnik institucionalne po-
drške Nacionalne zaklada za 
razvoj civilnog društva u izno-
su od 25.000 eura godišnje.

Na sjednici je bio i župan 
Željko Kolar, koji je članove 
skupštine detaljno upoznao 
s detaljima županijskih pot-
pora i politika za osobe treće 
životne dobi.

– Za rad Matice u ovoj go-
dini pripremili smo 80.000 
eura, što se penje na 125.000 
eura kad tome dodamo još 
dva javna poziva. To je par-
ticipativni proračun za umi-
rovljenike vrijedan 35.000 
eura te Javni poziv za udruge 
u području skrbi za umirov-
ljenike i starije osobe vrijedan 
10.000 eura, koji je bio na po-
četku namijenjen digitaliza-
ciji – najavio je župan Kolar, 
koji je ovom prilikom odgo-
vorio i na brojna pitanja veza-
na za domove umirovljenika, 
prijevoz, parkiranje…

– Do kraja šestog mjese-
ca bi trebao s radom početi 
Dom u Loboru. Krapinsko – 

zagorska županija je partner 
na tom projektu te će zajed-
no s Općinom financirati 51 
posto troškova rada Doma, s 
time da će od tih 51 posto Žu-
panija financirati tri četvrtine 
troškova, a Općina jednu če-
tvrtinu. Procjene govore da će 
Krapinsko – zagorska župani-
ja u pet godina samo za ovo 
izdvojiti dva milijuna eura – 
kazao je Kolar te najavio žu-
panijsko sufinanciranje prije-
voza umirovljenika i projekt 
palijativne skrbi kroz županij-
ski Dom zdravlja. (kk) n

 » u maticu primljene i tri nove udruge

Održana redovna 
skupština Matice 
umirovljenika KZŽ  

Lovačka društva nastavljaju 
upravljati s 30 lovišta

 » u varaždinskoj županiji potpisan novi desetogodišnji ugovori

Ugovori su potpisani s 28 lovačkih društava i dva pravna subjekta 
koja su i dosad imala ugovore o zakupu. Ukupna površina 30 
zajedničkih lovišta Varaždinske županije je oko 120.000 hektara

FO
TO

: K
ZŽ

 

Matica umirovljenika Krapinsko 
– zagorske županije trenutačno 
broji više od 7000 članova i aktivno 
provodi konstantne koordinacije s 	
30 udruga članica
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Međunarodni dan ci-
vilne zaštite i Dan 
civilne zaštite Repu-
blike Hrvatske, koji 

se obilježavaju 1. ožujka, obilje-
ženi su početkom tjedna u Žu-
panijskoj palači u Varaždinu 
zajedničkom svečanom sjedni-
com Stožera civilne zaštite Va-
raždinske županije te Stožera 
civilne zaštite Grada Varaždina. 

– Ovaj dan je prigoda da 
izrazimo iskrenu zahvalnost i 
duboko poštovanje prema svi-
ma koji rade na očuvanju sigur-
nosti naših građana, a ujedno 
i dan kada zastajemo da bi-
smo promislili o važnosti za-
jedničkog djelovanja u izgrad-
nji otpornog i sigurnog društva. 
Sustav civilne zaštite u Varaž-
dinskoj županiji iznimno je do-
bro posložen. Nije tu samo da 
bi reagirao kad se dogodi ne-
sreća, to je organizirana, koor-
dinirana i osposobljena mreža 
ljudi, znanja i resursa koja nas 
povezuje i osnažuje da budemo 
spremni i onda kada su okol-
nosti nepredvidive. Župani-
ja osigurava financijsku i logi-
stičku potporu funkcioniranju 
sustava, značajno smo poveća-
li izdvajanja, posebno za vatro-
gastvo za koje su sredstva 300 

posto veća u odnosu na 2020. 
godinu. S takvom praksom na-
stavit ćemo i dalje – istaknula 
je načelnica Stožera civilne za-
štite Varaždinske županije i za-
mjenica župana Silvija Zagorec.

Stožer civilne zaštite Gra-
da Varaždina dobro surađu-
je sa Stožerom Županije te za-

jednički radi na jačanju sustava, 
istaknuo je Miroslav Marković, 
načelnik Stožera civilne za-
štite Grada Varaždina, zamje-
nik gradonačelnika i sabor-
ski zastupnik.

– Svjedoci smo ekstremnih 
vremenskih nepogoda, ali ta-
kvih je bilo i u prošlosti i zato 
treba ostati miran i reagirati 
bez panike. Ponekad se u jav-

nosti i medijima prekomjer-
no pojačava dojam katastro-
fe. Naravno, za ljude koji dulje 
ostanu bez struje ili su pogo-
đeni nevremenom, to jest oz-
biljna situacija, no sustav civil-
ne zaštite aktivira se kada je to 
zaista potrebno i kada redov-
ne službe trebaju dodatnu po-

dršku. Naš je cilj da sustav ci-
vilne zaštite bude spreman, ali 
i da se naglasak stavi na pre-
venciju i edukaciju građana. 
Upravo zato želimo dodatno 
informirati kućanstva o tome 
kako se pripremiti i kako rea-
girati u izvanrednim situacija-
ma. Grad Varaždin intenzivno 
radi na jačanju cijelog sustava 
i nastavit ćemo dodatno ulaga-

ti u opremu, ljude i organiza-
ciju. Posebno nam je važno ja-
čati mrežu povjerenika civilne 
zaštite u gradskim naseljima, 
kao i uključivati buduće mla-
de ročnike s prizivom savjesti 
u sustav civilne zaštite. Naš je 
cilj imati sustav koji je brz u re-
akciji, ali i otporan na izazove 

koji su pred nama. Nadam se 
da ćemo imati što manje inter-
vencija, ali radimo i priprema-
mo se kao da ćemo sutra mora-
ti na teren – rekao je Marković.

Klimatske promjene su 
realnost i predstavljaju velik 
izazov za sve nas, za načelni-
ke stožera, načelnike općina 
naše županije, ali i za cijelu 
Republiku Hrvatsku, napome-

nuo je pročelnik Područnog 
ureda civilne zaštite Varaždin 
Ivica Matošić.

– U okviru Područnog ure-
da civilne zaštite Varaždin tru-
dimo se pružiti maksimalnu 
pomoć i potporu svim stožeri-
ma na razini županije i grado-
va. U tome uspijevamo, osobito 
ovdje u Varaždinskoj županiji, 
koja može biti primjer dobre 
suradnje i koordinacije. U su-
stavu civilne zaštite nema pr-
vih ni posljednjih – svi smo jed-
nako važni i svi imamo svoju 
ulogu. Nedavne vremenske 
nepogode pokazuju da može-
mo biti zadovoljni načinom na 
koji su postupali stožeri civil-
ne zaštite, i na razini Županije i 
na razini gradova. Takav način 
rada naš je zajednički cilj. Na-
ravno, uvijek ima prostora za 
napredak i nastavit ćemo radi-
ti na daljnjem unapređenju su-
stava – istaknuo je Matošić.

Zaslužnim pojedincima 
ovom su prilikom uručene za-
hvalnice. Nakon svečane sjed-
nice i dodjele priznanja uslije-
dila je obuka načelnika stožera 
jedinica lokalne samouprave s 
područja Varaždinske županije 
u organizaciji Područnog ureda 
civilne zaštite Varaždin. (kk) n

 » dan civilne zaštite obilježen svečanom sjednicom stožera civilne zaštite varaždinske županije i grada varaždina

ZAKLJUČAK: Sigurnost 
građana je na prvom mjestu

Zaslužnim pojedincima ovom su prilikom uručene zahvalnice, a nakon svečane sjednice i dodjele priznanja, uslijedila 
je obuka načelnika stožera jedinica lokalne samouprave s područja Varaždinske županije

Silvija ZagorecIvica Matošić Miroslav Marković
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U Varaždinskoj župani-
ji se provode ili pri-
premaju projekti vri-
jedni više od milijar-

du eura, među kojima su i 60 
milijuna eura vrijedna ula-
ganja Hrvatskih voda u vod-
ne građevine, nasipe i reten-
cijske prostore, što je također 
povijesni is

Istaknuto je to u utorak 
na šestoj sjednici Županijske 
skupštine Varaždinske župa-
nije na kojoj je jednoglasno 
usvojeno Godišnje izvješće za 
2025. godinu o provedbi Pla-
na razvoja Varaždinske župa-
nije 2021. – 2027. Ovaj strateški 
dokument donesen je za sed-
mogodišnje razdoblje u skla-
du s višegodišnjim financijskim 
okvirom kohezijske politike 
Europske unije.

17 projekata u tijeku
– Od projekata koji su ukupno 
vrijedni više od milijardu eura, 
njih osam vrijednih gotovo 55 
milijuna eura već je realizirano, 
a u tijeku je realizacija 17 pro-
jekata vrijednih gotovo 260 
milijuna eura. Među njima su, 

kao što je već dobro poznato, 
potpuna obnova unutrašnjo-
sti ‘Minerve’ i bazena u Varaž-
dinskim Toplicama, izgradnja 
nove Zgrade zavoda za javno 
zdravstvo i zgrade Centralnog 
operacijskog bloka te obnova 
dvorca i parka Šaulovec. Tre-
nutno je na području Varaž-
dinske županije u pripremi 16 
projekata vrijednih gotovo 750 
milijuna eura. Među njima su 
projekti izgradnje Interpreta-
cijskog centra ‘Špilja Vindija’, 
Prezentacijskog centra ‘Gave-
znica’, prezentacijskog centra 

‘Gomila’, izgradnja Regional-
nog centra civilne zaštite Va-
raždin, aglomeracije Ludbreg, 
Novi Marof, Lepoglava i Veliki 
Bukovec, Podravska brza cesta, 
izmještanje državne ceste D2, 
razvoj integriranog prijevoza 
putnika te razvoj intermodal-
nog prijevoza tereta – naveo je 
župan Anđelko Stričak.

Županijski vijećnici prihva-
tili su Odluku o namjeri pristu-
panja Zajedničkoj Europskoj 
grupaciji za teritorijalnu surad-
nju (EGTS) s Općinom Ormož. 
Riječ je instrumentu Europske 

unije koji omogućava osniva-
nje međunarodnih organizaci-
ja s ciljem stvaranja projektne 
suradnje između regija u razli-
čitim zemljama. Varaždinskoj 
županiji i Općini Ormož to će 
omogućiti zajedničko provo-
đenje projekata, pristup eu-
ropskim fondovima, jačanje 
regionalnog razvoja i bolju ko-
ordinaciju između partnera, 
pri čemu su zajedničke točke 
interesa istaknute u području 
gospodarstva, infrastrukture i 
mobilnosti, održivog razvoja 
i zaštite okoliša te socijalnoj i 
kulturnoj povezanosti.

Hrvatske vode prezentira-
le su Razvojni dokument 2026. 

– 2030. Vodnogospodarskog 
odjela za Muru i gornju Dravu.

– Mogu reći da je ovo povije-
sni iskorak u izgradnji vodnih 
građevina, nasipa i retencijskih 
prostora, koji će štititi zdravlje, 
živote i imovinu građana Va-
raždinske županije, ali i uvelike 
pomoći sigurnom razvoju gos-
podarstva. Istovremeno, prido-
nijet će novoj ideji da se kru-
ne nasipa koriste za pješačko 

– biciklističke staze, čime će ula-
ganja pridonijeti i poboljšanju 
turističke ponude Varaždinske 

županije – rekao je Milan Rezo, 
direktor VGO-a za gornju Muru 
i Dravu Hrvatskih voda.

bezuvjetno mišljenje
Vijećnici su ujedno dobili in-
formaciju o obavljenoj finan-
cijskoj reviziji Varaždinske 
županije za 2024. godinu Dr-
žavnog ureda za reviziju, koje 
je dalo bezuvjetno mišljenje 
na financijsko poslovanje u 
2024. godini.

– Ovo je bezuvjetno mišlje-
nje na rad službenika i pročel-
nika upravnih odjela Varaždin-
ske županije. Naši zaposlenici 

 » održana šesta sjednica županijske skupštine varaždinske županije

Provode se ili pripremaju projekti 
vrijedni više od milijardu eura  

Jednoglasno je usvojeno Godišnje izvješće za 2025. godinu o provedbi Plana razvoja 
Varaždinske županije 2021. – 2027.

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Većinom glasova prihvaćeno je izvješće 
o radu župana za II. polugodište 2025. 
godine, a vijećnici su prihvatili i Izvještaj 
o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju
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su marljivi, požrtvovni, rade 
zakonito i stručno. Od državne 
revizije dobili smo samo jednu 
preporuku vezanu uz preko-
vremene sate koji su bili oprav-
dani, tako da se preporuka 
može svesti na to da se previ-
še radi. Mogu najaviti da ćemo 
zaposliti još desetak službeni-
ka budući da minimalno devet 
naših službenika odlazi u miro-
vinu. Nije isto raditi danas i pri-
je 10 godina, što dovoljno ilu-
strira podatak da smo samo u 
obrazovanju provodili više od 
160 investicija. Opseg poslova 
veći je i 10 puta, a zaposlenici 
sve zadaće uspijevaju savladati 
samo zahvaljujući natprosječ-
noj volji, energiji i upornosti, 
na čemu im zahvaljujem i če-
stitam – rekao je župan Stričak.

Većinom glasova prihvaće-
no je izvješće o radu župana za 

II. polugodište 2025. godine, a 
vijećnici su prihvatili i Izvještaj 
o stanju nezaposlenosti i zapo-
šljavanju na području Varaž-
dinske županije za razdoblje od 
1. siječnja do 31. prosinca 2025. 
godine. Usvojena je Studija za 
održivo gospodarenje mine-
ralnim resursima na području 
Varaždinske županije (Revizi-
ja Rudarsko – geološke studije 
Varaždinske županije).

Županijski vijećnici su Za-
ključkom dali suglasnost Sred-
njoj školi Ludbreg za kupnju 
nekretnine, bivše industrijske 
i gospodarske zgrade površine 
2700 četvornih metara te indu-
strijskog dvorišta površine 7555 
četvornih metara.

rad na jednoj lokaciji
– S obzirom na to da Srednja 
škola Ludbreg sada radi na tri 

lokacije, kupnjom nekretnine 
stvaraju se uvjeti za pokreta-
nje aktivnosti za rad škole na 
jednoj lokaciji sa školskom 
sportskom dvoranom i mo-
gućnošću učeničkog doma. 
Kupoprodajna cijena iznosi 
220.000 eura, sukladno ponu-
di ‘Croatia banke’, dok je pro-
cjena vrijednosti nekretnine 
240.000 eura – navedeno je.

Vijećnici su prihvatili i Od-
luku o prijenosu dugotrajne 
nefinancijske imovine Srednjoj 
školi ‘Arboretum Opeka’ Mar-
čan. Usvojena je i Odluka o da-
rovanju nekretnine u Slokovcu 
Gradu Ludbregu u svrhu osni-
vanja Poduzetničke zone Slo-
kovec. Riječ je o nekretnini u 
vlasništvu i posjedu Republi-
ke Hrvatske, tržišne vrijedno-
sti 954.000 eura, koja se Gradu 
Ludbregu daruje po njihovom 

zahtjevu i ispunjavanju svih za-
konskih uvjeta, a u okviru po-
slova raspolaganja državnom 
imovinom povjerenih Varaž-
dinskoj županiji.

Županijska skupština dala 
je pozitivno prethodno mi-
šljenje na Prijedlog Mreže so-
cijalnih usluga. Prihvaćeno je 
Izvješće o izvršenju plana dje-
lovanja u području prirodnih 
nepogoda za proteklu kalen-
darsku godinu, a usvojen je 
zaključak kojim je odobreno 
potpisivanje Odluke o izmjeni 
Društvenog ugovora ‘Piškorni-

ca d.o.o.’ regionalni centar za 
gospodarenje otpadom sjeve-
rozapadne Hrvatske, usvaja-
njem potpuno novog teksta 
Društvenog ugovora za druš-
tvo ‘Piškornica d.o.o.’.

Prihvaćene su i sve ostale 
točke na dnevnom redu, koji 
je bio dopunjen s pet točaka. 
Dodajmo i da je vijećnik Dra-
žen Filipović aktivirao vijeć-
nički mandat te dao svečanu 
prisegu, kao i Vladimir Kozjak 
koji je zamjena za vijećnicu Na-
taliju Martinčević, koja je svoj 
mandat stavila u mirovanje. n

Vijećnik Dražen Filipović aktivirao 
vijećnički mandat te dao svečanu 
prisegu, kao i Vladimir Kozjak koji je 
zamjena za vijećnicu Nataliju Martinčević
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Dugogodišnji predani 
rad te snažna usmje-
renost prema zele-
nom i održivom turiz-

mu Varaždinske županije i nje-
zine Turističke zajednice rezul-
tirali su velikim priznanjem na 
svjetskoj razini. Na najvećem 
svjetskom turističkom sajmu 
u Berlinu Varaždinska župani-
ja proglašena je ‘Green Desti-
nations’ regijom te joj je dodi-
jeljena srebrna oznaka ‘Green 
Destinations’. 

Srebrnu oznaku u Berlinu 
preuzeli su župan Varaždinske 
županije Anđelko Stričak i di-
rektor Turističke zajednice Va-
raždinske županije Goran Mališ.

Nakon razdoblja opsežne 
pripreme i izvještavanja kroz 
sveobuhvatnu dokumentaciju 
koja obuhvaća više od 84 kri-
terija održivosti te provede-
ne neovisne terenske revizije, 
Varaždinskoj županiji dodije-
ljena je srebrna oznaka ‘Gre-
en Destinations/QualityCoast’. 
Ovo priznanje potvrđuje izvr-
snost u svim područjima odr-
živog upravljanja destinacijom, 
uključujući očuvanje prirodne 
i kulturne baštine, gospodare-
nje otpadom, energetsku učin-
kovitost te klimatske politike.

održiva destinacija
U procesu vrednovanja ne ocje-
njuju se samo vidljivi i opiplji-

vi aspekti, poput prirodne ba-
štine, već i politike te planovi 
upravljanja koji uzimaju u ob-
zir načela održivog razvoja. 
Program ‘Green Destinations’ 
ocjenjuje održive turističke de-
stinacije na međunarodnoj ra-
zini u skladu s okolišnim, so-
cio-ekonomskim i kulturnim 
kriterijima.

Kako se navodi u obrazlo-
ženju, Varaždinska župani-
ja posvećena je izgradnji svo-
je turističke ponude i tržišne 
prepoznatljivosti, pri čemu je 
održivost jedna od njezinih te-
meljnih vrijednosti. Sustavno 
se razvijaju lokalna svijest, ka-

paciteti i prepoznatljivost, po-
čevši od samih temelja. Kao 
jedno od preporučenih pod-
ručja za daljnje unapređenje 
istaknuto je dodatno jačanje 

“zelenog gospodarstva”, snažni-
je uključivanje privatnog sekto-
ra u provedbu mjera održivosti 
te promicanje dobrih okolišnih 
praksi među poduzetnicima.

- Dobivanje srebrne ozna-
ke ‘Green Destinations’ veliko 
je međunarodno priznanje za 
Varaždinsku županiju, ali pri-
je svega za sve naše stanovni-
ke koji svojim radom, odgovor-
nim odnosom prema okolišu i 
očuvanjem bogate prirodne 

i kulturne baštine doprino-
se razvoju održive i kvalitetne 
destinacije. Ova potvrda poka-
zuje da Varaždinska županija 
ide u dobrom smjeru – razvi-
jamo turizam koji poštuje pro-
stor u kojem živimo, čuva naše 
vrijednosti i istodobno stvara 
nove prilike za razvoj gospo-
darstva i kvalitetu života na-
ših ljudi. Nastavit ćemo ulaga-
ti u održiva rješenja i projekte 
kako bismo našu županiju uči-
nili još prepoznatljivijom i po-
željnijom destinacijom – ista-
knuo je župan Anđelko Stričak.

Certificiranje Varaždinskoj 
županiji donosi niz dobrobi-
ti – od povećanja vidljivosti 
na turističkom tržištu i uvr-
štavanja destinacije u relevan-
tne svjetske vodiče te prezen-
tacije na velikim turističkim 
sajmovima, čime se dodatno 
jača konkurentnost destinaci-
je, do poticanja razvoja inova-
tivnih ekoloških rješenja, sma-
njenja operativnih troškova u 
turizmu i povećanja zadovolj-
stva gostiju.

84 kriterija
- Srebrna oznaka ‘Green Desti-
nations’ rezultat je dugogodiš-
njeg sustavnog rada na razvoju 
održivog turizma u Varaždin-
skoj županiji. U procesu evalua-
cije morali smo zadovoljiti više 
od 84 zahtjevnih kriterija koji 

obuhvaćaju očuvanje prirodne 
i kulturne baštine, upravljanje 
destinacijom, energetsku učin-
kovitost i odgovorno gospoda-
renje resursima. Ovo prizna-
nje potvrđuje da Varaždinska 
županija ide u korak s global-
nim trendovima održivog tu-
rizma, ali i daje dodatni poti-
caj da još snažnije uključimo 
lokalnu zajednicu i turističko 
gospodarstvo u razvoj zelenih 
i odgovornih turističkih prak-
si – rekao je direktor Turistič-
ke zajednice Varaždinske župa-
nije Goran Mališ.

Srebrna oznaka ‘Green De-
stinations’ važan je korak pre-
ma potpunoj međunarodnoj 
certifikaciji održivosti teme-
ljene na dokazima i neovisnoj 
procjeni, u skladu sa standar-
dima Global Sustainable Tou-
rism Council (GSTC).

Inače, ‘Green Destinations’ 
je neprofitna međunarodna or-
ganizacija osnovana s ciljem 
unapređenja održivog razvoja 
turističkih destinacija i dioni-
ka u turizmu te njihove global-
ne prepoznatljivosti. Suradnja 
s više od 200 destinacija u više 
od 80 zemalja svijeta potvrđu-
je njezinu relevantnost i ugled. 
Organizacija promiče održiv i 
odgovoran turizam u skladu s 
načelima Ujedinjenih naroda i 
ciljevima Globalnog vijeća za 
održivi turizam. (kk) n

 » veliko međunarodno priznanje

Varaždinska županija proglašena 
je ‘Green Destinations’ regijom 

Kako se navodi u obrazloženju, Varaždinska županija posvećena je izgradnji svoje turističke ponude i tržišne 
prepoznatljivosti, pri čemu je održivost jedna od njezinih temeljnih vrijednosti

‘Green Destinations’ je neprofitna međunarodna organizacija osnovana 
s ciljem unapređenja održivog razvoja turističkih destinacija i dionika 
u turizmu te njihove globalne prepoznatljivosti
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Do ljeta 2027. godine zgra-
da suda u Ulici braće 
Radić u Varaždinu bit 

će rekonstruirana, dograđena 
i energetski učinkovita. Naja-
vio je to u ponedjeljak na sve-
čanom otvaranju radova na 
zgradi pravosudnih tijela mi-
nistar pravosuđa, uprave i di-
gitalne transformacije Damir 
Habijan zajedno s predsjedni-
kom Županijskog suda u Va-
raždinu Zdravkom Pintarićem, 
zamjenicom župana Varaždin-
ske županije Silvijom Zagorec 
te direktorom Svjetske banke 
za Republiku Hrvatsku Jeha-
nom Arulpragasamom. 

Riječ je o investiciji vrijed-
noj više od 22 milijuna eura 
koja se provodi u sklopu pro-
jekta “Justice for Business” 
(J4B), financiranog zajmom 
Svjetske banke, a čiji je institu-
cionalni korisnik Ministarstvo. 

- Ovo je jedno od najzna-
čajnijih ulaganja u pravosud-
nu infrastrukturu u Republi-
ci Hrvatskoj te će dugoročno 
doprinijeti povećanju učin-
kovitosti pravosuđa, kvaliteti 
javnih usluga i unaprjeđenju 
radnih uvjeta zaposlenika, uz 
istodobno očuvanje kulturno-

povijesnog identiteta grada 
Varaždina. Zgrada pravosud-
nih tijela u Varaždinu, izgrađe-
na još 1963. godine, suočava se 
s nizom strukturnih i funkcio-
nalnih ograničenja, uključuju-
ći nedostatak sudnica i radnih 
prostora te neadekvatnu pri-
stupačnost osobama s invali-
ditetom. Po završetku projekta 
u obnovljenoj i funkcionalno 
unaprijeđenoj zgradi djelo-

vat će Županijski sud, Općin-
ski sud, Trgovački sud te Žu-
panijsko državno odvjetništvo, 
čime će se osigurati kvalitet-
niji uvjeti rada za više od 300 
zaposlenika te značajno una-
prijediti dostupnost i učinko-
vitost pravosudnih usluga za 
građane – istaknuo je mini-
star Habijan.

Projekt će rezultirati suvre-
menom zgradom gotovo nul-

te energije (NZEB), potpunom 
pristupačnošću osobama sma-
njene pokretljivosti, racionali-
zacijom radnih procesa te vi-
šom razinom sigurnosti za sve 
korisnike pravosudnog susta-
va, uključujući građane, svje-
doke i žrtve. 

- Riječ je o velikoj i važnoj 
investiciji u zgradu koja će 63 
godine nakon izgradnje biti te-
meljito obnovljena. Najvažni-

je je što će se ovime poboljšati 
uvjeti rada te unaprijediti pra-
vosudne usluge za građane s 
područja Varaždinske župani-
je – rekla je zamjenica župana 
Silvija Zagorec. 

Radove izvode ‘GIC gradnja 
d.o.o.’ i ‘Tehnika d.d.’, struč-
ni nadzor provodi ‘Extructa 
d.o.o.’, dok je za upravljanje 
projektom gradnje zadužen 

‘Maxicon d.o.o.’. (kk) n

 » investicija vrijedna preko 22 milijuna eura

Počela rekonstrukcija i dogradnja 
zgrade suda u centru Varaždina

Župan Varaždinske županije An-
đelko Stričak i načelnik Općine 
Gornji Kneginec Goran Kaniš-

ki su u Županijskoj palači potpisali 
ugovor o darovanju nekretnine Opći-
ni za izgradnju sportskog i rekreacij-
skog igrališta s pratećim prostorima.

Riječ je o nekretnini u Lužanu Biš-
kupečkom, tzv. ‘Jarki’, površine nešto 
veće od 13.300 četvornih metara, u 
vlasništvu Republike Hrvatske.

Župan Stričak donio je Odluku o 
darovanju budući da su od stupanja 
na snagu novog Zakona o upravlja-
nju nekretninama i pokretninama u 
vlasništvu Republike Hrvatske župa-
nijama povjereni poslovi upravljanja, 
a time i raspolaganja nekretninama u 
vlasništvu Republike Hrvatske.

Sukladno procjembenom elabo-
ratu, tržišna vrijednost darovane ne-
kretnine je 25.100 eura. (kk) n

 » župan stričak i načelnik kaniški potpisali ugovor o darovanju nekretnine

Gornji Kneginec dobiva sportsko-rekreacijsko igralište
Radi se o nekretnini u Lužanu Biškupečkom, površine 
nešto veće od 13.300 četvornih metara, tržišne 
vrijednosti 25.100 eura

Projekt će rezultirati suvremenom zgradom gotovo nulte energije, potpunom pristupačnošću osobama smanjene 
pokretljivosti, racionalizacijom radnih procesa te višom razinom sigurnosti za sve korisnike

Goran Kaniški i Anđelko Stričak

Damir Habijan
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Župan Matija Posavec i 
predsjednik Udruge uz-
gajivača međimurskog 

konja ‘Međimurec’ Matija La-
dić potpisali su ugovor vrije-
dan 15.000 eura kojim Župa-
nija podržava Udrugu čija je 
osnovna misija uzgoj ove au-
tohtone pasmine te njezino 
očuvanje od izumiranja.

To nije jedini izvor podrš-
ke jer se dodjeljuju i pojedi-
načne potpore za uzgoj i dr-
žanje međimurskog konja, za 
što je u ovoj godini predviđe-
no ukupno 12.000 eura, a na 
raspolaganju je i županijski 
javni poziv namijenjen dodje-
li potpora udrugama, vrijedan 
25.000 eura.

Kontinuitet podrške Međi-
murske županije očuvanju au-

tohtone pasmine konja seže 
godinama unazad, te je situa-
cija s brojem grla i stabilnošću 
pasmine danas neusporedivo 
bolja u odnosu na rezultate 
ostvarene u početku djelova-
nja ove asocijacije.

Zbog specifičnosti i znača-
ja djelovanja Udruge ‘Međi-
murec’ u uzgoju i reprodukciji 
pasmine, Županija je samo ti-
jekom 2023., 2024. i 2025. go-
dine direktnim financiranjem 
u iznosu od 20-ak tisuća eura 
podržala aktivnosti asocija-
cije. Pašnjak u Žabniku ob-
novljen je također uz pomoć 
Županije te je interes Udru-
ge omasoviti broj jedinki na 
toj lokaciji. 

Od 2023. godine u župa-
nijski program potpora u po-

ljoprivredi uvedena je i mje-
ra namijenjena uzgajivačima 
međimurskog konja kojom je 
moguće ostvariti 300 eura po 
grlu, odnosno maksimalno do 
1200 eura godišnje.

Tijekom 2025. godine pot-
poru za uzgoj i držanje međi-
murskog konja ostvarilo je se-
dam podnositelja zahtjeva u 
ukupnom iznosu od 5341,47 
eura, pa Međimurska župani-
ja i ove godine poziva uzgaji-
vače da koriste mjeru u cilju 
što boljih rezultata.

– S 31. siječnjem 2026. go-
dine u Udruzi je evidentira-
no 51 grlo koje sudjeluje ili 
će sudjelovati u reproduktiv-
nom uzgoju autohtone pasmi-
ne međimurskog konja. Uz-
goj leži na 15 entuzijasta, iako 
se broj članova u Udruzi kre-
će oko 40, a raduje činjenica 
da se javljaju novi potencijal-
ni uzgajivači – ističe predsjed-
nik Matija Ladić.

Od 2020. godine do danas 
uznapredovalo je pomlađiva-
nje reproduktivnog materijala 
u ukupnom broju od 20 grla, a 
više od 40 posto grla mlađe je 
od pet godina te ulazi u punu 
reproduktivnu zrelost. Samo 
tijekom protekle godine na 
svijet je došlo 15-ak ždreba-
di. Navedene brojke zalog su 
budućnosti pasmine čija egzi-
stencija više ne bi smjela biti 
upitna. Sredstva predviđena 
ugovorom koristit će se za ve-
terinarske usluge, nabavu po-
trebne opreme i hrane za ko-
nje, za održavanje prikolice za 
prijevoz konja, te isplatu pla-
će zaposleniku koji brine o ko-
njima. (kk) n

Među 125 zaprimljenih 
projektnih prijedlo-
ga u okviru ‘Interreg 

programa Slovenija – Hrvat-
ska 2021. – 2027.’ odobreno 
je 19 standardnih projekata, 
među kojima je projekt ‘Ot-
porniji sustavom samozašti-
te i upravljanjem poplavnim 
rizicima kroz prekogranič-
nu suradnju’ s akronimom 
‘ODPORNI’. 

Projekt pripada priori-
tetu prilagodbe klimatskim 
promjenama (specifični cilj 
SC 2.4). ‘ODPORNI’ doprino-
si sigurnoj, zelenoj i otpor-
noj regiji smanjenjem rizika 
od poplava i prilagodbom kli-
matskim promjenama. Nje-
gov je cilj jačanje otpornosti 
lokalnih zajednica u preko-

graničnom području Sloveni-
je i Hrvatske na sve češće i in-
tenzivnije poplave, i to kroz: 
unaprjeđenje spremnosti sta-
novništva; korištenje digital-
nih alata za informiranje i 
samozaštitu; osposobljava-
nje prekograničnih jedinica 
civilne zaštite; nabavu nove 
i modernizirane opreme; us-
postavu inovativnog sustava 
sigurnih točaka s SOS opre-
mom; usklađeno prekogra-
nično djelovanje partnera.

Posebno, poticanjem ko-
lektivnih, na prirodi uteme-
ljenih i prenosivih rješenja, 
projekt doprinosi dugoroč-
no održivoj zaštiti preko-
graničnog područja. Projekt 
provodi osam partnera. To 
su Razvojna agencija Savinja 
(vodeći partner), Općina Lju-
tomer, Općina Žalec, Prleška 
razvojna agencija, Hrvatske 
vode, Grad Mursko Središće, 
Međimurska županija i Hrvat-

ska gorska služba spašavanja 
– Stanica Čakovec.

Nakon zaprimanja odlu-
ke o odobrenju projekta, sve 
predviđene izmjene uspješ-
no su usklađene sa Zajed-
ničkim tajništvom progra-
ma, čime su ispunjeni uvjeti 
za formalni početak proved-
be projektnih aktivnosti. Pro-
teklog ponedjeljka u Zagrebu 
je održano svečano potpisiva-
nje ugovora za 17 standardnih 
projekata odobrenih u okvi-
ru otvorenog poziva ‘Interreg 
programa Slovenija – Hrvat-
ska 2021. – 2027.’, a na potpi-
sivanju je bio nazočan vode-
ći partner projekta, Razvojna 
agencija Savinja.

Projekt je službeno zapo-
čeo s provedbom 1. ožujka i 

traje do 31. kolovoza 2028. 
godine. Ukupna vrijednost 
opravdanih troškova projekta 
iznosi 1.224.237 eura. Sufinan-
cira se u iznosu od 80 posto 
iz Europskog fonda za regio-
nalni razvoj (Interreg Slove-
nija – Hrvatska 2021. – 2027)., 
što iznosi 979.389 eura, uz 
vlastito sudjelovanje partne-
ra u iznosu od 244.847 eura. 

Projekt doprinosi izgrad-
nji sigurnije, zelenije i otpor-
nije regije kroz provedbu teh-
ničkih i prirodnih rješenja, 
jačanje institucionalnih ka-
paciteta te unapređenje su-
radnje ključnih dionika u po-
dručju upravljanja rizicima. U 
nadolazećim mjesecima par-
tneri će započeti s provedbom 
planiranih aktivnosti usmje-
renih na jačanje otporno-
sti prekograničnog područja 
te poticanje održive surad-
nje između Slovenije i Hr-
vatske. (kk) n

 » među 125 zaprimljenih projektnih prijedloga

Odobren projekt 
‘ODPORNI, Interreg 
Slovenija – Hrvatska’  

Međimurska županija potiče 
uzgoj međimurskog konja

 » tradicija i očuvanje autohtone pasmine

Ugovor vrijedan 15.000 eura su potpisali predsjednik Udruge uzgajivača 
međimurskog konja ‘Međimurec’ Matija Ladić i župan Matija Posavec

Projekt je službeno započeo s 
provedbom 1. ožujka i traje do 31. 
kolovoza 2028. godine. Ukupna 
vrijednost opravdanih troškova 
projekta iznosi 1.224.237 eura. 
Sufinancira se u iznosu od 80 posto iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj
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Proteklih dana otvoreno 
je 11. gradilište u Međi-
murju na kojem se stva-

ra budućnost škola za mno-
ge nove naraštaje. Upravo su 
započeli radovi na dogradnji 
zgrade Osnovne škole Prelog. 
Radi se o projektu kojim Me-
đimurska županija nastavlja 
snažan investicijski ciklus u 
obrazovanje.

Nakon potpisivanja ugo-
vora s izvođačem, domaćom 
tvrtkom ‘Team Građenje’, na 
gradilištu su započele prve 
aktivnosti u ovom velikom 
projektu namijenjenom bu-
dućnosti najmlađih stanov-
nika Preloga. 

U projektu, u kojem vrijed-
nost radova doseže 2.123.584 
eura, školska zgrada će se 
adaptirati i proširiti za novu 
prizemnu etažu površine oko 

1000 četvornih metara. Uredit 
će se šest novih učionica, tri ka-
bineta, te prostor za produže-
ni boravak, nove sanitarne pro-
storije prilagođene učenicima, 
zaposlenicima i osobama s in-
validnošću, kao i spojni hodnik 

koji će povezati novi i postoje-
ći dio zgrade.

U sklopu radova, rekon-
struirat će se i glavni ulaz u 
školu, obnoviti zbornice, ure-
diti tehničke prostorije, tera-
sa, kao i hodnik s garderoba-
ma. Završetak radova očekuje 
se do početka iduće školske go-

dine, kada će učenici ući u nove 
prostore koji osiguravaju uvje-
te za nastavu u jednoj smjeni.

Ova investicija dio je naj-
većeg ulagačkog ciklusa ulaga-
nja u obrazovnu infrastrukturu 
ikad na području Međimurske 

županije, a uz dogradnju zgra-
de Osnovne škole Prelog, u pla-
nu je i uređenje Srednje škole 
Prelog. Cilj je osigurati vrhun-
ske uvjete za obrazovanje dje-
ce i mladih te stvoriti prostor 
koji će generacijama koje dola-
ze omogućiti kvalitetno i suvre-
meno školovanje. (kk) n

Međimurska županija 
nastavlja kontinuitet 
potpora poljoprivred-

nicima i u ovoj godini. Prote-
klog su tjedna objavljena čak 
tri javna poziva, ukupne vri-
jednosti 377.000 eura. 

Među pozivima, dva se 
odnose na potpore male vri-
jednosti poljoprivrednicima 
temeljem Programa potpo-
ra u poljoprivredi za razdo-
blje do 2030. godine, u koji 
Županija ove godine ulaže 
352.000 eura, što je najviši 
iznos dosad, kako bi se ade-
kvatno odgovorilo na real-
ne potrebe i porast troško-
va u sektoru. Tome treba 
pridodati i 25.000 eura na-
mijenih programima i pro-
jektima udruga s područja 
poljoprivrede i šumarstva u 
ovoj godini.

Dodjelom sredstava, Žu-
panija osnažuje poljoprivred-
nike i ruralni razvoj, usmje-
ravajući ih prema održivim 
modelima uz poticanje pro-
izvodnje s većom dodanom 
vrijednošću.

Raznolikošću mjera, koje 
su formirane u suradnji s 
poljoprivrednim proizvođa-
čima, stvaraju se bolji uvje-
ti za djelotvornu i održivu 
poljoprivredu, te osigura-
va egzistencija obiteljskim 
gospodarstvima.

Javnim pozivima dodije-
lit će se potpore proizvođa-
čima ekološke hrane, zatim 
poljoprivrednicima koji po-
dižu i obnavljaju trajne nasa-
de, nabavljaju ili postavljaju 
sustave za zaštitu višegodiš-
njih nasada od tuče, a sred-
stva su namijenjena i za za-
državanje i nabavu životinja 
za uzgoj, za okrupnjavanje 
poljoprivrednog zemljišta, 
za ulaganje u preradu po-
ljoprivrednih proizvoda, te 
ulaganje u primarnu poljo-
privrednu proizvodnju, kao i 
za edukaciju i stručno ospo-
sobljavanje poljoprivrednika, 
ulaganje u kvalitetu, starta-
nje robne marke i zaštitu me-
đimurskih poljoprivrednih 
proizvoda, za nabavu naci-
onalne staklenke za med, za 
uzgoj i držanje međimurskog 

konja, te za financiranje pro-
grama i projekata poljopri-
vrednih i šumarskih udruga.

Dodatne informacije 
mogu se dobiti u Upravnom 
odjelu za gospodarstvo, po-
ljoprivredu i turizam putem 
broja telefona: 040/374-231, 
040/374-092 ili putem e-
adrese: poljoprivreda@me-
djimurska-zupanija.hr, dok 
su detalji poziva i obras-
ci dostupni na službenim 
stranicama Međimurske žu-
panije. (kk) n

 » najveće ulaganje dosad

Međimurska županija 
objavila tri javna poziva 
za poljoprivrednike

Počela je dogradnja zgrade 
Osnovne škole Prelog  

 » otvoreno 11. gradilište na sjeveru zemlje

U projektu, u kojem vrijednost radova doseže 2.123.584 eura, školska 
zgrada će se adaptirati i proširiti za novu prizemnu etažu površine 
oko 1000 četvornih metara

Završetak radova očekuje se do početka 
iduće školske godine, kada će učenici ući 
u nove prostore koji osiguravaju uvjete 
za nastavu u jednoj smjeni

Raznolikošću mjera, koje su formirane 
u suradnji s poljoprivrednim 
proizvođačima, stvaraju se bolji uvjeti 
za djelotvornu i održivu poljoprivredu
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U Gradskoj vijećni-
ci Krapine održano 
je potpisivanje ugo-
vora s udrugama u 

kulturi, za koje je u proraču-
nu za ovu godinu osigurano 
ukupno 90.000 eura. Ugovo-
re je s predstavnicima udruga 
potpisao gradonačelnik Zoran 
Gregurović. 

Gradonačelnik je podsjetio 
kako je javni poziv za udruge 
u kulturi raspisan još u jesen 
prošle godine, sukladno za-
konskoj obvezi da se natječa-
ji u području kulture raspisuju 
ranije. Nakon donošenja prora-
čuna za 2026. godinu, sredstva 
su i formalno osigurana, a te-
meljem provedenog natječaja 
pravo na financiranje ostvari-
lo je 12 udruga.

– Od predviđenih 90.000 
eura, 87.000 je raspodijeljeno, 
dok su 3000 eura ostale u re-
zervi. Praktički su sve udru-

ge koje su se javile na natje-
čaj dobile sredstva – istaknuo 
je Gregurović.

Naglasio je kako Krapi-
na ima iznimno kvalitetne 
udruge koje aktivno sudjelu-
ju u svim važnijim gradskim 
događanjima.

– Bez njih bi društveni i kul-
turni život grada bio nezami-
sliv. Zahvaljujem svim volon-
terima i svima uključenima u 
rad udruga. Upravo zahvalju-
jući njima možemo se nazivati 
gradom povijesti i kulture – po-
ručio je gradonačelnik.

Posebno je izdvojio tri ve-
like udruge koje su prošle go-
dine obilježile 60 godina dje-
lovanja ili važnih obljetnica. 
Među njima su ‘Društvo za kaj-
kavsko kulturno stvaralaštvo’, 
organizator ‘Tjedna kajkavske 
kulture’ i Krapinskog festivala, 
zatim ‘Ilirci’, koji su rasli za-
jedno s Festivalom, te Grad-

ski puhački orkestar Krapina, 
nezaobilazan na svim manife-
stacijama, procesijama i pro-
slavama u gradu.

Uz njih, sredstva su dodije-
ljena i Likovnom društvu ‘Er-
nest Tomašević’, Krapinskim 
mažoretkinjama, Kulturnoj 
udruzi GFUK, Kulturno-umjet-
ničkom društvu Krapina, Druš-
tvu ‘Naša djeca’ Krapina, Udru-

zi ‘Krapinjon’, Udruzi korisnika 
bežičnih sustava, Umjetničkoj 
organizaciji ‘Kreativna kuća’ 
te KUD-u ‘Matija Gubec’ iz 
Gornje Stubice.

Gradonačelnik je istaknuo 
kako Grad posljednjih godina 
kontinuirano povećava izdva-
janja za udruge u kulturi.

– U današnje vrijeme nije 
jednostavno pronaći sponzo-
re i donatore. Udruge ne ostva-
ruju dobit, sve što dobiju ulažu 
u svoj rad. Zato je važna ulo-
ga Grada u pomaganju njiho-

vog funkcioniranja – rekao 
je Gregurović.

Predsjednica KUD-a ‘Ilirci’, 
Ljiljana Duš, zahvalila je Gra-
du na kontinuiranoj i, kako 
je naglasila, razumnoj i sta-
bilnoj potpori.

– Mi se trudimo i radimo, 
ali bez podrške Grada to ne bi 
bilo moguće. Možemo živjeti 
isključivo od donacija, a Grad 
nas financira s velikim razu-
mijevanjem. Posebno nam je 
značila dodatna potpora pri-
likom organizacije velikog 
obljetničkog koncerta – kaza-
la je Duš, dodavši kako su po-
nosni na svoj doprinos kultur-

nom životu grada.
Predsjednik ‘Društva za kaj-

kavsko kulturno stvaralaštvo’, 
Damir Novina, naglasio je kako 
kultura ne donosi profit, ali 
ima neprocjenjivu vrijednost.

– Kulturu ne morate kupiti, 
ali je netko mora platiti. Troš-
kovi svake godine rastu. Mi ra-
dimo volonterski, ali određene 
stvari jednostavno se moraju 
podmiriti. Grad prati taj rast 
troškova i svake godine pove-
ćava sredstva – rekao je Novina.

Podsjetio je kako Društvo, 
uz ‘Tjedan kajkavske kulture’, 
organizira i niz drugih doga-
đanja – ‘Zagorsku noć’, recita-
le kajkavske poezije u Zagrebu 
te koncerte u suradnji sa žu-
pom, čime tijekom cijele godi-
ne obogaćuju kulturnu ponudu.

Dopredsjednik Gradskog 
puhačkog orkestra Krapina, 
Ivica Cvrtila, istaknuo je kako 
je ulaganje u kulturu i mlade 
ulaganje u budućnost.

– Okupljamo više od 40 ak-
tivnih članova, svi smo volon-
teri, a posebno nas veseli što 
nam se pridružuje sve više 
mladih. Ponosni smo što su-
djelujemo u svim manifestaci-
jama u gradu i obećavamo da 
ćemo i dalje biti na raspola-
ganju svojoj zajednici – poru-
čio je Cvrtila.

Ovim potpisivanjem ugo-
vora Grad Krapina još je jed-
nom potvrdio opredijeljenost 
za sustavnu potporu kulturnim 
udrugama, koje svojim radom 
čuvaju tradiciju, potiču stvara-
laštvo i obogaćuju društveni ži-
vot grada. (Nikola Turin) n

 » potpisani ugovori u gradskoj vijećnici. za udruge osigurano 90.000 eura

Grad Krapina nastavlja snažnu 
potporu kulturnom životu 

Temeljem provedenog natječaja, pravo na financiranje ostvarilo je 12 
udruga. Od predviđenih 90.000 eura, 87.000 je raspodijeljeno, dok 
su 3000 eura ostale u rezervi. Ugovore je s predstavnicima udruga 
potpisao gradonačelnik Zoran Gregurović

Damir Novina

“
	Bez udruga bi društveni i kulturni 
život grada bio nezamisliv. 
Zahvaljujem svim volonterima i 
svima uključenima u rad udruga. 
Upravo zahvaljujući njima 
možemo se nazivati gradom 
povijesti i kulture” 			
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik

Ivica Cvrtila Ljiljana Duš
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Općinsko vijeće Lobo-
ra na sjednici održa-
noj u utorak donije-
lo je povijesnu odlu-

ku za općinu osnivanjem Javne 
ustanove socijalne skrbi “Cen-
tar za pružanje usluga u zajed-
nici - Centar za starije osobe 
Lobor”. Odluka je dobila jed-
noglasnu podršku svih vijećni-
ka. Samo osnivanje Javne usta-
nove jedan je od zadnjih veli-
kih koraka u možda i najvećem 
projektu u povijesti Općine, 
projektu realizacije i izgradnje 
Centra za starije osobe Lobor, 
vrijednog 6,13 milijuna eura.

Načelnica i saborska zastu-
pnica Ljubica Jembrih naglasi-
la je kako se radi o povijesnoj 
odluci Općinskog vijeća i da svi 
članovi Vijeća trebaju biti po-
nosni na taj čin. 

kvalitetna skrb
- Skori završetak izgradnje i 
opremanja Centra za starije 
osobe Lobor te osnivanje Jav-
ne ustanove među zadnjim su, 
ali i najvažnijim aktivnostima 
u konačnom stavljanju Centra 
u funkciju, koji ima nemjerljivu 
važnost za pružanje kvalitetne 
usluge brige i smještaja za sta-
rije osobe, ali ne samo za Opći-
nu Lobor, već i puno šire. Cen-
tar će imati 93 stalna smještajna 

kapaciteta za korisnike doma te 
187 mjesta za vanjske korisnike, 
a predviđena su 53 radna mje-
sta. Rok za dovršetak objekta, 
njegovo opremanje i nabavku 
vozila te ostale aktivnosti je 30. 
lipnja ove godine, no svi pred-
viđeni radovi i aktivnosti na iz-
gradnji centra bit će dovršeni 
i prije predviđenog roka - po-
ručila je načelnica Jembrih do-
dajući kako je upravo odluka o 
osnivanju Javne ustanove ključ-
na kako bi se moglo krenuti s 
izradom potrebnih pravilnika 
za rad centra kao i sistematiza-
ciju radnih mjesta.

Naglasila je kako u ovom 
trenutku ne postoje liste če-

kanja za smještaj u dom, kao 
ni natječaji za zapošljavanje. 
Sve te aktivnosti realizirat će 
se po dovršetku izgradnje i 
opremanja centra te izrade 
potrebnih pravilnika i spo-
menute sistematizacije.

Dodala je kako je do 
30. lipnja rok za registraci-
ju Ustanove, ali u taj rok ne 
ulazi objava natječaja koji su 
predviđeni najvjerojatnije za 
kraj ljeta, odnosno početak 
jeseni. Ponovila je činjenice 
kako je Osnivač Centra Opći-
na Lobor i koje će djelatno-
sti obavljati Centar čije će sje-
dište biti u Loboru, u Velikoj 
Petrovagorskoj.

- Djelatnost Centra obuhva-
ća pružanje socijalnih usluga 
osobama koje zbog starosti ili 
bolesti ne mogu samostalno 
skrbiti o osnovnim životnim 
potrebama, kao i osobama s 
invaliditetom. U praksi to zna-
či da će se osiguravati pomoć u 
kući, poludnevni i cjelodnevni 
boravak, skrb za starije osobe 
za vrijeme spriječenosti njego-
vatelja, psihosocijalna pomoć 
te usluga osobne asistencije - 
pojasnila je načelnica Jembrih.

Sredstva za osnivanje i po-
četak rada, kao i za redovito 
poslovanje, osigurat će se u 
proračunu Općine Lobor, iz ci-
jene usluga koju plaćaju kori-
snici, donacija te drugih izvo-
ra. Treba istaknuti i da će od 
same ekonomske cijene smje-
štaja korisnik plaćati 49 posto, 
dok će se 51 posto ekonomske 
cijene dijeliti na lokalnu, regi-
onalnu i nacionalnu razinu.

Načelnica je zaključila 
kako je riječ o strateškoj od-
luci kojom Općina dugoroč-
no odgovara na potrebe svo-
jih mještana.

- Svjesni smo demografskih 
kretanja i sve većih potreba 
starijih osoba te njihovih obi-
telji. Osnivanjem Centra stva-
ramo institucionalni okvir ko-
jim želimo osigurati dostupne, 

kvalitetne i stručne socijalne 
usluge na području naše opći-
ne. Ovo je važan i odgovoran 
korak kojim dodatno jačamo 
sustav skrbi i podižemo kvali-
tetu života naših starijih sugra-
đana, ali i svih onih kojima je 
potrebna podrška - poručila je.

višestambena zgrada
Uz navedenu odluku, Općin-
sko vijeće donijelo je i Odluku 
o izmjeni Odluke o darovanju 
nekretnine u vlasništvu Opći-
ne Lobor, kojom se Ministar-
stvu prostornog uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine 
daruje zemljište površine 1680 
kvadrata u svrhu izgradnje više-
stambene zgrade u sklopu Pro-
grama međuresorne suradnje. 
Naime, već ranije Općinsko vi-
jeće donijelo je odluku o daro-
vanju zemljišta, ali više čestica 
manje kvadrature koje su sada 
objedinjene.

- Kvadratura ostaje ista samo 
smo parcelacijom dobili jednu 
česticu ukupne kvadrature spo-
menutih 1680 kvadrata. Može-
mo uskoro očekivati ugovor iz 
resornog ministarstva te nasta-
vak projekta izgradnje zgrade, 
odnosno stanova za rješavanje 
pitanja stambenog zbrinjava-
nja mladih obitelji - zaključila 
je Jembrih. (kk) n

 » općina lobor donijela povijesnu odluku

Jednoglasno je osnovana 
ustanova socijalne skrbi 

Samo osnivanje Javne ustanove jedan je od zadnjih velikih koraka u možda i najvećem projektu u povijesti Općine, 
projektu realizacije i izgradnje Centra za starije osobe Lobor, vrijednog 6,13 milijuna eura

Ljubica Jembrih
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Nakon prošlotjednog 
priopćenja za javnost 
župana Željka Kolara 

da će županijski Upravni odjel 
za prostorno uređenje, grad-
nju i zaštitu okoliša pripremiti 
rješenje kojim će se lokacijske 
dozvole za projekte Zabok 1, 2, 
3, 4 i 5 oglasiti ništavima, gra-
donačelnica Zaboka Valentina 
Đurek najavila je da će na slje-
dećoj sjednici Gradskog vijeća 
predložiti uklanjanje područ-
ja predviđenih za izgradnju 
solarnih elektrana iz važećeg 
Prostornog plana.

To konkretno znači da 
neće biti omogućena izgrad-
nja sustava za proizvodnju 
električne energije iz sunčeve 
energije (sunčane elektrane) 
izvan građevinskih područja 
naselja, a kako je to između 
ostalog bilo navedeno u važe-
ćem prostornom planu na di-
jelu južno od naselja Lug Za-
bočki, istočno od autoceste A2 

te na području istočno od le-
tjelišta u Gubaševu.

– Naša je dužnost zaštiti-
ti građane i njihove interese. 
Ako postoji pravna i institu-
cionalna osnova za ponište-
nje lokacijskih dozvola, onda 
je logičan i odgovoran potez 
da Grad iz Prostornog plana 
ukloni zone predviđene za 
izgradnju solarnih elektrana 

– poručuje gradonačelnica.
Istodobno, Grad Zabok 

već radi na izradi Prostornog 
plana nove generacije. Dana 
21. svibnja 2025. godine s Mi-
nistarstvom prostornog ure-
đenja, graditeljstva i državne 
imovine potpisan je Ugovor o 
dodjeli bespovratnih sredsta-
va u iznosu od 30.000 eura, i 
to u 100-postotnom finan-
ciranju, za projekt “Izrada 
prostornog plana uređenja 
Grada Zaboka”. 

Novi plan bit će dovršen 
do 30. lipnja 2026. godine te će 

omogućiti digitaliziranu, tran-
sparentniju i suvremeniju pro-
vedbu prostornog planiranja. 
Uključivanje u nacionalnu plat-
formu digitalnih infrastruktur-
nih servisa dodatno će unapri-
jediti dostupnost i kontrolu 
nad prostornim podacima. 

- Ovim prijedlogom Grad 
šalje jasnu poruku: razvoj da, 
ali ne pod cijenu pravne ne-
sigurnosti i na štetu građana. 
Zabok bira zakonitost, tran-
sparentnost i planiranje u in-
teresu zajednice - zaključuju 
iz Grada. (kk) n

 » solari izlaze iz prostornog plana

Zabok briše područja za solarne elektrane

Grad Zabok dodijelio je 25 
stipendija studentima u 
iznosu od 100 eura mje-

sečno u razdoblju od 10 mje-
seci. Ove godine iz gradskog 
proračuna osigurano je 30.000 
eura za studentske stipendije. 
Potpisano je i 11 novih ugovora, 
dok ostalih 14 studenata sti-
pendije prima od prve godine 
studiranja, odnosno potpisani 
ugovor osigurava im stipendi-
ranje do završetka njihovog 
studiranja. 

Gradonačelnica Valen-
tina Đurek istaknula je či-
njenicu kako su zabočki 
studenti okrenuti više u digi-
talnom smjeru što se tiče upi-
sanih studija.

– Za razliku od drugih jedi-
nica lokalne samouprave, mi 
stipendiramo studente cijelo 
vrijeme tijekom njihovog stu-
diranja. Kad se potpiše ugo-
vor na prvoj godini, on vrijedi 
tijekom cijelog studija. Ovom 
prilikom smo potpisali 11 no-
vih ugovora. Jako smo pono-
sni jer imamo naše studente 
iz Zaboka koji studiraju i gra-
đevinu i FOI i elektrotehniku 
i multimediju – izjavila je gra-
donačelnica Đurek.

Studentica prve godine 
multimedije na Sveučilištu 
Sjever u Varaždinu Lea Hra-
stinski rekla je kako će joj 
ova stipendija pomoći da si 
priušti kvalitetan student-

ski život, budući da je smje-
štena u Studentskom domu 
u Varaždinu.

– Moja obitelj i ja jako smo 
zahvalni na stipendiji. Sigur-
no će mi dobro doći za neku 
kavu nakon faksa ili možda 
za nešto od odjeće - kazala je 

Lea i dodala da bi se svaka-
ko, kada završi fakultet, htjela 
vratiti i živjeti u Zaboku.

Student treće godine ra-
čunarstva na Fakultetu elek-
trotehnike i računarstva u Za-
grebu Rafael Lovrenčić ove 
godine će prvi puta primiti 

stipendiju te mu je želja za-
posliti se u Zaboku nakon za-
vršenog studija. 

– Ovo mi je prva godina da 
primam stipendiju. Što se tro-
šenja tiče, ja zapravo ne tro-
šim jer mi je važnije štedjeti 
i ulagati u budućnost. Ja sebe 

najviše vidim u razvoju sof-
tvera ili u nekim ugradbenim 
sustavima, ovisi što će se ov-
dje nuditi. Ja se nadam da će 
nešto biti jer stvarno bi mi 
bilo najdraže ostati u Zaboku 

– zaključio je Rafael. (Valenti-
na Međeral) n

 » potpisano je novih 11 ugovora

Grad Zabok osigurao 25 studentskih 
stipendija u tekućoj akademskoj godini
Ostalih 14 studenata stipendije prima od prve godine studiranja, odnosno potpisani ugovor osigurava im 
stipendiranje do završetka njihovog studiranja

 » investicija od 30.000 eura

ZABOK: Uređene 
sanitarije Sportskog 
centra Zaseka

Grad Zabok izveo je rado-
ve na uređenju sanitarija – sani-
tarni blok svlačionica u sklopu 
Sportskog centra Zaseka. 

Radovi su podrazumijeva-
li izvođenje radova na rušenju 
postojeće keramike, demonta-
ži opreme, izvođenje kompletno 
novih instalacija vode, odvodnje 
i elektroinstalacija, izradi nove 
cementne glazure, žbukanje 
ploha zidova, izvođenje hidroi-
zolacije podova, dobava i ugrad-
nja novih keramičkih podnih i 
zidnih pločica, dobava i ugrad-
nja novih unutarnjih vrata, 
montaža nove sanitarne opre-
me i soboslikarski radovi. 

Vrijednost investicije iznosi 
30.000 eura. (kk)n

Neće biti omogućena izgradnja sustava za proizvodnju električne energije iz sunčeve 
energije izvan građevinskih područja naselja

Valentina Đurek
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Ministarstvo turizma i spor-
ta, nakon provedenog postupka 
vrednovanja prijava na Javni po-
ziv za sufinanciranje izgradnje i 
rekonstrukcije sportskih građe-
vina za 2026. godinu, odabralo 
je projekt Grada Zaboka ‘Adapta-
cija sportskog centra Nogomet-
nog kluba ‘Rudar’ Dubrava’ za 
sufinanciranje.

Projektom je planirano ure-
đenje i unapređenje postojećeg 
sportskog objekta kako bi se osi-
gurali kvalitetniji i funkcionalniji 
uvjeti za sportaše, klub i sve kori-
snike sportskog centra.

U sklopu projekta planira se: 
preuređenje dijela prizemlja s na-
glaskom na svlačionice, sanitarije 
i klupske prostorije; rekonstruk-
cija sustava grijanja i sanitarne 
vode radi veće energetske učin-
kovitosti; prilagodba elektroin-
stalacija; zamjena dijela dotrajale 

vanjske stolarije i izvedba toplin-
ske izolacije fasade te adaptacija 
klupskih prostorija na katu.

Ukupna vrijednost projek-
ta je 415.195,76 eura, a odobre-
no je 145.733,72 eura bespovrat-
nih sredstava.

Ovim projektom Grad Zabok 
nastavlja ulagati u sportsku infra-
strukturu te stvarati bolje uvje-
te za trening, natjecanja i razvoj 
mladih sportaša. (kk)n

Načelnica Petrovskog Va-
lentina Presečki održala 
je radni sastanak s no-

vim vodstvom DVD-a Petrov-
sko - zapovjednikom Karlom 
Jugecom i predsjednikom Kre-
šimirom Presečkim - na kojem 
su predstavljeni planovi rada 
za naredno razdoblje. Također, 
predstavnici DVD-a su s načel-
nicom razgovarali o izazovima 
s kojima se vatrogasci svakod-
nevno susreću. 

Predsjednik i zapovjednik 
DVD-a zahvalili su na dosadaš-
njoj podršci Općine te istaknu-
li kako je prioritet u narednom 
razdoblju dodatno osnažiti 
operativnu spremnost društva, 
raditi na edukaciji i osposoblja-
vanju članova, posebice mlade-
ži, te nastaviti s ulaganjima. 

- Svjedoci smo povećanog 
broja intervencija uslijed kli-
matskih promjena i vremen-
skih nepogoda - istaknuto je 
ovom prilikom. 

Posebno je naglašena važ-
nost kontinuirane edukacije i 

ulaganja u preventivne aktiv-
nosti kako bi se povećala si-
gurnost građana. Samo neki 
od planova su: organizacija po-
kaznih vježbi i javnih prezen-
tacija rada DVD-a, jačanje su-
radnje s drugim vatrogasnim 
društvima i institucijama te rad 
s djecom i mladima kroz vatro-
gasnu mladež.

Načelnica je izrazila podrš-
ku radu DVD-a te naglasila kako 
će Općina, sukladno moguć-
nostima proračuna, nastaviti 
pružati financijsku i logističku 

potporu. Istaknula je kako su 
vatrogasci jedan od stupova si-
gurnosti zajednice te da njihova 
predanost i spremnost na po-
moć zaslužuju punu podršku.

Sastanak je zaključen dogo-
vorom o redovitoj komunikaciji 
i zajedničkom radu na unapre-
đenju uvjeta za rad vatrogasa-
ca, na dobrobit svih mještana. 

- Želimo svim članovima 
DVD-a i novom vodstvu puno 
sreće i uspjeha u daljnjem 
radu - poručili su iz Općine Pe-
trovsko. (kk) n

 » još bolji uvjeti za mlade sportaše

Zabok dobio 145.000 eura za 
SC NK ‘Rudar’ Dubrava  

“Vatrogasci su stup 
sigurnosti zajednice i 
zaslužuju punu podršku” 

 » načelnica presečki održala sastanak s novim vodstvom dvd-a petrovsko

Sastanak je zaključen dogovorom o redovitoj komunikaciji i 
zajedničkom radu na unapređenju uvjeta za rad vatrogasaca, na 
dobrobit svih mještana
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U Zlatar stiže još jedan ve-
liki projekt! Grad je dobio no-
vih 240.000 eura bespovrat-
nih sredstava od Ministarstva 
turizma i sporta za rekon-
strukciju pomoćnog nogomet-
nog igrališta! 

Projekt uključuje novu pod-
logu s umjetnom travom, su-
stav odvodnje, novu ogradu i 
zaštitne mreže, kompletnu mo-
dernu sportsku opremu te do-

datnu opremu za kvalitetnije i 
profesionalnije treninge.

Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 566.235 eura.

- Ovim ulaganjem stvaramo 
još bolje uvjete za razvoj mladih 
sportaša, rekreaciju svih genera-
cija i nove sportske uspjehe na-
šeg Zlatara. Radimo, gradimo i 
ulažemo – Zlatar za sve - poruči-
la je gradonačelnica Jasenka Au-
guštan - Pentek. (kk) n

 » ministarstvo odobrilo 240.000 eura

Pomoćno igralište u Zlataru ide 
u kompletnu rekonstrukciju  

Nakon više od desetljeća, 
konačno je počela sanacija dr-
žavne ceste D29 na kojoj se na-
laze dva velika i opasna klizišta. 
Cesta se 4. ožujka službeno za-
tvorila za promet. 

Načelnik Novog Golubov-
ca Ivan Delija poslao je važ-
nu obavijest svim svojim 
sumještanima.

- Zbog složenosti i zahtjev-
nosti radova koji će se izvodi-
ti, zatvaranje navedene dionice 
je neophodno kako bi se radovi 
mogli provesti sigurno i kvalitet-
no. Molimo sve mještane za str-
pljenje i razumijevanje tijekom 
trajanja radova. Svjesni smo da 
će zatvaranje privremeno oteža-
ti svakodnevne obveze, ali sigur-
nost svih sudionika u prometu 
te trajno rješenje problema kli-

zišta naš su prioritet - ističe na-
čelnik Delija. 

Dodaje da će roditelji učeni-
ka koji koriste školski prijevoz 
biti obaviješteni od strane ško-
le o novim vremenima polazaka 
školskog autobusa.

- O svim daljnjim informa-
cijama pravovremeno ćemo 
vas obavještavati. Hvala na ra-
zumijevanju - poručuje na-
čelnik. (kk) n

 » počela dugoočekivana sanacija 

NOVI GOLUBOVEC: Državna cesta 
D29 zatvorena za promet   
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Općina Petrovsko poslala 
je važnu obavijest mje-
štanima, vezano za odr-

žavanje parcela uz prometnice 

u privatnom vlasništvu. Na-
ime, temeljem zaprimljenih 
prijava mještana te uvida na 
terenu, utvrđeno je da na poje-

dinim parcelama u privatnom 
vlasništvu uz prometnice i jav-
ne puteve dolazi do nekontro-
liranog rasta raslinja, živica i 
drveća koje zadire u promet-
ni profil ceste, smanjuje pre-
glednost te predstavlja poten-
cijalnu opasnost za sudionike 
u prometu.

- Komunalna redarka je 
izašla na teren te je evidenti-
rano više lokacija na kojima je 
potrebno izvršiti orezivanje i 
uklanjanje raslinja koje ome-
ta sigurno odvijanje prometa 
i kretanje pješaka - upozora-
vaju iz Općine. 

Podsjećaju da su vlasnici i 
korisnici zemljišta dužni odr-
žavati svoje parcele na način 
da ne ugrožavaju sigurnost 
prometa niti ometaju kori-
štenje javnih površina. 

- Briga o vlastitoj imovini, 
da se ne napravi šteta drugoj 
imovini, ujedno je i briga o za-
jednici u kojoj živimo - doda-
ju iz Općine. 

Vlasnike zapuštenih par-
cela se moli da u što kraćem 
roku pregledaju i urede svoje 
parcele. (kk) n

Vlasnike parcela uz prometnice 
se moli da ih redovno održavaju 

 » općina petrovsko zaprimila puno pritužbi

Utvrđeno je da na nekim parcelama raslinje čak predstavlja 
potencijalnu opasnost za sudionike u prometu
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Umirovljenici s područja 
općine Stubičke Toplice 
i ove će godine povodom 

nadolazećih uskrsnih blagdana 
dobiti prigodni dar – uskrsnicu. 
Općina Stubičke Toplice osigu-
rala je sredstva za isplatu uskr-
snica svim umirovljenicima koji 
imaju prijavljeno prebivalište 
na području općine i korisnici 
su invalidske, obiteljske ili sta-
rosne mirovine ostvarene u Re-
publici Hrvatskoj, pod uvjetom 
da njihova mirovina, bez doda-
taka, ne prelazi iznos od 500 
eura, što je povećanje u odnosu 
na prošlu godinu kada je prag 
bio 400 eura. 

Pravo na uskrsnicu imaju i 
korisnici nacionalne naknade 
za starije osobe s prebivalištem 
na području općine Stubičke 
Toplice, kao i osobe kojima je 
priznato pravo na status rodi-
telja njegovatelja. Njima će se 
isplatiti prigodni dar u izno-
su od 80 eura.

Za ostvarivanje prava po-
trebno je podnijeti zahtjev 

osobno na propisanom obras-
cu u Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Stubičke Toplice, 
u razdoblju od 9. ožujka do 20. 
ožujka 2026. godine, tijekom 
radnog vremena Općine.

Visina uskrsnice određe-
na je prema iznosu mirovine: 
80 eura dobit će umirovljeni-
ci s mirovinom do 250 eura, 
60 eura umirovljenici s miro-
vinom od 250,01 do 400 eura 
te 40 eura umirovljenici s mi-
rovinom od 400,01 do 500 eura. 

Isplata uskrsnica planirana 
je najkasnije do 1. travnja 2026. 
godine, a iz Općine ističu kako 
su ove godine uskrsnice pove-
ćane za 20 eura u odnosu na 
prošlu godinu. 

Načelnik Stubičkih Toplica 
Josip Beljak naglasio je kako je 
cilj ove mjere pomoći najranji-
vijim skupinama stanovništva 
i barem malo olakšati svakod-
nevne troškove.

– Svjesni smo da su mnogi 
naši umirovljenici i stariji su-
građani suočeni s rastom ži-

votnih troškova. Upravo zato 
odlučili smo povećati izno-
se uskrsnica kako bismo im 
barem simbolično uljepša-
li nadolazeće blagdane. Op-

ćina Stubičke Toplice nasta-
vit će voditi računa o svojim 
starijim mještanima i pro-
voditi mjere koje doprinose 
kvalitetnijem životu u našoj 

zajednici – poručio je na-
čelnik Beljak.

Potrebni obrasci nalaze se 
na internetskoj stranici Općine 
Stubičke Toplice. (kk) n

 » iznosi veći nego lani 

Umirovljenicima iz Stubičkih Toplica 
i ove godine se isplaćuju uskrsnice

Osim izgradnje POS-ovih stanova, 
u Kumrovcu su trenutno u tije-
ku i brojni drugi infrastrukturni 

radovi, ponajprije komunalne prirode. 
Načelnik Robert Šplajt za Radio Stubi-
cu je istaknuo kako su pokrenuti rado-
vi na rekonstrukciji javne rasvjete u sre-
dištu mjesta.  

– Rasvjeta se uređuje u Kumrovečkoj 
ulici, Aleji crvenih javora i samom cen-
tru Kumrovca. Mijenjaju se kandelaberi, 
a postavljaju se i nove svjetlosne lampe 
javne rasvjete. Radovi bi trebali biti go-
tovi kroz petnaestak dana, čime bi sva 
javna rasvjeta u centru i na šetnicama 
bila obnovljena – rekao je načelnik.

Osim toga, na igralištu u Razvoru za-
počela je rekonstrukcija malog igrališta.

– Mijenjaju se tribine, a priprema 
se asfaltna podloga za ugradnju multi-
funkcionalne gumirane površine. Time 
bi Kumrovec dobio moderno igralište za 
rukomet, nogomet, košarku, tenis, od-
bojku i druge sportove potrebne našim 
udrugama i klubovima. Radovi bi tre-
bali završiti u narednih 60-ak dana. To 
je druga faza radova na stadionu, dok 
je treća faza planirana u ovoj godini. U 
planu je uređenje olimpijske staze na 
glavnom stadionu, obnova tribina i za-
mjena semafora – dodao je načelnik.

Također, spremna je i građevinska 
dozvola za izvođenje radova u Velincima. 

– Prošle godine smo radove mora-
li odgoditi jer građevinska dozvola još 
nije bila spremna. Nadamo se da ćemo 
ih uspjeti realizirati u prvoj polovici go-
dine, a ako ne, onda u drugoj – zaklju-
čio je načelnik Šplajt. (kk) n

 » načelnik šplajt je zadovoljan

Radovi u Kumrovcu u punom zamahu - 
POS stanovi, igrališta, nova rasvjeta… 

Za ostvarivanje prava potrebno je podnijeti zahtjev osobno na propisanom obrascu u razdoblju od 9. do 20. ožujka 

Josip Beljak

Robert Šplajt

Za POS zgradu nedavno je položen kamen temeljac

Za radove na Stadionu Razvor potpisani su ugovori 
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Priča o izgradnji dvora-
ne za Savate klub Stu-
bica u Donjoj Stubici 
traje već osam godi-

na. Sve je započelo 5. siječ-
nja 2018., kada su predstavni-
ci kluba bili na prijemu kod 
krapinsko – zagorskog župa-
na Željka Kolara. Tom je pri-
likom najavljeno da će klub 
dobiti vlastiti prostor za tre-
ning kako sportaši više ne bi 
morali trenirati u neadekvat-
nim uvjetima. Unatoč tom 
obećanju, projekt se godina-
ma nije realizirao, a članovi 
kluba nastavili su trenirati u 
istim uvjetima.

U međuvremenu su spor-
taši kluba ostvarivali vrhunske 
rezultate na domaćim i među-
narodnim natjecanjima. Klub 
je najtrofejniji sportski kolek-
tiv u gradu te ima četiri spor-
taša prve kategorije verificira-
na od Hrvatskog olimpijskog 
odbora, kao i brojne svjetske, 
europske i državne prvake. 
Tada je rečeno i da će se već 
za 10-ak dana krenuti s izra-
dom projekta dvorane, među-
tim istina je dosta drugačija od 
tadašnjih obećanja, objavio je 
gradonačelnik Donje Stubi-
ce Nikola Gospočić na druš-
tvenim mrežama.

– Iako je od prvog obećanja 
prošlo gotovo sedam godina, a 
borci Savate kluba Stubica i 
dalje treniraju u improvizira-
nim uvjetima, učinjeno je vrlo 
mnogo u osiguranju uvjeta da 
se krene u izgradnju. Je li mo-
glo brže, sigurno je, ali isto tako 
je moglo biti da se ne napra-
vi ništa. Istina je uvijek negdje 
na sredini! Te 2018. godine ni-
smo imali ništa, ni projekta, ni 
parcele, ni ideje gdje bi ta dvo-
rana trebala biti. Želja nam je 
bila da novu dvoranu uklopi-
mo u postojeći sportski centar 
kod Osnovne škole. Postojalo je 
nekoliko potencijalnih lokacija, 
ali nijedna nije bila u vlasniš-
tvu Grada. Nakon sveobuhvatne 
analize donesena je odluka da 
bi se nova dvorana trebala na-
sloniti na postojeću novu Grad-
sku sportsku dvoranu. Ugovoren 
je postupak izrade projektne do-
kumentacije te je na Gradskom 
vijeću donesena strateška odlu-
ka da se krene u otkup zemlji-
šta oko zone dvorane i postoje-
ćih teniskih igrališta. Naravno, 
činjenica da i sama Gradska 
dvorana nije na zemljištu Gra-
da nego Osnovne škole predstav-
ljala je novi izazov za savladati. 
Grad je u nekoliko godina uspio 
otkupiti ili je u fazi realizacije 

kupnje cijelog zemljišta od gro-
blja do vrtića, te od šume do ško-
le za što je bilo potrebno uložiti 
oko 200.000 eura gradskog pro-
računa (neophodno za realiza-
ciju projekta izgradnje dvorane, 
radi zamjene zemljišta sa ško-
lom i radi izgrađenosti parcele). 
Kod projektiranja smo imali 
problem postojećeg kanala koji 
je nakon dugotrajnih pregovo-
ra uspješno riješen s Hrvatskim 
vodama (projektni zadatak smo 
mijenjali nekoliko puta i zada-
vali glavobolje našem projektan-
tu) – napisao je gradonačelnik 
Gospočić u podužoj objavi.

Evo što je još kazao…
– I zadnje, možda i najbitni-

je, Osnovna škola i Krapinsko – 
zagorska županija na čelu sa žu-
panom izašla je ususret Gradu 
te smo zajedno proveli postupak 
parcelizacije postojeće škole, na 
način da je škola formirala svo-
ju parcelu škole koja im je do-
statna za provođenje projekta 
dogradnje (radovi na projektu 
započeli su ovaj tjedan), a no-
vom česticom je izdvojena pri-
lazna cesta, gradska dvorana 
te zemljište potrebno za izgrad-
nju savate dvorane i ostalih 
sportskih sadržaja, te bi se ta 
čestica u daljnjoj fazi postup-
ka trebala darovati u vlasniš-

tvo Grada. Tim činom bi Grad 
formalno postao po prvi puta 
vlasnikom svoje Gradske dvora-
ne. Bez potpore Županije i nji-
hove spremnosti na kompromis 
(sam projekt dogradnje škole 
ovakvom parcelacijom zahtje-
va dodatna sredstva od strane 
Županije) ovakav zahvat ne bi-
smo mogli provesti. Nažalost, ti 
postupci, parcelacija i darova-
nja zahtijevaju vrijeme i zato 
to sve tako dugo traje. Isto tako, 
moram istaknuti da je u među-
vremenu gotova i sva projektna 
dokumentacija (istu je Grad fi-
nancirao iz svog proračuna) te 
je ista predana u postupak iz-
davanja građevinske dozvo-
le. Nadam se da ćemo sve ove 
postupke koji su u tijeku zavr-
šiti do kraja godine i da ćemo 
do tad imati i građevinsku do-
zvolu – poručio je Gospočić, 
zaključivši:

– Važno je naglasiti da ovaj 
tekst nije napisan kako bi se 
tražila opravdanja, nego kako 
bi se jasno pokazalo da se tije-
kom svih ovih godina na pro-
jektu nije stajalo na mjestu. 
Iako se izvana možda čini da 
se malo toga dogodilo, iza ci-
jelog projekta stoji niz slože-
nih i zahtjevnih pripremnih 
radnji, od pronalaska i otkupa 

zemljišta, rješavanja imovin-
sko – pravnih odnosa, dogovo-
ra s institucijama, parcelizaci-
je, pa sve do izrade kompletne 
projektne dokumentacije i po-
kretanja postupka za izdavanje 
građevinske dozvole. Uz sav taj 
administrativni i organizacij-
ski posao, važno je naglasiti i 
da su za realizaciju svih tih ko-
raka već do sada uložena zna-
čajna financijska sredstva iz 
gradskog proračuna, prije sve-
ga za otkup zemljišta i izradu 
projektne dokumentacije. Ta-
kvi procesi zahtijevaju vrijeme, 
strpljenje i suradnju više razina 
vlasti. Vjerujem i nadam se da 
ćemo sve postupke koji su tre-
nutno u tijeku završiti do kraja 
godine te da ćemo tada imati i 
prvi konkretan dokument, gra-
đevinsku dozvolu. Nakon toga 
slijedi nova faza i nova borba, 
a to je osiguravanje financij-
skih sredstava za samu izgrad-
nju dvorane. No, s obzirom na 
sve što je do sada napravljeno, 
na sredstva koja su već ulože-
na i na sve prepreke koje smo 
uspjeli riješiti, uvjeren sam da 
ćemo uspjeti i u tom koraku te 
da ćemo na kraju doći do cilja, 
do nove, moderne dvorane za 
Savate klub Stubica – zaklju-
čio je gradonačelnik. (kk) n

 » objavljeni su nacrti. oglasio se i gradonačelnik gospočić

Dobiva li Savate klub Stubica 
konačno svoju dvoranu?
Od prvog obećanja prošlo je osam godina. Priča o izgradnji dvorane pokrenuta je 5. siječnja 2018. godine, kada su 
predstavnici kluba bili na prijemu kod župana. Tom je prilikom najavljeno da će klub dobiti vlastiti prostor za trening, 
no to se još nije dogodilo...

FO
TO

: F
B,

 N
ik

ol
a 

Go
sp

oč
ić



2828282828282828 Kajkavske kronike - broj 1427. ožujka 2026. regija

Nastavak ulaganja u 
obrazovnu infrastruk-
turu na području Novog 

Marofa potvrđen je dodjelom 
dvaju ugovora o bespovratnim 
sredstvima za projekte izgrad-
nje i dogradnje školskih sport-
skih dvorana, čime se stvaraju 
preduvjeti za uvođenje jed-
nosmjenske nastave i cjelod-
nevne škole. U sklopu Pozi-
va ‘Izgradnja, rekonstrukcija i 
opremanje osnovnih škola za 
potrebe jednosmjenskog rada 
i cjelodnevne škole’ iz Naci-
onalnog plana oporavka i ot-
pornosti 2021. – 2026., Varaž-
dinska županija kao osnivač 
škola osigurala je sredstva za 
još dva projekta na području 
grada. 

pš ključ
Prvi se odnosi na projekt ‘Re-
konstrukcija građevine javne 
namjene – dogradnja školske 
sportske dvorane Područ-
ne škole Ključ’. Za projekt je 
odobreno 491.725 eura bespo-
vratnih sredstava, dok ukupna 
vrijednost investicije iznosi 
607.438,15 eura. Dogradnjom 
sportske dvorane bruto po-
vršine 185,65 četvornih me-

tara osigurat će se kvalitetni-
ji uvjeti za nastavu tjelesne i 
zdravstvene kulture te proved-
bu cjelodnevne škole.

pš završje
Drugi projekt odnosi se na 
‘Izgradnju školske sportske 
dvorane Područne škole Za-
vršje’. Za njegovu realizaci-
ju odobreno je 558.704 eura 
bespovratnih sredstava, dok 
ukupna vrijednost projekta 
iznosi 1.029.488 eura. Planira-
na je izgradnja male školske 
sportske dvorane s pratećim 
sadržajima bruto površine 347 
četvornih metara, čime će se 
osigurati uvjeti za kvalitetnu 
provedbu cjelodnevne ško-
le za sedam razrednih odjela 
u školskoj godini 2026./2027. 
Projekt će se financirati sred-
stvima iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti, Prora-
čuna Varaždinske županije te 
drugih izvora, uz sufinanci-
ranje Grada Novog Marofa u 
omjeru 50-50.

Novomarofski gradona-
čelnik Siniša Jenkač istaknuo 
je kako se na području gra-
da kontinuirano ulaže u ob-
razovanje te naglasio važ-

nost partnerske suradnje 
sa Županijom.

– Ovi projekti još su jed-
na potvrda da sustavno radi-
mo na stvaranju boljih uvje-
ta za našu djecu. Ulaganja u 
škole nisu trošak, već investi-
cija u budućnost. Zahvalju-
jem Varaždinskoj županiji kao 
osnivaču na uspješnoj prijavi 
projekata, a Grad Novi Marof 
spreman je preuzeti svoj dio 
obveza kako bismo zajednički 
osigurali jednosmjensku nasta-
vu i cjelodnevnu školu za naše 
učenike – poručio je gradona-
čelnik Jenkač.

Podsjetio je pritom kako 
je prije mjesec dana potpisan 
ugovor o izvođenju radova na 
dogradnji Područne škole Re-
metinec, investicije vrijedne 
više od 774.000 eura, čime se 
dodatno šire kapaciteti i una-
pređuju uvjeti rada. Također, 
proteklog je tjedna svečano 
otvorena obnovljena školska 
sportska dvorana Osnovne ško-
le Novi Marof, investicija vri-
jedna 334.000 eura, kojom su 
učenicima i nastavnicima osi-
gurani primjereniji i suvreme-
niji uvjeti za nastavu tjelesne i 
zdravstvene kulture. (kk) n

Proteklog vikenda održa-
na je 71. izvještajno – iz-
borna sjednica Skupšti-

ne Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Strmec na kojoj je 
podnesen pregled rada u pro-
tekloj godini, usvojena su iz-
vješća te je izabrano vodstvo 
Društva. Za predsjednika je 
ponovno izabran Predrag 
Stepan, za zapovjednika Ne-
nad Puškadija, dok je dužnost 
potpredsjednika od ove godi-
ne pripala Patriku Šanteku.

U izvješću o radu istaknu-
to je kako je tijekom protekle 
godine DVD Strmec proveo 
brojne operativne i društve-
ne aktivnosti. Uz nekoliko in-
tervencija, u prošloj se godini 
ističe svečana proslava veli-
kog jubileja, 70. godina rada 
DVD-a Strmec, nabavka pick-
up vozila te kupnja zemljišta 
za vatrogasni poligon, čije se 
uređenje bliži kraju.

Osim završetka projek-
ta uređenja staze na vatro-
gasnom poligonu, u planu 
za tekuću godinu je i redovi-
to održavanje opreme i vozila 
te kontinuirano uvježbavanje 

operativnih i natjecateljskih 
ekipa, kako bi i dalje mo-
gli djelovati na visokoj ra-
zini spremnosti i u svakom 
trenutku biti spremni pomo-
ći ljudima u svim izvanred-
nim situacijama. Također, že-
lja Društva je privući što više 
mladih ljudi, zainteresirati ih 
za human i odgovoran poziv 
vatrogasca te ih potaknuti da 
se pridruže DVD-u.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač čestitao je 

izabranom vodstvu Društva 
te zahvalio svim članovima 
na predanom radu.

– DVD Strmec dugi niz go-
dina predstavlja oslonac si-
gurnosti na području našeg 
grada. Vaša predanost i spre-
mnost primjer su kako se lju-
bav prema zajednici pretvara 
u konkretna djela. Grad Novi 
Marof nastavit će podupirati 
rad vatrogasaca jer ulaganje 
u vatrogastvo znači ulaganje 
u sigurnost naših sugrađa-
na. Čestitam vodstvu i želim 
vam puno uspjeha u daljnjem 
radu – poručio je gradonačel-
nik Jenkač. (kk) n

 » najavljen nastavak ulaganja u opremu i mlade

NOVI MAROF: DVD 
Strmec izabrao 
novo vodstvo 

Stiže više od milijun eura 
za školsku infrastrukturu

 » nastavak ulaganja u novom marofu

Za dogradnju dvorane kod PŠ Ključ osigurano je 491.725 eura 
bespovratnih sredstava, a za izgradnju dvorane pri PŠ Završje 
odobreno je 558.704 eura
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“
	Vaša predanost i spremnost 
primjer su kako se ljubav 
prema zajednici pretvara u 
konkretna djela. Grad Novi 
Marof nastavit će podupirati 
rad vatrogasaca” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

Siniša Jenkač

PŠ Ključ

PŠ Završje



7. ožujka 2026. 29Kajkavske kronike - broj 142 regija

Na radost brojnih uče-
nika, sportaša i re-
kreativaca, u Osnov-
noj školi Novi Marof 

svečano je otvorena obnovlje-
na školska sportska dvorana. 
Ulaganje Varaždinske župani-
je jedno je od najznačajnijih u 
sportsku infrastrukturu na no-
vomarofskom području: dvora-
na izgrađena 1984. godine je re-
konstruirana te sada ima mo-
dernu sportsku podlogu. 

Ukupna vrijednost investi-
cije iznosi 334.000 eura, uz su-
financiranje Ministarstva turiz-
ma i sporta u iznosu od 224.610 
eura i Varaždinske županije u 
iznosu od 110.000 eura. Osim 

novog sportskog poda, obnov-
ljen je unutarnji prostor dvo-
rane i svlačionica, modernizi-
rana je rasvjeta te unaprijeđen 
sustav grijanja.

Osnovna škola Novi Ma-
rof najveća je u Varaždin-
skoj županiji.

– Imamo 690 učenika koji 
sada imaju odlične uvjete za 
nastavu tjelesne i zdravstve-
ne kulture. Uz njih, ovu dvo-
ranu za redovnu nastavu kori-
sti i 170 učenika Srednje škole 
Novi Marof, ali i niz sportskih 
klubova i rekreativaca. Svakod-
nevno je u funkciji od 7 do 23 
sata budući da se ovdje održa-
vaju treninzi gotovo svih dvo-

ranskih sportova, kao i razne 
sportske manifestacije. Novi 
sportski pod ugrađen je na-
kon 42 godine i to ne bilo ka-
kav, nego najbolji koji postoji 

– rekao je ravnatelj OŠ Novi Ma-
rof Anđelko Bošnjak.

Ovo ulaganje dio je inve-
sticijskog ciklusa Varaždin-
ske županije na novomarof-
skom području.

– S ponosom mogu reći da je 
ovo tek početak, budući da će 
u novomarofsko područje biti 
uloženo oko 3 milijuna eura 
u izgradnju tri nove školske 
sportske dvorane. Već su zapo-
čeli radovi na izgradnji dvora-
ne Područne škole Remetinec, 
a uskoro ćemo raspisati natje-

čaj za izgradnju dvorana po-
dručnih škola u Završju i Klju-
ču. Možemo reći da je riječ o 
povijesnim ulaganjima u sport-
sku infrastrukturu na ovom po-
dručju, a sve s ciljem da djecu 
maknemo od mobitela i raču-

nala te ih potaknemo na bav-
ljenje sportom – rekao je varaž-
dinski župan Anđelko Stričak.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač izrazio je 
zadovoljstvo ovim projek-
tom, najznačajnijim prven-
stveno za učenike osnovne i 
srednje škole.

– Dvorana sada izgleda od-
lično i imamo najbolju podlo-
gu na sjeverozapadu Hrvat-
ske, a i šire. Dugo smo čekali 

na ovaj projekt i zato smo po-
sebno sretni što je uspješno 
realiziran. Još dodatnih 65.000 
eura je uloženo u sve što je 
trebalo - od farbanja i zamje-
ne vrata, do različitih obloga, 
zidova i grijanja – istaknuo je 
Jenkač i dodao da je dvora-
na, osim što je namijenjena 
za nastavu, ujedno i središ-
nje mjesto okupljanja brojnih 
sportskih klubova te domaćin 
turnira, natjecanja i sportskih 
manifestacija.

Otvorenju dvorane pri-
sustvovao je resorni županij-
ski pročelnik Miroslav Hu-
đek, kao i načelnici susjednih 
općina. (kk) n

 » ukupna vrijednost investicije iznosi 334.000 eura

Otvorena obnovljena dvorana 
Osnovne škole Novi Marof 

Osim novog sportskog poda, obnovljen je unutarnji prostor dvorane i svlačionica, modernizirana je rasvjeta te 
unaprijeđen sustav grijanja

Anđelko Stričak

“
	Dvorana sada izgleda odlično 
i imamo najbolju podlogu na 
sjeverozapadu Hrvatske, a i šire. 
Dugo smo čekali na ovaj projekt 
i zato smo posebno sretni što je 
uspješno realiziran” 		
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

Anđelko Bošnjak Siniša Jenkač
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U svečanom i ugodnom 
ozračju, prošle je subo-
te održana izvještajna 

skupština KUD-a Voća i pro-
slavljeno 15 godina rada, na ko-
joj je predstavljen rad udruge u 
proteklom razdoblju te planovi 
za nadolazeće aktivnosti.

Uz članice i članove KUD-a, 
skupštini su prisustvovali pred-
stavnici ostalih udruga s pod-
ručja općine, gostujuće udruge 
te gosti izvan općine koji konti-
nuirano podržavaju rad KUD-a. 
Izvještajnoj skupštini je nazoči-
la i načelnica Donje Voće Sanja 
Kočet, sa svojim suradnicima.

Predsjednica KUD-a u 
svom je obraćanju posebno 
zahvalila svim predstavnici-
ma udruga, gostima te lokal-
noj zajednici na kontinuiranoj 
podršci i nesebičnoj pomoći u 
radu udruge, istaknuvši kako 
su zajedništvo i suradnja temelj 
uspješnog djelovanja.

Načelnica Kočet ovom je 
prilikom naglasila važnost pre-
danog rada svih članova u oču-

vanju tradicije, pjesme i običa-
ja voćanskog kraja, istaknuvši 
kako KUD Voća ima neprocje-
njivu ulogu u očuvanju iden-
titeta zajednice i prenošenju 
kulturne baštine na mlađe ge-
neracije. Posebno je istaknu-
la kako nove prostorije KUD-
a nisu samo prostor za probe 
i rad, već i snažna potvrda vri-
jednosti njihova dugogodišnjeg 
rada te jasna poruka podrške 
lokalne zajednice.

Posebno je naglašeno 
kako će ova obljetnička go-
dina biti obilježena uselje-
njem u vlastite prostorije, što 
predstavlja značajan iskorak 
i dodatni poticaj daljnjem ra-
zvoju udruge.

KUD Voća i dalje ostaje 
snažan čuvar tradicije i važan 
nositelj društvenog života za-
jednice, s jasnom vizijom bu-
dućnosti utemeljene na oču-
vanju kulturne baštine. (kk) n

Zajednica sportskih udru-
ga Općine Sveti Križ Za-
čretje objavila je javni 

natječaj za financiranje pro-
grama i projekata sportskih 
udruga u 2026. godini. Prija-
viti se mogu udruge registri-
rane na području općine Sve-
ti Križ Začretje koje najmanje 
godinu dana djeluju u lokal-
noj zajednici i uredno ispu-
njavaju sve zakonske i finan-
cijske obveze.

Cilj natječaja je potaknuti 
razvoj sporta te uključiti što 
veći broj djece, mladih i gra-
đana u sportske i rekreacijske 

aktivnosti, s posebnim nagla-
skom na aktivan način života 
i uključivanje socijalno osjet-
ljivih skupina.

Za ovu namjenu osigu-
rano je ukupno 59.500 eura. 
Najmanji iznos koji se može 
zatražiti je 132,72 eura, a naj-
veći 33.000 eura. Svaka udru-
ga može prijaviti jedan pro-
jekt ili program u trajanju 
do 12 mjeseci.

Rok za podnošenje prija-
va je 3. travnja 2026. godine, a 
detalji i potrebna dokumenta-
cija dostupni su na službenim 
stranicama Općine. (kk) n

 » sveti križ začretje

Općina financijski pomaže 
svoje sportske udruge  

Održana izvještajna 
skupština KUD-a Voća

 » proslavljeno 15 godina rada

KUD i dalje ostaje snažan čuvar tradicije i važan nositelj društvenog 
života zajednice, s jasnom vizijom budućnosti

Općina Donja Voća poziva 
vlasnike šuma i ostalih 
nekretnina na svojem po-

dručju da uklone trupce, granje 
i oštećena stabla koja su usli-
jed nedavnog nevremena pala 
na prometnice ili uz cestovne 
pojaseve.

Iz Općine ujedno upozora-
vaju na potrebu uklanjanja dr-
veća i raslinja koje se nadvija 
nad cestu, smanjuje pregled-

nost te time ugrožava sigurnost 
sudionika u prometu.

Iz Općine podsjećaju da 
je sukladno Odluci o nerazvr-
stanim cestama i Odluci o ko-
munalnom redu, zabranjeno 
ostavljati drveće, granje i druge 
predmete koji mogu pasti na ce-
stu ili smanjivati preglednost i 
sigurnost prometa. Postupanje 
protivno navedenim odlukama 
podliježe novčanim kaznama.

- Pozivamo mještane i osta-
le vlasnike nekretnina na po-
dručju općine Donja Voća da 
pristupe uklanjanju nasta-
lih oštećenja uz prometnice 
u što kraćem roku - poručili 
su iz Općine.

Za dodatne informacije 
možete se obratiti u Jedinstve-
ni upravni odjel Općine Donja 
Voća osobno ili na broj telefo-
na 042/766-711. (kk) n

DONJA VOĆA: Općina moli građane 
da održavaju privatne posjede

 » nedavno nevrijeme ostavilo je posljedice

Za dodatne informacije možete se obratiti u Jedinstveni upravni odjel 
Općine Donja Voća osobno ili telefonski

Grad Novi Marof, prema 
nalogu Ministarstva po-
ljoprivrede, šumarstva i 

ribarstva, objavio je Javni po-
ziv vlasnicima vinograda za 
prijavu zapuštenih i/ili vino-
grada zaraženih zlatnom žu-
ticom vinove loze.

Poziv se odnosi na tri kate-
gorije stanja terena. Prva ka-
tegorija obuhvaća zemljište 
koje je prethodno bilo zasa-
đeno vinovom lozom, a vino-
grad je iskrčen zbog starosti, 
prorijeđenosti, bolesti ili dru-
gih razloga, pri čemu su na te-
renu još prisutni ostaci vinove 
loze i moguće je relativno jed-
nostavno ponovno privođe-
nje poljoprivrednoj proizvod-
nji. Druga kategorija odnosi se 
na zemljište na kojem se tre-
nutačno ne obavlja poljopri-
vredna aktivnost, a zaraslo je 
niskim ili visokim mješovitim 
višegodišnjim raslinjem poput 

šikara, grmlja i niskog drveća 
promjera do 20 centimeta-
ra. Treća kategorija obuhvaća 
površine obrasle gušćim rasli-
njem, odnosno šikarom, gr-
mljem i niskim drvećem pro-
mjera od 20 centimetara i više.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač poziva vlasnike vinograda 
da se odazovu pozivu.

– Ovo je prilika da se za-
puštene površine stave u 
funkciju, spriječi širenje bo-
lesti poput zlatne žutice vi-
nove loze te dugoročno oču-
va kvaliteta i vrijednost 
poljoprivrednog zemljišta na 
području Novog Marofa – po-
ručuje Jenkač.

Rok za prijavu i dostavu 
potpune dokumentacije je 13. 
ožujka. Prijave se podnose na 
propisanim obrascima. Ostale 
informacije i obrasci mogu se 
pronaći na službenim strani-
cama Grada. (kk) n

 » rok za prijavu je 13. ožujka

NOVI MAROF: 
Prijavite zapuštene ili 
zaražene vinograde  
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Ako ste ovih dana pri-
mijetili više vlasi na 
četki za kosu, sma-
njeni volumen kose ili 

vam se čini da je kosa izgubila 
sjaj, vjerojatno se zabrinuto pi-
tate što se događa i instinktiv-
no krećete u potragu za novim 
šamponom ili maskom koji će 
trenutno riješiti problem. Ali 
činjenica je da vas samo jedan 
proizvod neće dovesti do želje-
nog rezultata te da briga o kosi, 
jednako kao i briga o koži, za-
htijeva dosljednost, strpljenje 
i rješavanje problema od ko-
rijena. U ovom slučaju, od sa-
mog vlasišta.     

Posljednjih mjeseci sigur-
no ste naišli na termin “scalp-
first”, a riječ je o pristupu nje-
zi kose koji je utemeljen na 
činjenici kako zdravo vlasište 
znači jači korijen, a jači korijen 
znači otporniju, gušću i vital-
niju kosu. Umjesto impulziv-
nih rješenja, vrijeme je za hair 
reset i discipliniranu rutinu 
od korijena do vrhova i to do-

stupnim, brižno formuliranim 
proizvodima našeg omiljenog 
hrvatskog brenda Olivala.

Prvi korak započinje prije 
pranja. Ako imate problem s 
opadanjem kose preporučuje-
mo s razlogom viralni Olivalov 
Piskavica i ružmarin losion ili 
Piskavica ulje za vlasište. Losi-
on sadrži ekstrakt sjemenki pi-
skavice i eterično ulje ružma-
rina koji dokazano potiču brži 
rast kose te doprinose boljoj 
gustoći i volumenu. Lagana 
tekuća tekstura losiona obo-
gaćenog pantenolom i gliceri-
nom brzo se upija u kožu vlasi-
šta, hidratizira je, njeguje i ne 
masti kosu. Piskavica ulje za 
vlasište formulirano je na bazi 
ulja sjemenki piskavice, masli-
ne i badema. Intenzivno hra-
ni vlasište, pomaže u oporav-
ku nakon pojačanog opadanja 
i potiče rast mlade kose. Bez 
obzira na to birate li losion ili 
ulje, nanosite ih uz laganu, ali 
temeljitu masažu prije pranja 
kose. Ne podcjenjujte važnost 

masaže jer upravo ona  akti-
vira mikrocirkulaciju i čini ra-
zliku između prosječne i oz-
biljne njege.   

U istoj fazi resetiranja po-
sebno mjesto ima Batana ulje 
koje je novitet na našem trži-
štu. Ovo bogato hranjivo ulje 
obogaćeno je uljima koko-
sa, badema i vitaminom E pa 
istovremeno njeguje i vlasište 
i duljinu kose. Kao uljni pa-
kung prije pranja vraća meko-

ću, elastičnost i otpornost, što 
je posebno važno kada je kosa 
oslabljena sezonskim stresom. 
Kontinuiranom primjenom 
duljina postaje zaglađenija 
i manje podložna lomljenju, 
dok vlasište dobiva dodatnu 
hranjivu podršku.

Nakon pranja dolazi faza 
aktivacije. Guarana i kava bo-
oster novi je hit proizvod, a 
riječ je o koncentriranom tre-
tmanu koji cilja izvor proble-
ma, samo vlasište. Sinergi-
ja ekstrakata guarane i kave, 
kofeina, biotina i eteričnog 
ulja ružmarina djeluje kao 
energetski impuls za korijen. 
Potiče mikrocirkulaciju, jača 
vlas i revitalizira kožu tjeme-
na. Nanosi se izravno na vla-

sište, uz temeljitu masažu, i 
upravo u toj kombinaciji sti-
mulacije i aktivnih sastoja-
ka leži njegov učinak: manje 
opadanja, više volumena i 
vidljivo snažnija kosa.  

Dok se korijen jača, du-
ljina traži obnovu i zaštitu. 

Hibiskus regenerator teme-
ljen na ekstraktu hibiskusa 
i obogaćen uljima makada-
mije, kokosa i ricinusa, hra-
ni i njeguje sve tipove kose, 
uključujući suhu i oštećenu. 
Vraća mekoću i podatnost, 
zaglađuje i budi sjaj vlasi te 
pomaže u raščešljavanju, dok 
istovremeno ne otežava kosu. 
Kosa se lakše raščešljava, za-
glađena je i podatnija, ali za-
država volumen.   

Za završni korak u ruti-
ni preporučujemo Amla ulje. 
Samo mala količina ovog ulja 
koje se nanosi na duljinu kao 
završni dodir vratit će priro-
dan i zdrav sjaj vašoj kosi.   

Hair reset ne nudi vam 
željene rezultate preko noći. 
To je pristup njezi kose koji 
traži dosljednost te mini-
malno četiri do šest tjedana 
disciplinirane primjene. No 
upravo ta dosljednost rezulti-
rat će zdravom, gustom i sjaj-
nom kosom kakvu oduvijek 
sanjate. (kk) n

 » briga o kosi zahtijeva dosljednost, strpljenje i rješavanje problema od korijena 

Scalp-first filozofija nova 
je era u njegovanju kose! 
Umjesto impulzivnih rješenja, vrijeme je za hair reset i discipliniranu rutinu od korijena do vrhova i to dostupnim, 
brižno formuliranim proizvodima omiljenog hrvatskog brenda - Olivala

“Scalp-first” je pristup njezi kose koji 
je utemeljen na činjenici kako zdravo 
vlasište znači jači korijen, a jači korijen 
znači otporniju, gušću i vitalniju kosu
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U Srednjoj strukovnoj 
školi Varaždin u pone-
djeljak je održano žu-

panijsko natjecanje - izložba 
učenika osnovnih i srednjih 
škola iz područja vizualnih um-
jetnosti i dizajna ‘LIK 2026’.

Sudjelovali su učenici 25 
osnovnih i četiriju srednjih 
škola Varaždinske županije, a 
članovi županijskih povjeren-
stava za izložbu su odabrali 29 
najuspješnijih radova.

Tema ovogodišnjeg na-
tjecanja u kategoriji ‘Likovna 
kultura’, koja obuhvaća učeni-
ke od 5. do 8. razreda osnov-
ne škole, bila je “Ispod površi-
ne - skriveni svijet snova”, a u 
kategoriji ‘Likovna umjetnost’, 
koja obuhvaća učenike od 1. do 
4. razreda gimnazije, “S one 
strane vidljivoga - Izvan kon-
trole razuma”.

- Izloženo je 26 radova uče-
nika osnovnih škola i tri rada 
učenika srednjih škola, a svi 
svjedoče o mašti, hrabrosti i 
ozbiljnom likovnom promišlja-
nju mladih autora. Drage uče-
nice i učenici, nastavite stvarati, 
istraživati i razvijati svoj talent 

- istaknuo je Stjepan Ostroški, 
ravnatelj Srednje strukovne 
škole Varaždin koja je bila do-
maćin treću godinu. 

Natjecanje iz područja vizu-
alnih umjetnosti i dizajna ‘LIK’ 
odvija se pod okriljem Agenci-
je za odgoj i obrazovanje i jed-
no je od najprepoznatljivijih u 
području umjetničkog izraža-

vanja učenika. Varaždinska žu-
panija zadužena je za proved-
bu tog i svih drugih natjecanja 
na županijskoj razini.

- Uz ‘LiDraNo’ i Glazbene 
svečanosti hrvatske mladeži, 

‘LIK’ ima važno mjesto u po-
ticanju kreativnosti učenika. 
Cilj je ohrabriti mlade da kroz 
umjetnost istražuju sebe i svi-
jet oko sebe, a javnim izlaga-
njem njihovih radova želi ih se 
dodatno motivirati da se i da-
lje bave likovnom umjetnošću. 
Varaždinska županija kontinu-
irano podupire mlade likovne 

talente kroz Centar izvrsno-
sti iz likovne umjetnosti koji 
djeluje upravo ovdje, u Sred-
njoj strukovnoj školi. Česti-
tam svim sudionicima, njiho-
vim mentorima i roditeljima 
na podršci, a posebne čestit-
ke upućujem autorima triju 
prvonagrađenih radova u dvi-
je kategorije te im želim puno 
uspjeha na državnom natjeca-
nju – rekla je zamjenica župa-
na Silvija Zagorec koja je otvo-
rila ‘LIK 2026’.

U kategoriji osnovnih ško-
la prvo mjesto osvojila je Mila 

Kraš, učenica 8. razreda VI. OŠ 
Varaždin (mentorica Maja Ša-
rec Dvorski). Druga je Nina 
Hojsak, učenica 8. razreda OŠ 
Izidora Poljaka Višnjica (men-
torica Jadranka Kučar), a treća 
Franka Gluhak, učenica 6. ra-
zreda OŠ Antuna i Ivana Ku-
kuljevića Varaždinske Toplice 
(mentorica Viktorija Balog).

U kategoriji srednjih ško-
la prvo mjesto osvojila je Kla-
ra Jelenski, učenica 4. razre-
da Druge gimnazije Varaždin 
(mentorica Terezija Mlinarić). 
Druga je Ana Kos, učenica 4. 

razreda Druge gimnazije Va-
raždin (mentorica Terezija Mli-
narić), a treća Maša Fotak, uče-
nica Srednje škole Novi Marof 
(mentorica Gabrijela Ljubek).

Po tri najuspješnija rada iz 
svake kategorije predložena su 
za daljnje natjecanje – izložbu 
na državnoj razini.

Članovi Županijskog povje-
renstva za osnovnoškolsku ra-
zinu bili su: Romina Dukši, Da-
vor Petak i Ana Detoni, a za 
srednjoškolsku Ivan Mladeno-
vić, Maja Šarec Dvorski i Ana 
Detoni. (kk) n

 » domaćin je bila srednja strukovna škola varaždin

Proglašeni pobjednici županijskog 
natjecanja - izložbe ‘LIK 2026.’

U Osnovnoj školi Franje 
Horvata Kiša i Kultur-
nom centru Lobor odr-

žana je županijska razina na-
tjecanja – izložbe iz vizualnih 
umjetnosti i dizajna ‘LIK 2026.’, 
koja je okupila velik broj uče-
nika i mentora iz cijele župa-
nije. Tema ovogodišnjeg natje-
canja “S one strane vidljivoga 

– Ispod površine: skriveni svi-
jet snova” potaknula je učeni-
ke na istraživanje unutarnjeg 
svijeta kroz pastel, teksture i 
tonske prijelaze, a program 
otvorenja upotpunili su glaz-
beni i dramski nastupi učeni-
ka škole domaćina. 

Prema riječima predsjed-
nice županijskog povjerenstva 
i ravnateljice škole domaći-
na Valerije Debeljak, na škol-
skoj razini natjecanja je sudje-
lovao 231 učenik iz 22 osnovne 
škole te osam učenika iz dvi-

je srednje škole, dok je na žu-
panijsku razinu pristiglo uku-

pno 29 radova. U kategoriji 
‘Likovna kultura za osnovne 

škole’ prvo mjesto osvojila je 
Maria Šanjug iz Osnovne ško-

le Antuna Mihanovića Petrov-
sko (mentorica Martina Zapla-
tić), drugo mjesto pripalo je 
Mili Pavlović iz Osnovne škole 
Marija Bistrica (mentorica Ana 
Kaić - Lacković), dok je treće 
mjesto osvojila Alma Beljak iz 
Osnovne škole Vladimir Bo-
snar Stubičke Toplice (mento-
rica Mia Papeš).

U kategoriji ‘Likovna 
umjetnost za srednje ško-
le’ prvo mjesto osvojila je Rea 
Ljubej iz Srednje škole Krapina 
(mentorica Vesna Pušelj), dok 
su drugo mjesto s jednakim 
brojem bodova podijelili Lori 
Kajtez iz Gimnazije Antuna Gu-
stava Matoša Zabok (mentorica 
Ivana Mathenge) i Leon Bajcer 
iz Srednje škole Krapina (men-
torica Vesna Pušelj). 

Najuspješniji radovi predlo-
ženi su za državnu razinu na-
tjecanja. (kk) n

 » najbolji radovi idu na državno natjecanje

OŠ Lobor ugostila županijsko natjecanje ‘LIK 2026.’
Na školskoj razini natjecanja je sudjelovao 231 učenik iz 22 osnovne te osam učenika iz dvije srednje škole, dok je na 
županijsku razinu stiglo 29 radova 

Sudjelovali su učenici 25 osnovnih i četiriju srednjih škola Varaždinske županije, a članovi županijskih povjerenstava 
za izložbu su odabrali 29 najuspješnijih radova
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Tijekom veljače, učenici 
Glazbene škole Pregrada 
postigli su zapažene re-

zultate na natjecanjima u No-
vom Marofu, Zagrebu, Jastre-
barskom i Velikoj Gorici.

Mjesec je započeo među-
narodnim natjecanjem ‘Mla-
di Padovec’ u Novom Marofu, 
gdje su flautistice škole poka-
zale iznimnu vještinu.

Petra Ljubić, učenica pe-
tog razreda osnovne glazbe-
ne škole, osvojila je I. nagradu 
u III. kategoriji s 92,33 boda. 
Viktorija Barić, učenica tre-
ćeg razreda PO Sveti Križ Za-
čretje, osvojila je II. nagradu u 
II. kategoriji s 87 bodova, dok 
je Tamara Piljek, također uče-
nica trećeg razreda PO Sveti 
Križ Začretje, osvojila II. na-
gradu s 80,33 boda.

Saksofonist Dominik Ha-
lužan, učenik trećeg razreda 
osnovne glazbene škole, osvo-
jio je I. nagradu u II. kategori-
ji s ukupno 90 bodova.

Učenici su svoj uspješan 
angažman nastavili na 64. Hr-
vatskom natjecanju učenika i 
studenata glazbe i plesa na žu-

panijskoj razini. Zbor osnovne 
glazbene škole osvojio je III. 
nagradu u I. kategoriji s 74,67 
bodova, dok su trubači Patrik 
Vlahović iz PO Kumrovec, Tin 
Vdović iz Pregrade i Javor Štu-

lec iz PO Kumrovec osvojili II. 
nagrade u II. kategoriji, a Mar-
cel Ferenčak iz PO Sveti Križ 
Začretje III. nagradu, dok je 
Jan Kunštek iz srednje škole 
osvojio II. nagradu.

Među flautisticama, Petra 
Ljubić osvojila je I. nagradu 
u II. kategoriji, Tamara Piljek 
II. nagradu, a Lorena Šlogar 
iz srednje škole III. nagradu u 
V. kategoriji.

Violinist Marko Žnidarec, 
učenik šestog razreda osnov-
ne škole, osvojio je III. na-
gradu u IV. kategoriji. Sak-
sofonisti su također postigli 
zapažene rezultate – Domi-
nik Halužan osvojio je I. na-
gradu u I. kategoriji s ukupno 
94 boda, plasiravši se na viso-
ko treće mjesto poretka, dok 
je Petar Cvetko iz PO Kumro-
vec osvojio II. nagradu u II. 
kategoriji s 80,33 boda.

– Čestitamo svim učenicima 
i njihovim mentorima Darjani 
Blaće Šojat, Dunji Stojić, Sve-
nu Markoviću, Marku Rušno-
vu i Gorani Tomašić Šragalj, te 
korepetitorima Darjani Bla-
će Šojat, Goranu Gregorinu i 
Stjepanu Habuneku. Posebne 
čestitke idu Petri Ljubić i Do-
miniku Halužanu na daljnjem 
plasmanu na državno natje-
canje HDGPP-a – poručili su 
iz Grada Pregrade. (kk) n

 » iz škole ravno na pozornicu

Učenici GŠ Pregrada briljirali 
na natjecanjima u veljači

 » od 4. do 8. razreda

Izabrani najbolji 
zagorski 
matematičari

Županijsko natjecanje iz ma-
tematike za učenike osnovnih 
škola Krapinsko – zagorske žu-
panije održano je u OŠ Đure 
Prejca u Desiniću. Natjecalo se 
38 učenika i učenica od 4. do 8. 
razreda iz 17 osnovnih škola. 

Među četvrtašima, prvo mje-
sto zauzeo je Joakim Znika iz OŠ 
Donja Stubica (mentorica Niko-
lina Mikulec), drugo mjesto Lo-
rena Radak iz OŠ Augusta Cesar-
ca Krapina (mentorica Andrea 
Tepuš), a treće Franko Poču-
ča iz OŠ Vladimir Bosnar Stu-
bičke Toplice (mentorica Da-
vorka Maček).

Među učenicima petih ra-
zreda, najbolji je bio Jakov Mi-
hovilić iz OŠ Sveti Križ Začre-
tje (mentorica Lidija Gradečak), 
drugi je bio Domagoj Razum iz 
OŠ Matije Gupca Gornja Stubica 
(mentorica Martina Lešković), a 
treći Patrik Brezak iz OŠ Ksavera 
Šandora Gjalskog Zabok (mento-
rica Višnja Škreblin Valić).

Od šestaša, najbolji je bio 
Luka Kučko iz OŠ Sveti Križ Za-
čretje (mentorica Lidija Grade-
čak), drugi Vid Bele iz OŠ Viktora 
Kovačića Hum na Sutli (mento-
rica Vesna Kunštek), a treći Fran 
Bingula iz OŠ Ante Kovačića Zla-
tar (mentor Mario Orsag). 

Najbolja sedmašica je Nera 
Poslon iz OŠ Ljudevit Gaj Krapi-
na ‘mentorica Andreja Draško-
vić), drugi je bio Borna Žlabur iz 
OŠ Oroslavje (mentorica Ana Go-
lec), a treća Kimi Grmovšek iz 
OŠ Ljudevit Gaj Krapina (mento-
rica Andreja Drašković).

Kod osmaša, najbolji je bio 
Sebastian Gajski iz OŠ Vladimir 
Bosnar Stubičke Toplice (men-
torica Monika Grabušić), dru-
gi je bio Alojz Tituš Dončić iz OŠ 
Josipa Broza Kumrovec (men-
torica Snježana Dečman), a 
treći Filip Dijanić iz OŠ Mari-
ja Bistrica (mentorica Ivančica 
Kramar Hopek).

– Iskrene čestitke svim na-
građenim i pohvaljenim učeni-
cama i učenicima te njihovim 
mentoricama i mentorima – po-
ručuju organizatori natjecanja iz 
OŠ Đure Prejca Desinić. (kk) n

Sudjelovali su na natjecanjima u Novom Marofu, Zagrebu, Jastrebarskom i Velikoj Gorici

U Osnovnoj školi Mari-
ja Bistrica je održano 
županijsko natjecanje 

iz povijesti. Na natjecanju 
je sudjelovalo četvero uče-
nika sedmih i četvero učeni-
ka osmih razreda, piše Radio 
Marija Bistrica.

U kategoriji sedmih ra-
zreda, prvo mjesto osvojila 

je Dora Gredičak iz OŠ Oro-
slavje (mentorica Andrijana 
Tomić), drugo mjesto pripa-
lo je Karlu Bogoviću iz OŠ 
Antuna Mihanovića Klanjec 
(mentorica Valentina Kru-
šelj), treće mjesto osvojio je 
David Žlepalo iz OŠ Ljude-
vit Gaj Krapina (mentorica 
Danijela Pavić Wasal), a če-

tvrti je bio Mihael Kuljak iz 
OŠ Donja Stubica (mentori-
ca Nikolina Rod).

U kategoriji osmih razre-
da, prva je bila Petra Petek, 
druga Klara Kralj, a treći Pe-
tar Rožić, svi iz OŠ Antuna 
Mihanovića Klanjec (mento-
rica Valentina Krušelj), dok 
je četvrta Evelin Roksandić 

iz OŠ Konjščina (mentorica 
Tihana Sremec). 

Nakon natjecanja, za uče-
nike i mentore organiziran je 
posjet Svetištu Majke Božje 
Bistričke, gdje ih je uz tople 
riječi dočekao vlč. Kornelije 
Grgić, pruživši im uvid u bo-
gatu povijest i značaj svetišta.

Organizatori upućuju po-
sebnu zahvalnost svim uče-
nicima i mentorima, koji ne-
umorno vode učenike kroz 
svijet povijesti, te proved-
benom povjerenstvu, u či-
jem su sastavu bili ravnatelj 
škole Dominik Karajić i taj-
nik Romeo Vincelj, osigu-
ravši da događaj protekne 
besprijekorno.

Zahvala ide i predsjedni-
ci povjerenstva Ružici Cigula, 
čiji je profesionalan i ljudski 
pristup, u suradnji s ravnate-
ljem, omogućio da OŠ Marija 
Bistrica ponovno pokaže da 
je odličan domaćin ovakvih 
manifestacija. 

Iz škole također ističu za-
hvalnost Svetištu Majke Božje 
Bistričke na srdačnom gosto-
primstvu, kao i vlč. Korneliju 
Grgiću, koji je goste proveo 
kroz svetište, čime je susret 
dobio i posebnu kulturnu te 
duhovnu vrijednost. (kk) n

 » mladi povjesničari pokazali svoje znanje

OŠ Marija Bistrica bila je domaćin 
Županijskog natjecanja iz povijesti 
Sudjelovalo je četvero učenika sedmih i četvero učenika osmih razreda
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U Kulturnom centru 
Klanjec održano je 
predstavljanje re-
zultata istraživanja 

“Mala rijeka, veliki svijet: ribe 
i školjkaši rijeke Sutle”, koje 
su tijekom 2025. godine pro-
veli Javna ustanova ‘Zagor-
je zeleno’ i Hrvatsko ihtio-
loško društvo.

Prof. dr. sc. Marko Ćale-
ta predstavio je rezultate te-
renskog istraživanja provede-

nog na rijeci Sutli na području 
Krapinsko - zagorske župani-
je, tijekom kojeg su zabilje-
žene 22 vrste riba iz 11 poro-
dica. Od ukupnog broja vrsta 
njih 19 su autohtone, dok su 
tri alohtone i invazivne – be-
zribica, sunčanica i kalifor-
nijska pastrva. Najbrojnija 
vrsta u uzorku bila je dvo-
prugasta uklija, koja čini više 
od polovice ukupno zabilje-
ženih jedinki, što ukazuje na 

njezinu izrazitu dominaciju 
u zajednici.

Posebno je istaknuta važ-
nost rijeke Sutle kao ‘Natura 
2000’ područja za osam cilj-
nih vrsta riba, među kojima 
su veliki vijun, mali vrete-
nac, potočna mrena, dunav-
ska paklara, Keslerova krku-
ša, tanokrepa krkuša, gavčica 
i peš. Osim njih, tijekom istra-
živanja zabilježene su i do-
datne ‘Natura 2000’ vrste - 
plotica, vijun  i zlatni vijun, 
čime se dodatno potvrđuje 
visoka prirodna vrijednost 
ovog vodotoka.

U rijeci su potvrđene i če-
tiri vrste slatkovodnih školjka-
ša iz porodice Unionidae, uklju-
čujući ‘Natura 2000’ vrstu Unio 
crassus, čija je prisutnost zabi-
lježena na svim istraživanim 
postajama. Taj nalaz potvrđu-
je očuvanost pojedinih dijelo-
va ekosustava, ali i potrebu za 
daljnjim monitoringom i su-
stavnim upravljanjem. S druge 
strane, širenje invazivne vrste 
Sinanodonta woodiana, zabi-
lježene na tri lokacije, pred-
stavlja zabrinjavajući trend te 

je naglašena potreba njezina 
praćenja i uklanjanja.

Zaključno, rezultati istra-
živanja potvrđuju da rijeka 
Sutla, unatoč pritiscima i pri-
sutnosti invazivnih vrsta, i da-
lje predstavlja iznimno vrijed-
no stanište bogate i dijelom 
ugrožene ihtiofaune i fau-
ne slatkovodnih školjkaša. 
Predstavljeni su i prijedlozi 
daljnjih mjera zaštite, moni-
toringa i očuvanja autohto-

nih populacija, uz naglasak 
na važnost kontinuirane su-
radnje stručnjaka, institucija 
i lokalne zajednice.

- Zahvaljujemo svima koji 
su sudjelovali u ovom doga-
đanju te pokazali interes za 
očuvanje prirodne baštine na-
šega kraja. Rijeka Sutla još je 
jednom potvrdila kako i mala 
rijeka može biti veliki svijet 
biološke raznolikosti - poru-
čili su organizatori. (kk) n

 » sutla je i dalje vrijedno stanište bogate i dijelom ugrožene ihtiofaune i faune slatkovodnih školjkaša

Predstavljeni rezultati važnog istraživanja “Mala 
rijeka, veliki svijet: ribe i školjkaši rijeke Sutle”
Predstavljeni su i prijedlozi daljnjih mjera zaštite, monitoringa i očuvanja autohtonih populacija, uz naglasak na 
važnost kontinuirane suradnje stručnjaka, institucija i lokalne zajednice
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Javna ustanova za upravlja-
nje zaštićenim dijelovima 
prirode Krapinsko - zagor-

ske županije ‘Zagorje zeleno’ 
tijekom ožujka provodi aktiv-
nost sanacije crne točke za vo-
dozemce u Štrucljevu na župa-
nijskoj cesti Sveti Križ Začretje 

– Zabok. 
Uz rub ceste  je 27. velja-

če postavljena mobilna ograda 
dužine 350 metara, koja spre-
čava prelazak žaba preko ceste 
i usmjerava ih prema ispustu 
ispod ceste tako da one sigur-
no stignu do obližnjeg jeze-
ra te prema kantama koje su 
ukopane u zemlju. Postavljen 
je i jumbo plakat “Pazi žaba” 
da se još više pozornosti ukaže 
na problem stradavanja žaba 
na prometnicama, a na toj lo-
kaciji je postavljen i trajni pro-
metni znak “Žabe na cesti” u 
suradnji s Županijskom upra-
vom za ceste.

Ove aktivnosti provode 
se u sklopu Kampanje zaštite 

malih životinja od stradavanja 
u prometu. Djelatnici Ustano-
ve i volonteri će svaki dan ti-
jekom ožujka obilaziti lokaci-
ju i prenašati žabe preko ceste. 

Nakon završetka migracije, 
ograda će biti uklonjena. 

- Ovim putem, molimo vo-
zače da smanje brzinu na tom 
dijelu ceste i da izbjegava-

ju žabe na cesti ako je to ika-
ko moguće pazeći pritom na 
vlastitu sigurnost u prome-
tu - pozivaju iz Javne ustano-
ve, te dodaju:

- Ovom aktivnosti želimo 
pridonijeti očuvanju popu-
lacija vodozemaca, kako bi 
oni mogli normalno obavlja-
ti  svoje  životne funkcije koje 
doprinose očuvanju ravnote-
že u prirodi budući da veliki 
broj žaba strada na prometni-
cama - dodaju. 

Podsjećaju da vodozemci 
imaju veliku ulogu u kontroli-
ranju brojnosti raznih kukaca, 
poput komaraca te su važna 
karika koja povezuje hranid-
bene lance u vodi i na kopnu. 
Osim toga, osobito su osjetlji-
vi na onečišćenja, što je jed-
na od karakteristika koje ih 
čine dobrim bioindikatorima 
te se često se koriste za mo-
nitoring tj. sustavna proma-
tranja okoliša.

Ovom prilikom pozivaju 
udruge i pojedince koji žele 
volontirati u ovoj aktivnosti da 
im se jave na mail info@zagor-
je-priroda.hr ili putem telefo-
na 049/315 060. (kk) n

 » vozite oprezno na toj dionici

Između Začretja i Zaboka 
postavljena ograda za žabe
Djelatnici Javne ustanove i volonteri će svaki dan tijekom ožujka obilaziti lokaciju i prenašati žabe preko ceste. Nakon 
završetka migracije, ograda će biti uklonjena
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REFERENT/REFERENTICA ZA 
REGULATORNE POSLOVE
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ACG Europe d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 13.3.2026.

VOZAČ/VOZAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BIO-GORIVA d.o.o. za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA ZA 
SOLARNE ELEKTRANE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MB elektrika j.d.o.o. za 
elektroinstalacije
Rok za prijavu: 1.4.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HIDROING d.o.o. za 
graditeljstvo i hidrogradnju
Rok za prijavu: 31.3.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZE Steel d.o.o. za izradu 
metalnih kontrukcija
Rok za prijavu: 19.3.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Ugostiteljski obrt “Cobra”, 
Vlado Sokač, Podturen, Čakovečka 18
Rok za prijavu: 31.3.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TRANSPORT BUNTAK j.d.o.o. za 
prijevoz
Rok za prijavu: 26.3.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U PEKARNI
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DEJO-PEK d.o.o. za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 26.3.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRODAVAČ/PRODAVAČICA 
(MUŠKE ODJEVNE KONFEKCIJE)
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ROMIK d.o.o. za trgovinu, 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 23.3.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI 
(PROCESNI RADNIK/PROCESNA RADNICA)
Mjesto rada: CERJE NEBOJSE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CIGLANA CERJE TUŽNO d.o.o. 
za proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 27.3.2026.

RADNIK U PLASTENIKU (M/Ž)
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: POLJOPRIVREDNO 
GOSPODARSTVO Markulinčić Vl. Ivo 
Markulinčić
Rok za prijavu: 10.3.2026.

SOCIJALNI RADNIK - PRIPRAVNIK/
SOCIJALNA RADNICA - PRIPRAVNICA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 13.3.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

DOKTOR/DOKTORICA MEDICINE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Rok za prijavu: 16.3.2026.

NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: DESINIĆ
Traženo radnika: 2
Poslodavac: OBITELJSKI DOM ZA STARIJE 
I NEMOĆNE OSOBE “TRSEK”
Rok za prijavu: 15.3.2026.

DISPONENT U AUTOBUSNOM 
PRIJEVOZU PUTNIKA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 2
Poslodavac: SOS BUS d.o.o. za trgovinu, 
usluge i turistička agencija
Rok za prijavu: 26.3.2026.

POSLOVOĐA/POSLOVOTKINJA U 
PROIZVODNJI IZO STAKALA
Mjesto rada: NOVI GOLUBOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BRANDOR d.o.o. za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 26.3.2026.

LAKIRER/LAKIRERICA
Mjesto rada: DONJA ŠEMNICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PTIMONT - MART d.o.o. za 
graditeljstvo i trgovinu
Rok za prijavu: 26.3.2026.

POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA RADNICA U 
PRERADI DRVA
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: ČIČEK d.o.o. za proizvodnju i 
trgovinu
Rok za prijavu: 25.3.2026.

KONTROLOR/KONTROLORKA 
STROJNE OBRADE
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBRADA METALA I TRGOVINA 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: IVANOVEC
Traženo radnika: 4
Poslodavac: KOLEKTOR MIDI d.o.o. za 
bravariju i plastiku
Rok za prijavu: 26.3.2026.

MONTER/MONTERKA METALNIH 
KONSTRUKCIJA
Mjesto rada: MAČKOVEC
Traženo radnika: 5
Poslodavac: TTM SOLUTION j.d.o.o. 
za usluge
Rok za prijavu: 13.3.2026

BRAVAR - BRAVARICA
Mjesto rada: KURŠANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: METALNE KONSTRUKCIJE, 
obrt za proizvodnju i montažu, vl. Marko 
Šamarija, Kuršanec, Glavna 158
Rok za prijavu: 31.3.2026.

EDUKACIJSKI REHABILITATOR/
EDUKACIJSKA REHABILITATORICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Kotoriba
Rok za prijavu: 31.3.2026.

ODVJETNIČKI VJEŽBENIK/VJEŽBENICA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZAJEDNIČKI ODVJETNIČKI URED 
DEJAN DUKIĆ I DENIS MIŠIĆ
Rok za prijavu: 14.3.2026.

U srcu predivnog Trako-
šćana smjestio se Lake 
Bistro koji i ove sezone 

traži pojačanje!
Ako ste ikada htjeli spoji-

ti posao s ugodnom atmosfe-
rom i boravkom u prirodi, se-
zonski posao u Lake Bistrou 
mogao bi biti upravo ono što 
ste tražili. Bistro traži konoba-
re i kuhare od travnja do listo-
pada, a uz predivan ambijent 
nude i odlične uvjete rada.

što se nudi?
Osim konkurentne zarade, za-
poslenicima po potrebi osi-
guravaju smještaj, posebno 
za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta.

– Naša je misija pružiti go-
stima nezaboravno iskustvo, a 
za to nam trebaju motivirani 
pojedinci koji vole svoj posao. 

Ako ste ljubazni, odgovorni i 
uživate u timskom radu – na 
pravom ste mjestu! – poruču-
ju iz Lake Bistro Trakošćana.

za one koji žele više 
Osim same plaće i prekra-
snog radnog okruženja, iz Bi-
stroa ističu mogućnost usa-
vršavanja i stjecanja novih 
vještina u ugostiteljstvu. Ra-
dit ćete u okruženju koje obo-
žavaju posjetitelji iz Hrvatske 
i inozemstva.

Zapošljavanje je sezonsko, 
no za one koji se pokažu kao 
izvrsni radnici, postoji moguć-
nost produženja suradnje.

tko se može prijaviti?
Prednost imaju kandidati s 
iskustvom u ugostiteljstvu, 
ali to nije uvjet. Najvažnije 
je da ste komunikativni, od-

govorni i profesionalni, spre-
mni raditi u dinamičnom 
okruženju, uključujući viken-
de i praznike.

Za kuhare se dodatno 
traži poznavanje rada u re-
storanskoj kuhinji i razumi-
jevanje osnovnih higijen-
skih standarda.

kako se prijaviti?
Zainteresirani se mogu prija-
viti putem e-maila na info@la-
ke-bistro-trakoscan.com ili na 
broj telefona: 099/210-3988.

– Lake Bistro Trakošćan 
nije samo radno mjesto, već 
tim u kom su poštovanje i 
ugodna radna atmosfera sva-
kodnevica. Uz prirodu, do-
bar tim i zadovoljne goste – 
svaki dan postaje posebno 
iskustvo! – zaključuju iz Bi-
stroa. (kk) n

 » tražite sezonski posao? 

Lake Bistro Trakošćan traži 
konobare i kuhare! Javite se
Prednost imaju kandidati s iskustvom u 
ugostiteljstvu, ali to nije uvjet. Najvažnije je 
da ste odgovorni i profesionalni
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Sveučilište u Zagrebu Fakultet or-
ganizacije i informatike (FOI) 
posljednjih mjeseci provodi 
niz konkretnih iskoraka u po-

dručju primjene umjetne inteligencije 
u visokom obrazovanju. Razvoj vlasti-
tih AI rješenja za nastavu, uvođenje in-
teligentnih digitalnih sustava za uprav-
ljanje informacijama te donošenje ja-
snih smjernica za odgovorno korištenje 
umjetne inteligencije u nastavi i stu-
dentskim radovima dio su šire strate-
gije kojom FOI sustavno integrira nove 
tehnologije u akademsko okruženje.  

Cilj ovih inicijativa nije samo pri-
mjena novih alata, već stvaranje odr-
živog i odgovornog modela korištenja 
umjetne inteligencije koji istovremeno 
podupire kvalitetu nastave, akadem-
ski integritet i učinkovitost institucije 

– ističe dekanica FOI-ja prof. dr. sc. Ma-
rina Klačmer Čalopa. 

ai savjetnik za studente
Jedan od takvih projekata je razvoj 
AIVA-e (AI Virtual Advisor), prvog AI 
savjetnika s pedagoški utemeljenim 
funkcionalnostima namijenjenog ko-
rištenju u sustavu Moodle. Rješenje je 
razvijeno u suradnji istraživačko-ra-
zvojnog tima Laboratorija za napred-
ne tehnologije u obrazovanju FOI-ja i 
austrijske tvrtke ‘GTN Solutions’. 

AIVA studentima pruža brzu, per-
sonaliziranu i pouzdanu podršku u ve-
likim kolegijima, dok nastavnicima 

pomaže smanjiti administrativno op-
terećenje i broj repetitivnih upita. Su-
stav je osmišljen kao savjetodavni sloj 
koji nadopunjuje rad nastavnika, a ne 
kao njegova zamjena.

Za razliku od generičkih chatboto-
va, AIVA se temelji na teoriji samore-
guliranog učenja (Self-Regulated Le-
arning – SRL). Studentima pomaže u 
planiranju obveza, praćenju napretka 
i razumijevanju kriterija kolegija, uk-
ljučujući rokove, pragove prolaska i na-
čin ocjenjivanja.

Sustav je trenutačno implementi-
ran na više od 20 kolegija na FOI-ju te 
ga koristi oko 1000 studenata različi-
tih studijskih programa. Posebna pa-
žnja posvećena je transparentnosti i za-
štiti podataka – AIVA koristi isključivo 
informacije iz kolegija i pravila defini-
rana od strane nastavnika te je u pot-
punosti usklađena s GDPR-om.

Razvojni tim predvodi prof. dr. sc. 
Igor Balaban, a u projektu sudjeluju dr. 
sc. Miran Zlatović i asistent Marko Ma-
tus, dok je ‘GTN Solutions’ kao Moodle 
partner realizirao tehničku implemen-
taciju sustava.

sustavi za upravljanje
Paralelno s razvojem AI alata za nasta-
vu, FOI je započeo i s uvođenjem no-
vog sustava za upravljanje dokumenti-
ma dokumenti.foi.hr, koji omogućuje 
brže i učinkovitije pretraživanje služ-
benih dokumenata Fakulteta.

Sustav omogućuje sigurno pohra-
njivanje i klasifikaciju dokumenata, au-
tomatsko generiranje metapodataka te 
napredno pretraživanje uz pomoć inte-
griranog AI asistenta koji korisnicima 
pomaže pronaći dokumente i tumači-
ti njihov sadržaj.

Za više od 2600 studenata te više 
od 160 zaposlenika i suradnika FOI-ja 
to znači jednostavniji pristup pravilni-
cima, obrascima i drugim važnim in-
formacijama bez dugotrajnog pretra-
živanja različitih repozitorija. Nakon 
završetka testne faze sustav će u pot-
punosti zamijeniti postojeće repozito-
rije dokumenata dostupne na mrežnim 
stranicama fakulteta.

Istodobno je unaprijeđen i računo-
vodstveni sustav za praćenje realizaci-
je programskih ugovora, koji omoguću-
je transparentnije praćenje financijskih 
pokazatelja i automatski izračun po-
stotka izvršenja planiranih sredstava.

Razvoj i implementaciju ovih rješe-
nja provela je Služba za inovacije, pro-
jekte i informacijske tehnologije FOI-ja, 
pod vodstvom Darka Grabara. 

odgovorna primjena
Uz razvoj tehnoloških rješenja, FOI je 
donio i dokument ”Smjernice za kori-
štenje umjetne inteligencije u nasta-
vi i studentskim radovima”, kojim se 
sustavno uređuje primjena AI alata u 
obrazovnim aktivnostima, provjera-
ma znanja te izradi studentskih radova.

Smjernice uvode jasan model ra-
zina korištenja umjetne inteligencije 
te definiraju uvjete i ograničenja pri-
mjene AI alata u nastavi, pisanim pro-
vjerama znanja te završnim i diplom-
skim radovima. Dokument također 
donosi konkretne primjere dopušte-
ne primjene umjetne inteligencije u 
različitim vrstama zadataka i kolegija.

Poseban naglasak stavljen je na 
transparentnost korištenja AI ala-
ta. Studenti su obvezni jasno navesti 
korištene alate, opisati način njiho-
ve primjene u metodologiji rada te ih 
pravilno referencirati u literaturi i di-
jelovima rada u kojima su korišteni.

Smjernice dodatno obuhvaća-
ju etička i pravna pitanja, uključu-
jući zaštitu privatnosti i povjerljivih 
podataka, kibernetičku sigurnost 
te postupke u slučaju zlouporabe 
tehnologije.

- Ovakav integrirani pristup omo-
gućuje studentima i nastavnicima 
korištenje prednosti umjetne inteli-
gencije uz očuvanje ključnih vrijed-
nosti akademske zajednice: transpa-
rentnosti, odgovornosti i kvalitete 
obrazovanja. Daljnji razvoj AI susta-
va na FOI-ju planira se kroz među-
narodne projekte i suradnje, s ciljem 
stvaranja modela primjene umjetne 
inteligencije u visokom obrazovanju 
koji će biti relevantan i izvan naci-
onalnog konteksta – zaključuje de-
kanica. (kk) n

 » od savjetnika za studente, do pametnih digitalnih sustava i jasnih pravila korištenja

FOI predvodi primjenu AI-
ja u visokom obrazovanju 

Cilj ovih inicijativa nije samo primjena novih alata, već stvaranje održivog i odgovornog modela korištenja umjetne 
inteligencije koji istovremeno podupire kvalitetu nastave, akademski integritet i učinkovitost institucije
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U maloj dvorani Kultur-
nog centra ‘Ivan Rabu-
zin’ u Novom Marofu 

održana je svečana promocija 
knjige ‘Etnografija Hrvatsko-
ga zagorja – 116 priča’, auto-
ra Đurđice i Ivana Zagorec. Uz 
to je postavljena i izložba slika, 
odnosno originalnih ilustraci-
ja iz knjige. Dvorana je bila is-
punjena do posljednjeg mjesta, 
što najbolje govori koliko je 
ova knjiga dirnula i zainteresi-
rala lokalnu zajednicu. Publika 
je s velikim zanimanjem prati-
la predstavljanje djela koje na 
poseban način čuva duh, riječ 
i običaje zagorskog kraja. 

O knjizi je govorila lekto-
rica Miljenka Kopjar Kelemen, 
istaknuvši izazove, ali i ljepo-
tu kajkavskog narječja te važ-
nost njegova očuvanja u pisa-
noj riječi. Autori su podijelili 
motive i priče koje su ih vodile 
kroz nastajanje knjige, nagla-
šavajući koliko je važno zabi-
lježiti život i tradiciju Zagorja 
za buduće generacije. Poseb-
nu čar večeri dali su članovi 
KUD-a Krapina koji su inter-
pretirali nekoliko priča iz knji-
ge, prenoseći kajkavsku riječ 
na autentičan i dojmljiv način. 
Program su dodatno obogati-
li momci divnog glasa iz Kla-

pe ‘Marof’, koji su svojim na-
stupom večeri dali toplinu i 
svečani ugođaj.

Prisutnima se obratio i gra-
donačelnik Novog Marofa Sini-
ša Jenkač, koji je naglasio kako 
je kajkavština temelj identite-
ta zagorskog kraja i neodvojiv 

dio kulturne baštine koju mo-
ramo sustavno čuvati i pre-
nositi mladim generacijama. 
Istaknuo je kako ovakve knji-
ge imaju veliku vrijednost jer 
bilježe način života, običaje i 
govor koji bi bez zapisa lako 
mogli pasti u zaborav.

Pohvalio je autore na tru-
du i predanosti te naglasio 
važnost suradnje kulturnih 
ustanova, udruga i pojedina-
ca u očuvanju zavičajne bašti-
ne. Izložbu slika možete po-
gledati u prostoru knjižnice 
do daljnjeg. (kk) n

 » događaj je ispunio dvoranu kulturnog centra ‘ivan rabuzin’

U Novom Marofu promovirana 
‘Etnografija Hrvatskoga zagorja’

Prijavite svoje 
pisanice za 
izložbu u Krapini

Galerija grada Krapine već 
tradicionalno, povodom nadola-
zećeg blagdana Uskrsa, pripre-
ma izložbu pisanica. 

Otvorenje izložbe održat će 
se 20. ožujka, a poziv je otvo-
ren svim zainteresiranim gra-
đanima da sudjeluju sa svojim 
pisanicama. Svi radovi bit će 
izloženi, a izložba nema natjeca-
teljski karakter.

Zainteresirani sudionici tre-
baju do 11. ožujka poslati kva-
litetnu fotografiju rada zajed-
no s imenom autora i mjestom 
stanovanja na e-mail: galeri-
ja@krapina.hr.

Sami radovi dostavljaju se 
do 13. ožujka u vremenu od 10 
do 13 sati. Za više informaci-
ja, zainteresirani mogu nazvati 
049/370-810. (kk) n

 » ususret uskrsu 

Publika je s velikim zanimanjem pratila predstavljanje djela koje na poseban način čuva duh, 
riječ i običaje zagorskog kraja
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Zajednica amaterskih 
kulturno-umjetnič-
kih udruga Krapinsko 

- zagorske županije or-
ganizirala je, pod pokrovitelj-

stvom Krapinsko - zagorske 
županije i Ministarstva kultu-
re i medija, jubilarnu 30. smo-
tru dječjeg folklora. U suorga-
nizaciji s Kulturno-umjetnič-

kim društvom Sveti Križ Za-
čretje, smotra je održana u su-
botu, 28. veljače, u Osnovnoj 
školi Sveti Križ Začretje.

Na smotri se predstavilo 12 
kulturno-umjetničkih društa-
va s područja Krapinsko - za-
gorske županije, a publika je 
pratila ukupno 23 koreografije 
kroz koje je gotovo 500 izvođa-
čica i izvođača prikazalo dječ-
je igre, brojalice, pjesme i ple-
sova iz gotovo cijele Hrvatske 

– Zagorja, Prigorja, Međimurja, 
Podravine, Posavine, Slavonije, 
Zagreba i Splita.

ovo su najbolji
Prosudbeno povjerenstvo u 
sastavu Iva Niemčić za ples, 
Katarina Bušić za nošnje te 
Tomislav Habulin za glazbu 
donijelo je odluku kako su u 
kategoriji mlađe dječje fol-
klorne skupine najuspješniji  
KUD ‘Lovro Ježek’ Marija Bi-
strica – dječja folklorna skupi-
na ‘Tičeki’ s izvedbom folklor-
ne građe Hrvatskog zagorja i 
KUD ‘Golubovec’ Novi Golu-
bovec – mlađa dječja folklor-
na skupina ‘Slavičeki’ s izved-

bom folklorne građe Slavonije. 
U kategoriji starije dječje fol-
klorne skupine najuspješniji 
su Kulturno umjetničko druš-
tvo Belec – starija dječja skupi-
na s izvedbom folklorne građe 

Hrvatskog zagorja i KUD Sve-
ti Križ Začretje  – starija dječ-
ja skupina s izvedbom folklor-
ne građe Podravine.

Smotru su, između ostalih, 
pratili i načelnik Svetog Križa 
Začretja Marko Kos, te zamje-
nica župana Jasna Petek. 

poseban osjećaj
- 30 godina dječje folklorne 
smotre nije samo broj, već tri 
desetljeća ljubavi prema tra-
diciji, predanog rada vodite-
ljica i voditelja te neizmjer-
ne dječje radosti. Poseban je 
osjećaj pratiti koreografije u 

kojima djeca, odjevena u na-
rodne nošnje, s ponosom i 
osmijehom pokazuju koliko 
im znači baština našega kra-
ja - poručila je zamjenica Pe-
tek i kazala kako su posveće-

nost i energija malih izvođača 
najveća nagrada jer upravo su 
oni čuvari tradicijske baštine 
koja se prenosi s generacije 
na generaciju. 

Povodom 30. smotre dječ-
jeg folklora zamjenica Petek 
uručila je predsjednici Zajedni-
ce amaterskih kulturno-umjet-
ničkih udruga KZŽ Moniki Sre-
bačić zahvalnicu Krapinsko 

- zagorske županije za očuva-
nje i promicanje tradicijske 
kulture, poticanje dječjeg kul-
turnog stvaralaštva te za do-
prinos zajednici i ugledu Žu-
panije. (kk) n

 » predstavilo se gotovo 500 mladih čuvara zagorske tradicije

Održana 30. županijska 
smotra dječjeg folklora KZŽ 
Na smotri se predstavilo 12 kulturno-umjetničkih društava s područja Krapinsko - zagorske županije, a publika je 
pratila ukupno 23 koreografije
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Zamjenica Petek uručila je predsjednici ZAKUU-a Moniki Srebačić 
zahvalnicu za očuvanje i promicanje tradicijske kulture, poticanje 
dječjeg kulturnog stvaralaštva te za doprinos zajednici i ugledu Županije

Kroz nastupe su prikazane dječje igre, 
brojalice, pjesme i plesovi iz gotovo 
cijele Hrvatske – Zagorja, Prigorja, 
Međimurja, Podravine, Posavine, 
Slavonije, Zagreba i Splita
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Prošle je nedjelje održa-
na 11. po redu cestovna 
atletska utrka ‘Holjev-

ka’, u organizaciji Zagrebač-

kog atletskog saveza i Atlet-
skog kluba ‘Sljeme’, u suradnji 
s Ministarstvom unutarnjih 
poslova, Policijskom akade-

mijom ‘Prvi hrvatski redar-
stvenik’ i Službom za policij-
ski trening. 

Za pripadnike Ministar-
stva unutarnjih poslova utrka 

‘Holjevka’ ima i humanitarni 
karakter, budući da je koti-
zacija policijskih službenika 
donirana u Zakladu policijske 
solidarnosti.

Natjecatelji su sudjelova-
li na dionicama od 5 i 10 kilo-
metara, a utrka na 5 kilometa-
ra bodovala se kao Prvenstvo 
Hrvatske za pripadnike Mini-

starstva unutarnjih poslova te 
polaznike Policijske akademi-
je ‘Prvi hrvatski redarstvenik’.

Kao i prethodnih godina, 
interes za sudjelovanje bio je 
iznimno velik - na utrci je na-
stupilo više od 1300 trkača, od 
kojih su 241 bili pripadnici Mi-
nistarstva unutarnjih poslova 
i Policijske škole ‘Josip Jović’. 

Utrkivali su se i policijski 
službenici Policijske uprave 
krapinsko - zagorske, te po-
novno ostvarili vrhunske re-
zultate. Ukupni pobjednik 

ovogodišnje ‘Holjevke’, u ka-
tegoriji MUP-a na 5 kilometa-
ra, bio je policijski službenik 
Nikola Štefanić, koji je osvo-
jio prvo mjesto s vremenom 
0:16:10. Drugo mjesto osvojio 
je policijski službenik Luka 
Špehar, čime su zagorski po-
licijski službenici još jednom 
potvrdili svoju izvrsnu tjele-
snu spremnost i predanost.

- Čestitamo na sjajnim re-
zultatima zagorskim policajci-
ma - poručili su iz PU krapin-
sko - zagorske. (kk) n

 » zagorski policajci opet na tronu!

Nikola Štefanić ukupni pobjednik 
‘Holjevke’. Luka Špehar srebrni

U Kristalnoj dvorani hotela 
‘Westin’ u Zagrebu održa-
na je ‘Athletics gala 2026.’ 

na kojoj se slavila hrvatska atle-
tika. Proglašeni su najbolji atleti-
čari Hrvatske - od najmlađih tale-
nata do vrhunskih seniora, preko 
trenera i klubova, pa sve do na-
grada za životno djelo.

Najboljim atletičarima Hrvat-
ske proglašeni su Sandra Elkase-
vić i Marino Bloudek, ali ono što je 
oduševilo sportsku javnost Krapi-
ne i Krapinsko – zagorske župani-
je svakako je uspjeh mladog atle-
tičara Juraja Skupnjaka, člana TK 

‘Maraton’ Krapina, koji je progla-
šen najboljim kadetom Hrvatske.

U ime TK ‘Maraton’ Krapi-
na, večeri su nazočili obitelj Ju-
raja Skupnjaka, te Miljenko Hr-
šak, predsjednik TK ‘Maraton’, 
sa suprugom.

- Zahvaljujemo Hrvatskom 
atletskom savezu na čelu s pred-
sjednikom Ivanom Veštićem na 
pozivu te čestitamo svim laurea-
tima na dodijeljenim priznanjima, 
a posebno smo ponosni na prizna-
nje dodijeljeno našem Juraju Skup-
njaku - poručili su iz TK ‘Maraton’ 
Krapina. (Milorad Videković) n

 » u zagrebu održana ‘athletics gala 2026.’

Juraj Skupnjak proglašen najboljim kadetom Hrvatske
Najboljim atletičarima Hrvatske proglašeni su Sandra Elkasević i Marino Bloudek. Svečanost je održana u hotelu ‘Westin’

Za pripadnike MUP-a ova utrka ima i humanitarni karakter, budući da je kotizacija policijskih službenika donirana u 
Zakladu policijske solidarnosti
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Najbolje službenice u 
kategoriji MUP-a na 5 km:
1. Žilić Antonija
2. Oršić Magdalena
3. Gregur Ana Marija

Najbolje polaznice/učenice u 
kategoriji Policijske akademije 
na 5 km:
1. Tadić Monika
2. Čupić Ani
3. Goreta Lana

Najbolji službenici u kategoriji 
MUP-a na 5 km:
1. Štefanić Nikola
2. Špehar Luka
3. Sambol Marko

Najbolji polaznici/učenici u 
kategoriji Policijske akademije 
na 5 km:
1. Kunsti Luka
2. Vukadinović Teo
3. Barbir Patrik

Najbolje službenice u 
kategoriji MUP-a na 10 km:
1. Kljufas Silvana
2. Strugar Solić Kristina

Najbolje polaznice/učenice u 
kategoriji Policijske akademije 
na 10 km:
1. Jaček Žana
2. Rajić Lucija
3. Miklečić Martina

Najbolji službenici u kategoriji 
MUP-a na 10 km:
1. Knežević Krešimir
2. Solić Goran
3. Ceilinger Neven

Najbolji polaznici/učenici u 
kategoriji Policijske akademije 
na 10 km:
1. Grbić Vice
2. Salaj Ivan
3. Mihaljević Petar
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Ova kolumna je fikcija. 
Ali neki će se itekako 
moći prepoznati

Milorad Videković

Ova kolumna je fikcija. Svaka sličnost sa 
stvarnim događajima i osobama je slu-
čajna. Odlučio sam ispričati priču o jed-

nom sportskom kolektivu kojeg “nema”, ali će 
se zasigurno neki kolektivi moći prepoznati, 
a to je već njihov problem - ne moj. 

Pa da krenem – zamislimo jedan 
kolektiv koji se diči svojom po-
viješću, s pravom, svojim 
odličnim rezultatima, 
koji možda i nisu baš 
tako dobri, svojom 
odličnom omla-
dinskom ško-
lom, za koju 
je upitno da 
li zaslužuje 
baš tako vi-
soku ocje-
nu, i svojom 
o d l i č n o m 
o r g a n i z a -
cijom, ko-
jom ću se i 
ja pozabaviti.

Kad bismo 
ušli ‘dublje’ u 
taj neki fiktivni 
kolektiv, jedan od 
osnovnih problema, 
barem onaj koji nas ana-
litičare najviše bode u oči, jest 
činjenica da ta sportska institucija u 
organizacijskom smislu funkcionira kao da 
živimo u nekim bivšim, davnim, vremeni-
ma kad nije bilo…

Zamislite takav klub u kojem nema služ-
benih očitovanja na webu kluba ili su vrlo 
rijetka te sporadična, nema službenih mai-
lova u redakcije novina i ostalih medija ili ih 
eventualno možemo nabrojati na prste jed-
ne ruke, nema press konferencija na kojima 
bi netko od dužnosnika kluba, ili sami igra-
či uz pratnju vodstva kluba, pojasnili špeku-
lacije o kojima bruji cijela “ulica”. Zamislite 
da postoji Facebook stranica, ali tamo nema 
nikakvih informacija, tek rezultat utakmi-
ce seniora te mnoštvo toga o omladinskoj 
školi, ali isto, zamislite da na tom istom Fa-
cebooku nisu zastupljeni veterani (ili jesu, 
ali vrlo rijetko).

A taj fiktivni kolektiv košta. I troši. U te-
oriji, novac koji se potroši u godinu dana, a 
taj novac nije mali, naravno, mora opravdati 
i unutarnji ustroj dostojan takve institucije. 
Ponekad je to i važnije nego sam sportski 
rezultat, koji ovisi o nizu okolnosti na koje 
je ponekad teško utjecati. Zamislite da taj 
kolektiv ima odličnu sportsku infrastruktu-
ru, no ‘iznutra’ nisu zdravi temelji. Badava 
odlična sportska infrastruktura, ako igra-
či moraju sami po svoje dresove, da mla-
đe kategorije ni nemaju nove dresove, da 
čistačice nema, da oružara nema, da nema 
plaća, da igrači sami moraju plaćati obve-
zne liječničke preglede, da nakon utakmice 
sami plaćaju sendviče, da nema…

Mogao bih još dosta toga napisati ta-
kvom kolektivu kao npr. da takvi klubovi 
sanjaju o naslovu prvaka, a realno tu stoji 
veliki upitnik. Ali neću više. Nakon ove, ni-
kad kraće kolumne, očekujem, kao i uvijek, 
bezbroj pokuda od onih koji se prepoznaju, 
možda i malo pohvala od onih koji shvaća-
ju što želim reći.

Već četrdesetak godina smatram da 
novinar (Zakon o javnom infor-

miranju) ima pravo i obve-
zu zatražiti informaciju 

od sportskog kluba. 
Sad zamislite klub 

koji rijetko ili če-
šće nikad, ne da 

zatraženu in-
formaciju jer 
je možda ne-
kad netko 
napisao ne-
što, ne na-
mjerno loše 
o tom kolek-
tivu, već je 

istaknuo loše 
stvari koje po-

stoje i koje su 
realne. Zamisli-

te klub koji se lju-
ti na to pa da onda 

novinara zbog nezado-
voljstva pisanjem proglasi 

‘personom non grata’ (lat. ne-
poželjna osoba, neprihvatljiva oso-

ba, nepoćudna osoba, osoba koja se ne ci-
jeni), ne razmišljajući da ovime najviše šteti 
klubu, a ne meni kao novinaru. 

Samo da ih educiram, te fiktivne klubove 
- mediji nisu dužni biti predstavnici određe-
nih klubova, što više od njih se očekuje da ne-
pristrano, ne miješajući svoje osobne stavove 
i tuđe utjecaje govore o sportu. 

Jose Mourinho je najbolje dao definiciju 
sportskog novinara: “Jeste li gledali utakmi-
cu? Novinari koji se ne razumiju u nogomet 
fokus imaju na brojkama, statistici i podaci-
ma. To samo ponekad pokazuje kakva je bila 
utakmica”. Općenito gledajući, nije teško ra-
zumjeti koliko je odnos s medijima bitan se-
gment upravljanja klubom kojeg ovi fiktivni 
klubovi, kolektivi još nisu shvatili.

I za kraj - ne zanima me kakvo će tko ima-
ti mišljenje meni. Ne mora me nitko voljeti. 
Znam kakav sam, moji doma znaju kakav sam, 
moji prijatelji znaju kakav sam i to mi je do-
voljno. Danas je situacija takva da moraš jako 
paziti da nekoga ne uvrijediš. Teško je reći 
istinu. Ali mene boli ona stvar. Napišem sve 
onako kako je, a ne onako kako bi drugi htje-
li čuti. Neću se promijeniti nikad. Dugoročno 
- istina uvijek pobijedi. Ne zanimaju me laži 
i muljanja. 

Hrvatsko novinarsko društvo davno je re-
klo: “Općenito neslaganje s načinom pisanja, 
tonom koji se koristi u tekstovima ili stavovi-
ma novinara i njihovih medija nipošto nije i 
ne može biti razlog za uskratu prava na iz-
vještavanje i prava na rad”. n

MANTINELA

Stavovi izneseni u kolumnama i komentarima su osobni stavovi autora 
i ne odražavaju nužno stav redakcije Kajkavskih kronika

U Svetom Ivanu Zelini 
održano je savate pr-
venstvo Hrvatske za 

kadete u disciplini assaut na 
kojem je nastupilo oko stoti-
nu boraca iz cijele Hrvatske. 
Među njima su bili i člano-

vi četiri kluba iz KZŽ – Kra-
pina, Stubica, ‘Đidara’ Zabok 
i ‘Kobra’ Marija Bistrica, koji 
su ukupno osvojili osam na-
slova državnih prvaka – Kra-
pina i ‘Đidara’ po četiri. (Milo-
rad Videković) n

 » odlični rezultati 

KZŽ ima osam državnih 
prvaka u savateu!

SK Krapina

SK Krapina
1. mjesto: Jan Grozdek
1. mjesto: Fran Medvedec
1. mjesto: Martin Leško
1. mjesto: Petra Marija Poslončec
2. mjesto: Juraj Šafranko i Dea 
Vrhovski
3. mjesto: Katarina Cvrtila

SK ‘Đidara’ Zabok
1. mjesto: Aleksandar Jurinec 
1. mjesto: Ema Jerneić 

1. mjesto: Domagoj Domjanić
1. mjesto: Vito Huzak Burić 
2. mjesto: Marko Slovenec 
3. mjesto: David Krajačić 

SK ‘Kobra’ Marija Bistrica
2. mjesto: Fran Milošić 
3. mjesto: Sebastian Ratkajec
3. mjesto: Gabrijel Kožić 

SK Stubica
2. mjesto: Dean Petriško

SK ‘Đidara’ Zabok

SK ‘Kobra’ Marija Bistrica

SK Stubica
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U 16. kolu (prvom pro-
ljetnom) 3. NL Centar, 
krapinski Zagorec go-

stovao je kod posljednjeplasi-
ranih Ravnica (u jesenskom di-
jelu osvojili svega šest bodova, 
op.a.) i doživio neočekivan po-
raz od 1:0.

Sam susret mogli bismo po-
dijeliti u dva dijela. Prvo polu-
vrijeme – prava ‘kamilica’, bez 
izglednijih prilika, izuzev one 
Dleska u 28. minuti te čude-

sne obrane Bručija u 43. minu-
ti, kada je odlično obranio sna-
žan šut glavom Manzina s 10-ak 
metara u sam donji lijevi kut 
njegovog gola. 

Drugo poluvrijeme – puno 
bolje i dinamičnije, u kojem je 
dominirao Zagorec, pogotovo 
svojim prilikama koje su, kao 
i obično, ostale neiskorištene. 
Bile su to prilike koje je bilo 
lakše pogoditi nego promaši-
ti, ali i to se događa. Izdvojit 

ćemo one najveće: 51′ Čičko-
vić, 56′ Dlesk, 75′ Landripet, 83′ 
Frinčić, ali isto tako i doma-
ćin je imao svoje prilike. Jed-
nu takvu je iskoristio u 65. mi-

nuti kada je srušen Šaronja i 
sudac je pokazao na jedanae-
sterac kojeg je sigurno realizi-
rao Šaronja. Do kraja susreta 
Ravnice su imale prilike u 83. 

i 89. minuti, koje je sigurno 
anulirao Bruči te je na kraju 
na semaforu ostalo zapisano 
Ravnice 1, Zagorec 0. (Milorad 
Videković) n

 » neočekivani poraz 

Zagorec izgubio u gostima kod 
posljednjeplasiranih Ravnica

U 16. kolu 3. NL Centar, 
Gaj Mače je na svom 
terenu ugostio Kurilo-

vec i nakon posljednjeg suče-
vog zvižduka semafor je po-
kazivao Gaj 1, Kurilovec 1, te 
je svakoj ekipi pripao po bod. 
Ovim bodom Gaj je ostao na 
11. mjestu prvenstvene tablice 
s 18 osvojenih bodova, dok je 
Kurilovec s 23 osvojena boda 
na 6. mjestu.  

Sam susret počeo je do-
minacijom Gaja, pogotovo u 

prvih 20-ak minuta kada su 
i stvorili dobre prilike. Već 
u prvoj minuti nakon dugog 
auta Sambola, Hmura trese 
mrežu gostiju, ali sudac po-
ništava pogodak zbog navod-
nog faula u napadu. Bilo je 
još nekoliko (polu)prilika za 
Gaj, ali su ostale neiskorište-
ne. Nakon tih 20-ak minuta, 
igru preuzima gost i počinje 

prijetiti golmanu domaćina 
Aleksiću. Takva igra isplatila 
se u 29. minuti kada Sedlaček 
pogađa za 0:1.

Iako su i u drugom polu-
vremenu gosti bili opasniji, 
pogodak je postigao domaćin. 
Igrala se 86. minuta kada je 
jedan od obrambenih igrača 
Kurilovca igrao rukom u svom 
šesnaestercu, a sudac Ćurdo 

pokazao je na bijelu točku. Si-
guran realizator najstrože ka-
zne bio je Krznar koji je do-
nio izjednačenje u sam smiraj 
utakmice i rezultat Gaj Mače 
1, Kurilovec 1.

U sljedećem, 17. kolu, Gaj 
danas gostuje u Samoboru 
kod istoimene momčadi. Su-
sret počinje u 15.30 sati. (Mi-
lorad Videković) n

 » utakmica 16. kola 3. nl centar

Gaj i Kurilovec remizirali u Maču
Iako su i u drugom poluvremenu gosti bili opasniji, pogodak je ipak postigao domaćin 

Prvo poluvrijeme prošlo je bez izglednijih 
prilika, dok je drugo bilo puno dinamičnije. 
No, unatoč dominaciji Zagorca, bodove je 
upisao protivnik 

Ravnice - Zagorec 1:0 (0:0)

Stadion: SRC Tekstilac. Gledatelja:100. Sudac: Fran Jelečki (Samobor). 
Pomoćnici: Tihana Jagodić (Samobor) i Dario Anđel (Velika Gorica).
Strijelac: Šaronja (65′ – 11 m).
RAVNICE: Buljan, Šimić, Rmuš, Rimac, Šaronja (89′ Salajster), Jurišić, 
Rell, Matica (82′ Blaškić), Stepanić, Manzin, Jelavić. Trener: Dražen 
Bobinec.
ZAGOREC: Bruči, Štimac, Frinčić, Čičković, K. Krznar (76′ Turniški), F. 
Pavlinić, Landripet, Prigorac, Jazbec, K. Pavlinić, Dlesk. Trener: Perica 
Vidak.

Gaj Mače - Kurilovec 1:1 (0:1)

Stadion: Igralište Gaja, Gledatelja: 200. Suci: Ćurdo, Hren i Ivičinec.
Strijelci: 0:1 Sedlaček (29′), 1:1 Krznar (87′ – 11m).
GAJ MAČE: Aleksić, Kotarski, Hmura (66′ Kovač), Sambol, Krznar, Šaban 
(49′ A. Grozdek), Abramović, Ostojić, Mihalić (66′ Petek), Cicnjak (49′ 
Zenko), Haramustek (75′ Knežević). Trener: Vladimir Tuweg.
KURILOVEC: Išek, Caganić, Vujnović, Sedlaček (89′ D. Pršir), M. Pršir, 
Noble, Novak, Završki, Furmek (89′ Turkalj), Banić, Starčević. Trener: 
Senad Harambašić.
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U Krapini se u okviru 
14. kola 3. košarkaške 
lige Centar igrao der-

bi u kojem je domaća ekipa 
ugostila trećeplasirani Šibe-
nik, koji joj je u prvom dije-
lu prvenstva nanio jedini po-
raz. Nakon odlične igre slavili 
su košarkaši Krapine s rezul-
tatom 93:72. 

S obzirom na to da su u je-
senskom dijelu slavili Šiben-
čani 71:68, s nestrpljenjem se 
očekivao ovaj susret. Naime, 
domaćini su od prve minute 
preuzeli igru i nametali svoj 
tempo igre, što im je i doni-
jelo malu prednost nakon pr-

vih 10 minuta (18:14), da bi na-
kon toga pojačavali tempo te 
iz minute u minutu povećavali 
svoju prednost završivši prvo 
poluvrijeme s prednošću od 
šest koševa.

Prijelomnicu je donijela 
treća četvrtina u kojoj su ko-
šarkaši Krapine igrali odličnu 
obranu dozvolivši protivnicima 
samo 14 poena, kao i u prvoj 
četvrtini, ali su istovremeno 
povećali svoju učinkovitost u 
odnosu na prvu četvrtinu uba-
civši 23 poena te su u posljed-
nju četvrtinu ušli s prednošću 
od 15 poena razlike. Mirnom 
i sigurnom igrom u posljed-

njih 10 minuta priveli su uta-
kmicu kraju i slavili s rezul-
tatom 93:72. 

Najefikasniji kod domaćina 
bio je Martin Tuđen s 18 poe-
na, a slijedili su ga s 15 poena 
Filip Đurkan i Petar Marković, 

dok su kod gostiju najučinko-
vitiji bili Josip Marin i Luka 
Skorić sa 17.

Nakon 14 odigranih kola, 
Krapina drži 2. mjesto na ta-
blici s 24 osvojena boda, kao 
i prvoplasirani Mrav, dok tre-

ćeplasirani Sesvetski Kralje-
vec i Šibenik imaju 22 boda 
uz utakmicu manje. U slje-
dećem kolu košarkaši Krapi-
ne gostuju u Dugoj Resi kod 
istoimene momčadi. (Milorad 
Videković) n

 » sjajna predstava krapinskih košarkaša

KK Krapina sigurno do punog plijena

Š
ahovski savez Krapin-
sko – zagorske županije 
organizirao je Kup Kra-

pinsko – zagorske županije 
za 2026. godinu. Natjecanje je 
bilo kvalifikacijskog karakte-
ra, a pobjednik je stekao pra-
vo nastupa na Finalu kupa Re-
publike Hrvatske. Nastupilo je 
devet ekipa, igran je švicarski 
sustav u pet kola i tempo igre 
30 minuta + 30 sekundi za sva-
ki odigrani potez. Igralo se na 
četiri ploče. 

Prvi krug odigran je 22. 
veljače u Društvenom domu 
u Mokricama uz tehničku or-
ganizaciju ŠK Oroslavje. Odi-

grana su tri kola i u vodstvu 
su bili ŠK Krapina i ŠK Oro-
slavje. Drugi krug igrao se 1. 
ožujka u Stubičkim Toplica-
ma u Hotelu ‘Matija Gubec’ uz 
tehničku organizaciju ŠK Do-
nja Stubica. Natjecanje je obi-
lježila velika borba za što bo-
lji plasman, tako da nije bilo 
dogovorenih remija.

ŠK Oroslavje pobijedio je 
u oba meča i zasluženo osvo-
jio Kup Krapinsko – zagorske 
županije s devet meč-bodo-
va: četiri pobjede i jedan ne-
riješeni meč. Drugi je ŠK ‘Gaj’ 
Mače, također neporaženi, s 
osam meč-bodova: tri pobje-

de i dva neriješena rezultata. 
Treći su krapinski šahisti sa 
sedam meč-bodova: tri po-
bjede, jedan neriješeni meč i 
jedan poraz. 

Proglašeni su i najuspješ-
niji igrači po pločama.

Na prvoj ploči najuspješ-
niji je bio slovenski FIDE 
majstor Andraž Šuta (ŠK 
Donja Stubica) s 3,5 boda 
iz četiri partije. Majstor-
ski kandidat Leon Đurić (ŠK 
Oroslavje) bio je najuspješni-
ji na drugoj ploči s 3 boda iz 
četiri partije. Na trećoj plo-
či najuspješniji je majstor-
ski kandidat Josip Krklec (ŠK 
Krapina) s 3,5 boda iz četiri 
partije. Majstorski kandidat 
Vibor Frouth (ŠK Oroslavje) 
najbolji je na četvrtoj ploči, 

a ostvario je 100-postotni re-
zultat, 4 boda iz četiri parti-
je. Najbolja pričuva je Ivan 
Bočkaj (ŠK ‘Polet’ Zabok) s 
3 boda iz četiri partije. (Mi-
lorad Videković) n

 » idu na finale kupa hrvatske

Šahovski klub Oroslavje osvojio Kup KZŽ
Nastupilo je devet ekipa, igran je švicarski sustav u pet kola i tempo igre 30 minuta + 30 sekundi za svaki odigrani 
potez. Igralo se na četiri ploče 

Najefikasniji kod domaćina bio je Martin Tuđen 
s 18 poena, dok su kod gostiju najučinkovitiji 
bili Josip Marin i Luka Skorić sa 17 

KK Krapina – SKK Šibenik 93:72 

KK KRAPINA: Martin Tuđen 18, Filip Đurkan 15, Petar Marković 
15, Franjo Elčić 12, Daniel Strehovec 12, Marko Kopanja 8, Marko 
Dmitrović 7, Martin Mlinarić 3, Bruno Ranogajec 3, Marko Šenjug, 
Luka Vukoja
SKK ŠIBENIK: Josip Marin 17, Luka Skorić 17, Sebastian Luciano 
Tomasevich 16, Toma Popović 8, Viktor Crnojević 7, Lovre Pancirov 4, 
Miha Kršić 3, Ricardo Kulušić, Marko Mikulić, Gabriel Pancirov, Tonko 
Mioč, Pino Reljanović

Konačan poredak

1. ŠK Oroslavje 9 (15,5)
2. ŠK ‘Gaj’ Mače 8 (13)
3. ŠK Krapina 7 (13,5)
4. ŠK Donja Stubica 5 (10,5)
5. ŠK Pregrada 5 (9,5)
6. ŠK ‘Straža’ Hum na Sutli 5 
(8,5)
7. ŠK ‘Polet’ Zabok 4 (9)
8. ŠK Donja Stubica 2 (7,5)
9. ŠK Pregrada 1 (3)
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U srijedu se oko 14.30 sati 
u Optujskoj ulici u Va-
raždinu dogodila pro-

metna nesreća s ozlijeđenom 
osobom.

Mladić (18) upravljao je 
biciklom, krećući se bici-
klističkom trakom iz smje-
ra Ulice Viktora Cara Emi-
na u smjeru Ulice Antuna 
Štera. Dolaskom do obilje-
ženog pješačkog prijelaza, 
kao vozač bicikla na mjestu 
gdje biciklistička staza pre-
ko kolnika nije označena, 
nije zaustavio bicikl i gurao 

ga kao pješak preko obilježe-
nog pješačkog prijelaza, već 
je biciklom nastavio kretanje 
preko kolnika. 

U tom je trenutku u za-
dnju desnu stranu bicikla 
prednjom desnom stranom 
naletjelo osobno vozilo ko-
jim je iz smjera Optujske uli-
ce u smjeru Ulice Stanka Vra-
za upravljao 46-godišnjak. 
Uslijed udara mladić je pao 
na tlo i pritom je ozlijeđen. 
Medicinska pomoć pruže-
na mu je u Općoj bolnici Va-
raždin. (kk) n

 » na njega je na zebri naletio automobil

Mladi biciklist (18) 
nastradao u Varaždinu

U Međimurju je nakon 
višemjesečnog krimi-
nalističkog istraživa-

nja uhićen 50-godišnjak ko-
jeg se sumnjiči da je počinio 
više kaznenih djela neovla-
štene proizvodnje i prometa 
drogama. 

Naime, sumnja se da je 
osumnjičeni tijekom 2024. i 
2025. godine nabavljao veće 
količine droge sintetski ka-
nabinoid, poznate pod nazi-
vom ‘Galaxy’. Drogu je potom 
na kućnoj adresi pakirao u 
papirnate smotuljke te je pre-
prodavao krajnjim konzumen-
tima na području Međimur-
ske županije.

obavljena pretraga
Tijekom kriminalističkog 
istraživanja, u dva navrata te-
meljem naloga Županijskog 
suda u Varaždinu i naredbe 
Općinskog suda u Čakovcu, 
pretražene su prostorije obi-
teljske kuće i druge pripada-
juće prostorije u Pribislavcu, 
kojima se koristi osumnjičeni 
50-godišnjak. 

- Prilikom pretraga pro-
nađeno je ukupno 70 papir-
natih smotuljaka ispunjenih 
drogom sintetskim kanabi-
noidom. Također je prona-
đen i oduzet kovani i papir-
nati novac u ukupnom iznosu 
većem od 30.000 eura, za koji 
se sumnja da potječe od po-
činjenja kaznenih djela neo-
vlaštene proizvodnje i prome-

ta drogama - doznajemo iz PU 
međimurske. 

Protiv osumnjičenog 
je zbog počinjenja kazne-
nih djela neovlaštene proi-
zvodnje i prometa drogama 
podnesena kaznena prijava 
nadležnom državnom odvjet-
ništvu te je predan pritvor-
skom nadzorniku Policijske 
uprave međimurske.

- Praćenjem stanja sigur-
nosti na području Policijske 
uprave međimurske, veza-
no uz kažnjiva ponašanja iz 
domene zlouporabe droga, 
uočeno je povećanje takvih 
kaznenih djela. Tijekom redo-
vitih kontakata s predstavnici-
ma Vijeća romske nacionalne 
manjine, kao i neposrednim 
radom policijskih službenika 
na terenu, utvrđeno je kako 

je zlouporaba sintetskih ka-
nabinoida postala ozbiljan si-
gurnosni i javnozdravstveni 
problem, osobito u romskim 
naseljima. S ciljem suzbijanja 
zlouporabe sintetskih kanabi-
noida, međimurski policajci 
provode intenzivne i koordi-
nirane represivne aktivnosti. 
Tijekom protekle dvije godine 
(2024. i 2025.) u nekoliko de-
setaka zasebnih zapljena odu-
zeto je ukupno oko dva kilo-
grama sintetskog kanabinoida 
- ističu iz policije. 

PU međimurska nastavit 
će s pojačanim aktivnostima 
usmjerenima na otkrivanje i 
procesuiranje počinitelja ka-
znenih djela iz područja zlou-
porabe droga, s ciljem zaštite 
sigurnosti građana te očuvanja 
javnog zdravlja. (kk) n

Pao 50-godišnji diler iz 
Međimurja. Kod sebe 
držao hrpu droge i novac!    

 » nalazi se u pritvoru

 » lova je ‘otišla u vjetar’

KLASIKA: Zagorka očekivala 
zaradu, a dobila – ‘frišku figu’
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Policijski službenici PU 
krapinsko - zagorske 
zaprimili su prijavu 

51-godišnjakinje kako je ti-
jekom veljače prošle godine 
na društvenoj mreži pronaš-
la objavu o trgovanju dioni-
cama na burzama na koju se 
prijavila.  

Nakon nekoliko dana, 
putem telefona, kontaktira-
la ju je nepoznata osoba koja 
se predstavila kao broker 
koji se bavi investiranjem u 
dionice te joj je nakon kra-
ćeg razgovora rekla da je 
potrebna uplata od nekoli-
ko stotina eura kao početni 
kapital kako bi uopće mogla 
započeti s ulaganjima, što je 
51-godišnjakinja i učinila.

Nakon toga, prema upu-
tama nepoznate osobe, žena 
je na svoj mobilni telefon in-
stalirala nekoliko aplikacija 
te uplatila iznos od nekoliko 
tisuća eura. Kada je tijekom 
rujna njezina zarada nara-
sla na iznos od 10.000 eura, 
oštećena je zatražila isplatu 
zarade, što je broker odbio 
učiniti, odnosno rekao joj 
kako mora uplatiti iznos od 
nekoliko tisuća eura kako bi 
joj zarada bila isplaćena, na-
kon čega je 51-godišnjakinja 
shvatila da je prevarena. 

Policijski službenici na-
stavljaju kriminalističko 
istraživanje u cilju utvrđi-
vanja počinitelja kaznenog 
djela, kažu u policiji. (kk) n
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Pretresom je pronađeno ukupno 70 papirnatih smotuljaka ispunjenih 
sintetskim kanabinoidom te kovani i papirnati novac u ukupnom 
iznosu većem od 30.000 eura
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ZLOČIN IZ MRŽNJE: U 
Međimurju prebili Egipćanina    

 » završio je u bolnici

Dvojica mladića (26, 22) 35-godišnjaka su najprije verbalno napala, a 
potom je došlo i do fizičkog obračuna

Dvojica mladića u dobi od 
26 i 22 godine osumnji-
čena su da su u Štefan-

cu kod Čakovca iz mržnje na-
pali 35-godišnjeg državljanina 
Egipta. Policija ih tereti za po-
kušaj nanošenja teške tjelesne 
ozljede motiviran nacionalnim 
i etničkim podrijetlom žrtve, a 
obojica su zadržana u istraž-
nom zatvoru.

Incident se dogodio još u 
subotu, 28. veljače, u poslije-
podnevnim satima. Osumnji-
čeni su presreli 35-godišnjeg 
egipatskog državljanina koji 
privremeno boravi u Hrvat-
skoj te su na njega počeli vika-
ti i vrijeđati ga pogrdnim riječi-

ma. Nakon verbalnog, uslijedio 
je i fizički napad u kojem je 
Egipćanin lakše ozlijeđen. Na-
padači su mu pritom oštetili 
i mobitel kojim ih je pokušao 
fotografirati.

Ozlijeđenom muškarcu li-
ječnička je pomoć pružena u 
Županijskoj bolnici Čakovec. 
Policija je dovršila kriminali-
stičko istraživanje i protiv dvo-
jice mladića podnijela kaznenu 
prijavu nadležnom državnom 
odvjetništvu. Sudac istrage 
Županijskog suda u Varaždinu 
22-godišnjaku je odredio istraž-
ni zatvor. Njegov 26-godišnji 
partner u napadu već se nalazi 
u varaždinskom zatvoru. (kk) nFO
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI

Ivanka Nežmahen rođ. Bagarić

Ulica Antuna Mihanovića, 

Krapina

Preminula u četvrtak, 

5. ožujka 2026. godine

Bruno Davanzo

Zagreb

89 godina

Vesna Valentić

Zagreb

79 godina

Nevenka Amižić

Zagreb

69 godina

Dragutin Hlavaček

Zagreb

74 godine

Eva Filipović

Zagreb

82 godine

Marko Marušić

Jakuševec Zabočki, Zabok

01.09.1981. – 01.03.2026.

Alojzija Belačić

Benkovo, Pregrada

1926 - 2026

Franjo Dominko

Zagreb

84 godine

Marko Rimac

Zagreb

76 godina

Ivo Belamarić

Zagreb

78 godina

Nevenka Reif

Zagreb

82 godine

Marija Šikoronja

Zagreb

52 godine

Smilja Ivezić

Zagreb

88 godina
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Umro Max von 
Sydow

8. ožujka 2020. go-
dine - umro je Max 
von Sydow, po-
znat po dugoj ka-
rijeri u kazalištu 
i filmu. Sydow je 
stekao međuna-
rodnu slavu su-
radnjom sa šved-
skim redateljem 
Ingmar Bergman, 
posebno u filmovima 
poput The Seventh Seal i 
Wild Strawberries, gdje je bri-
ljantno utjelovio kompleksne 
likove koji istražuju egzistenci-
jalna pitanja. Osim u švedskoj 
kinematografiji, Sydow je glu-
mio i u brojnim hollywoodskim 
filmovima i serijama, uključuju-
ći The Exorcist, Star Wars: The 
Force Awakens i Game of Thro-
nes, gdje je pokazao izuzetnu 
svestranost i karizmu. Njegove 
izvedbe uvijek su bile duboke 
i upečatljive, a kolege i kritiča-
ri hvalili su njegovu predanost 
umjetnosti i profesionalizam. 
Njegova smrt 8. ožujka izazvala 
je tugu među fanovima diljem 
svijeta, a njegova ostavština u 
kazalištu i filmu smatra se ne-
procjenjivom. (www.britannica.
com)
Foto: screenshot YouTube (The 
Firewall)

Umro Luke Perry

4. ožujka 2019. godine - umro je 
Luke Perry, poznat po ulozi Dyla-
na McKayja u kultnoj televizijskoj 
seriji Beverly Hills, 90210. Perry je 
kroz ovu ulogu postao miljenik 
tinejdžera 1990-ih i jedan od naj-
prepoznatljivijih glumaca svoje 
generacije. Osim serije, imao je 
brojne uloge u filmovima i dru-
gim televizijskim projektima, a 
bio je cijenjen zbog svoje kariz-
me, profesionalnosti i tople osob-
nosti. Njegova smrt u 52. godini 
izazvala je veliku tugu među fa-
novima diljem svijeta. Perry je 
i nakon serije nastavio utjecati 
na popularnu kulturu, a njegova 
ostavština ostaje u srcima oboža-
vatelja i kolega iz industrije. Po-
znat je i po humanitarnom radu 
te podršci mladim glumcima, a 
njegovi prijatelji ga često pamte 
kao osobu koja je znala dati sa-
vjet i pružiti ruku pomoći. Njegov 
lik i doprinos televizijskoj indu-
striji i dalje inspiriraju nove gene-
racije glumaca. (www.biography.
com)
Foto: screenshot YouTube (Access 
Hollywood

Rođen Lou Reed

2. ožujka 1942. godine - rođen je 
Lou Reed, američki pjevač, gitarist 
i tekstopisac koji je postao jedna 
od najvažnijih figura u povijesti 
rock-glazbe. Najpoznatiji je kao 
osnivač i član benda The Velvet 
Underground, grupe koja je 1960-
ih spojila umjetnost, eksperimen-
talni zvuk i rock te snažno utjecala 
na kasnije generacije glazbenika. 
Iako bend u početku nije bio ko-
mercijalno uspješan, njihov album 
The Velvet Underground & Nico iz 
1967., nastao u suradnji s umjetni-
kom Andy Warhol, danas se smatra 
jednim od najutjecajnijih albuma 
u povijesti moderne glazbe. Reed 
je kasnije započeo uspješnu solo 
karijeru, a njegova pjesma Walk on 
the Wild Side iz 1972. postala je ve-
liki hit i jedno od njegovih najpo-
znatijih djela. Tijekom karijere bio 
je poznat po iskrenim i ponekad 
provokativnim tekstovima o živo-
tu u velikim gradovima i društvu. 
Umro je 27. listopada 2013. u 71. go-
dini, a njegov utjecaj na rock i al-
ternativnu glazbu i danas je ogro-
man. (www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube (Polyphonic)
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA
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 » emotivni susret generacije krapinske gimnazije nakon više od pola stoljeća

PREDIVNO: Maturanti 4.B sa svojom 
razrednicom obilježili 52 godine mature

U ugodnoj i emotiv-
noj atmosferi u pe-
tak popodne okupili 

su se nekadašnji učenici 4.B 
razreda krapinske gimnazi-
je kako bi obilježili 52. go-
dišnjicu mature. Generaci-
ja koja je maturirala 1974. 
godine ponovno se sastala 
kako bi se prisjetila školskih 
dana, prijateljstva i uspome-
na koje su ih povezivale još 
od mladosti. 

Jedan od organizatora su-
sreta, Stjepan Pelin, istaknuo 
je kako je povod okupljanja 
činjenica da generacija rani-
je nije uspjela proslaviti okru-
glu, 50. obljetnicu mature. 

- Mi smo maturanti 1974. 
godine, 4. B razred krapinske 
gimnazije. Okupljamo se sada 
kako bismo nadoknadili pro-
puštenu proslavu 50. godiš-
njice. Drago nam je što smo 
se uspjeli okupiti, iako naža-
lost nismo svi na broju jer su 
neki kolege u međuvremenu 
preminuli - rekao je Pelin. 

U razredu je 1974. godi-
ne maturiralo 23 učenika, a 
do danas su, kako navode, iz-
gubili troje kolega. Na ovo-
godišnjem susretu okupio 
se veći dio generacije, uku-

pno 13 sudionika zajedno s 
razrednicom, profesoricom 
Nadom Šojat, za koju ističu 
kako je i danas vitalna i rado 
se odazvala susretu. 

- Svi smo se nakon gimna-
zije razišli na različite stra-
ne. Netko se odmah zapo-
slio, netko je završio fakultet, 
ali smo kao generacija uvijek 
ostali povezani. Bili smo slo-

žan i kompaktan razred i li-
jepo je ponovno se okupiti - 
prisjetio se Pelin. 

Susret je probudio snaž-
ne emocije među okuplje-
nima. Istaknuli su da su, 
barem na trenutak, osjeća-
li kao da su se vratili više 
od pola stoljeća unatrag, u 
vrijeme bezbrižnih gimna-
zijskih dana. 

- Osjećaji su gotovo mlade-
nački. Kao da smo se vratili 
50-ak godina unatrag, u jed-
no od najljepših razdoblja ži-
vota, kada smo se razvijali, 
odrastali i stvarali prijatelj-
stva - dodao je. 

Dogovoreno je i da se ge-
neracija ubuduće sastaje če-
šće, a ne samo na velikim 
obljetnicama, kako bi održa-

li prijateljske veze koje traju 
već više od pola stoljeća. 

Nakon obilaska škole u 
pratnji ravnatelja Krunosla-
va Kranjčeca, druženje matu-
ranata nastavljeno je u resto-
ranu ‘Kramberger’, gdje su uz 
zajednički ručak nastavili raz-
govore i prisjećanja na dane 
provedene u školskim klupa-
ma. (Nikola Turin)   n

Dogovoreno je 
da se ubuduće 
sastaju češće, a ne 
samo na velikim 
obljetnicama, 
kako bi održali 
prijateljske veze 
koje traju već više 
od pet desetljeća


